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Champagne

59.95
A true work of craftsmanship, Perle d’Ayala Nature is produced in small quantities, only in outstanding vintages and released without any dosage. It is aged in the House’s cellars
under cork for at least 8 years in bottles, allowing the development of a complex aromatic range sought-after by connoisseurs. Crafted exclusively from Grand Cru grapes, with a
majority of Chardonnay and a touch of Pinot Noir, this cuvée immortalises the House style and truly reflects the quintessential Champagne terroir. The Blend is • 80% Chardonnay
• 20% Pinot Noir. Tasting Notes:Clear and bright, golden yellow with delicate amber tones. The nose is fresh, it features very clean and pure aromas of white flesh fruit, lemon and
chalk. The palate is ample and generous, but not lacking tension nonetheless, it is full of delicate and subtle notes of vanilla and of ripe fruit. The finish is long and fine, andboasts
that pure and pristine quality given by the lack of dosage. Food pairings: will pair well with fine and delicate dishes, such as a citrus-infused fish carpaccio, cooked oysters orveal
sweetbreads.

AYALA Brut Millesime 2007 Bottle (Gift Boxed) (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

10
France - Champagne

49.95
Champagne Delamotte Blanc de Blancs Non-Vintage is made from 100% Chardonnay grapes grown in the top Grand Cru vineyards of Le Mesnil. A refined style of Champagne
full of elegance and poise clearly reflecting heritage and pedigree as the sister house to Champagne Salon.

Delamotte Brut Blanc de Blancs Le Mesnil -sur-Oger NV Bottle (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

5
France - Champagne

49.95
Finesse and elegance are synonymous with Delamotte, one of Champagne's most respected names. Champagne Delamotte's Rose is a blend of 80% Pinot Noir and 20%
Chardonnay from Grand Cru vineyards. Delamotte still produces its rose by the 'saignee' method, a highly-skilled technique employed by a few discerning Champagne houses. A
Corney & Barrow staff favourite, Delamotte Rose is all elegance and finesse with appealing wild strawberry fruit. Please note: fits in a Corney & Barrow 'Red Gift Box for 1
Champagne bottle' but does not fit in Corney & Barrow wooden gift cases.
"Made following the rare, traditional saignée method, Champagne Delamotte rosé stands out for its structural delicacy, appealing wild strawberry fruit and mineral core. "

Delamotte Brut ROSE Le Mesnil-sur- Oger NV Bottle (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

4
France - Champagne

Dessert Wine

199.95
Wine Advocate #181 (Feb 2009) Jay S Miller - 94 points - "Fourth generation family winemaker Chester Osborn took over the reins as chief winemaker from his father, d’Arry in
1984. Once the keys to the winery and cellars were in his hands, Chester decided to hold back 15 barrels of the current blend of “Selected Tawny Port” a very old and
exceptionally high quality fortified wine. These barrels were left to slowly mature and were only ‘topped up’ when necessary using only the same, carefully aged wine. The barrel
shed that houses these old casks is also inhabited by hundreds of Daddy Long Leg spiders, who have kept a watchful eye over these precious gems for decades. The wine wasin
superb condition and the spiders were doing such a great job protecting the barrels that Chester left them alone until just recently when he decided to bottle a small quantity for our
pleasure. The wine is extremely old and exemplifies a classic Australian style. The colour is of an aged wine with a soft tan appearance. Amazing concentration." Comes boxed.

DARENBERG The Daddy Long Legs Tawny Extremely Rare NV HALF (fred) £70.00 £129.95
35 %

FINAL REDUCTION
ONLY

2
Australia - South

22.95
Beerenauslese (meaning selected berry harvest) is a sweet dessert wine made from extremely ripe grapes that are affected by "noble rot" or the botrytis fungus which give the
resulting wine its characteristic rich sweet taste. The grapes are harvested by hand by individual berry and the wine is handcrafted in small batches. Yellow green in colour with
fine nuances of mandarins and blossom honey, a hint of caramel, and aromas of ripe stone fruit. Peach and honey melon on the palate, powerful, lively acid structure, plenty of
minerals, well balanced, good length, delicate yellow tropical fruit on the finish. An exquisite experience when paired with blue cheese or nutty or salted caramel desserts,
savoured on its own or even with a hot red Thai curry! 

KRACHER Beerenauslese, Welschriesling /mChardonnay 2017/18 HALF (rtc) £4.00 £18.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

51
Austria

22.95
An adorable dessert wine in a lovely perfume-styled bottle. First of its kind from Sonberk´s winemaker Olda Drápal Jr."Grapes of Palava vintage 2016 were particularly suitable for
creating a straw wine. My first straw wine from the Pálava variety stands out for its extraordinary spiciness and juicy acids. Please drink this wine only on special occasions.
Cheers !" - Oldrich Drápal Jr., Sonberk winemaker and the first Czech straw wine producer

Awards: Decanter World Wine Awards 2018, UK - GOLD, Vinalies Internationales 2018, France - GOLD.

SONBERK Palava Straw Wine VOC 2013/16 Quarter/nc (25cl) (rtc) £6.00 £16.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Czech Republic

29.95
The 2003 de Fargues offers 132-grams-per-liter residual sugar and an alcohol level of 13.92%. The grapes rapidly accumulated sugar, so they had to pick quickly, lest the sugar
content ran out of control. Consequently, the harvest was concentrated in one intense week from September 19-25. Contrasting this directly against the 2005 and 2007, there is
clearly not the same degree of definition and clarity. There is a touch of beeswax and honeysuckle but it needs more complexity. The palate has fine viscosity and spiciness onthe
entry – orange zest, mandarin and dried apricot at its heart. There is a pleasing fatness and corpulence, but though the finish is nicely balanced, it does not “take off” like the 2005
or 2007. Tasted April 2013. 88 points - Robert Parker

CHATEAU DE FARGUES Lur Saluces Sauternes 2003 HALF (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

8.95
Château Septy is one of the oldest names in the Monbazillac appellation (300 years old). It is a vineyard of 22 hectares, planted on clay-limestone slopes with 50% North exposure
and 50% South favorable to the development of Botrytis cinerea (noble rot) and grape drying (natural concentration of grapes under the influence of sun and wind) which gives the
wine a character of ripe and dried fruits. Fermentation and aging are done in vats (and not in barrels). Known to match beautifully with foie gras, it is also the perfect companionfor
blue cheese such as Roquefort.

Chateau Septy Monbazillac 2015 HALF (rtc) £2.00 £6.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

10
France - South

14.95
The vineyards of Domaine de Valcros are situated at Collioure, a picturesque fishing village on the Mediterranean coast and part of France's southern most AOC. The region
produces rare fortified wines packed with ripe, red fruit flavours. Mainly Grenache Noir with a touch of Carignan, Banyuls is sometimes referred to as 'the Frenchman's tawnyport'
being, as it is, spicy and rich with hints of moccha and green herbs. Great with chocolate or blue cheeses. A very dark ruby-red in colour. Heady aromas of cherries, raisins and
stewed red fruits with a touch of spice. On the palate sweet, strong and tart with a long finish redolent with further red fruit flavours of raspberries and plums. Makes for an excellent
dessert wine. Try with tarte aux raisins, braised rabbit served with a chocolate sauce or a chunk of Roquefort cheese.

DOMAINE DE VALCROS Banyuls, Rimage 2016/17 HALF LITRE 17% NAT/ORG/BIO (rtc) £3.00 £11.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

4
France - South

55
Tasting: Citrus, peach and apricot aromas characterise the nose of this Aszú 5 puttonyos 2013; rich, intense on the palate with a long aftertaste of orange blossom and spices.
Grape Varieties: Furmint, Hárslevelu, Zéta, Sárgamuskotály. Sugar: 5 puttonyos: 156 grams per litre.

OREMUS Tokaji Aszu, 5 Puttonyos 2013 Half Litre (rtc) £10.05 £44.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Hungary
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Dessert Wine

75
The Aszú 6 puttonyos 2013 is a thrilling combination of richness and clarity. The base wine component contributes mouth-watering grapefruit and orange blossom flavours, which
the botrytis element rounds out with decadent marmalade and fig. Grape Varieties: Furmint, Hárslevelu, Zéta, Sárgamuskotály. Sugar: 6 puttonyos: 174 grams per litre.

OREMUS Tokaji Aszu, 6 Puttonyos 2013 Half Litre (rtc) £15.05 £59.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Hungary

26.95
The Oremus wine estate has a long and colourful history and Tokaji was being produced there as early as 1620 by a Calvinist priest called Mate Szepsy Lacko. In 1993 the 33
hectare estate was bought by a Spanish consortium headed by David Álvarez, owner of Vega Sicilia. The vineyards are centred around 3 hills, Mandulas, Kupatka and Losce,
where Furmint and Harslevu are planted. A new winery has been built in Tolcsva. The aim at Oremus is to produce Tokaji wines of elegance and balance with perfect harmony
between the sweet fruit and natural acidity.

OREMUS Tokaji Noble Late Harvest Furmint 2017/19 HALF LITRE (rtc) £7.00 £19.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Hungary

29.95
Corte Giara is the negociant label of Allegrini. The wines are made by Allegrini from fruit brought in from outside their own vineyards. They have a similar stamp of quality that sets
them apart from most of the Veronese wines produced at this level.
TASTING: Ruby red in colour, this Recioto has an intensely aromatic nose, which is bursting with red fruits and herbs. On the palate, it is succulent and beautifully balanced. The
elegant, crisp acidity complements the sweetness giving a long, satisfying finish. GRAPES: 70% Corvina, 30% Rondinella.

CORTE GIARA Recioto della Valpolicella Allegrini 2019 Half Litre (50cl) (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy

29.95
An intense gold in colour, with perfumes of dried apricots and lightly toasted almonds, it has a perfectly balanced palate, with just the right level of delicate sweetness offset bya
freshness on the finish. Lovely, rich, almost exotic fruit on the palate, with a baked peaches character and long, perfumed finish.

PIEROPAN Recioto di Soave, Le Colombare 2016 HALF LITRE 12.5%abv ORG (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy

10.95
This Moscato d'Asti is delicately sparkling, with a lovely perfume of freshly crushed grapes and sherbet. On the palate, it is perfectly balanced with soft, sweet fruit, a hint of Turkish
delight and lively, fresh acidity.

CONTERO Moscato d'Asti di Strevi 2019/20 HALF/st Low Alcohol 5%abv ORG/VGN (rtc) £2.00 £8.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

75
Italy - Piedmont

59.95
Ornus dell’Ornellaia is a late harvest Petit Manseng produced in extremely limited quantities and gives yet another dimension to the Estate. In certain vintages conditions are
perfect in the tiny “Palmetta” vineyard for the production of this exclusive dessert wine.The “Manna Ash” Orniello or ‘Fraxinus Ornus’ is a tree which is typical to the Mediterranean
coastal area. Its precious sap has been used since Biblical times as a sweetener and acts as a perfect link to the sweetness of Ornus dell’Ornellaia. "Ornus dell’Ornellaia is
inspired by a passion for our land and by the desire to explore its potential and produce great ageing sweet wines, aided by the mild and especially breezy season typical of
Autumn in Bolgheri. Ornus dell’Ornellaia 2014 is an intense golden colour with some hints of bronze. Complex candied orange peel, dried apricot and caramel aromas envelop the
sense of smell. The palate is a great balance between the sugars and a ripe and lively acidity with flavours of apricot, sweet tobacco and slightly bitter caramel. A rich wine thatis
sweet but by no means heavy."

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornus, Late Harvest Petit Manseng 2014 HALF (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Italy - Tuscany

29.95
Solaris BA was created from grapes affected by noble mold (botrytis cinerea), mainly the solaris variety, with a small (approx. 10%) addition of johanniter. The wine matured for
half a year in an oak barrel and another months in a bottle. The parameters alone are impressive - 110 g of residual sugar / l, over 8 g of acidity / l and 10% alcohol - butmore
importantly, they are confirmed by tasting. The wine is well structured, juicy, with aromas of candied and dried fruit (peach, apricot, mango), honey, notes of orange peel,
chamomile and almond. The acidity balances the sweetness of the wine well, giving it a lot of refreshment in a fairly long finish. This freshness was also the key in connection with
the mentioned pastries, the best pair turned out to be a donut stuffed with orange jam. 

KOJDER WINERY Solaris Beerenauslese 2018 HALF LITRE (50cl) (rtc) £6.00 £23.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Poland

Fortified Wine

26.95
In 1850 the family’s interests were established as a firm, which by 1925 concentrated on shipping its own wines rather than supplying them to the other shippers. At 600 to 750
metres above sea level, at Quinta Grande a new vineyard was planted in January 1995. Its 10 hectares (25 acres) constitute the largest single vineyard on the Island and it is also
the first on Madeira to be mechanised. Henriques & Henriques is now the largest independent producer and shipper of Madeira Wines and the only Madeira House who owns
vineyards. The company relies on the most recent technical innovations, keeping however the unbroken family tradition that has lasted for 500 years in the production of the finest
Madeira wines.
This wine has a deep amber colour. It is intense with complex flavours of walnut, dried fruits, coffee and caramel. This is a full-bodied wine with background acidity and a very long
finish.

HENRIQUES & HENRIQUES 10 Year Old Malvasia Madeira HALF (50cl) 20% (rtc) £5.00 £21.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Madeira

34.95
In 1850 the family’s interests were established as a firm, which by 1925 concentrated on shipping its own wines rather than supplying them to the other shippers. At 600 to 750
metres above sea level, at Quinta Grande a new vineyard was planted in January 1995. Its 10 hectares (25 acres) constitute the largest single vineyard on the Island and it is also
the first on Madeira to be mechanised. Henriques & Henriques is now the largest independent producer and shipper of Madeira Wines and the only Madeira House who owns
vineyards. The company relies on the most recent technical innovations, keeping however the unbroken family tradition that has lasted for 500 years in the production of the finest
Madeira wines.
Medium dark amber. Slightly pungent nose with caramel, coffee and touch of cheese. Clean and full in well rounded mouth where citrus tends to dominate. Clean, fresh acidity in
sprightly finish.

HENRIQUES & HENRIQUES 15 Year Old Boal Madeira HALF (50cl) 20%abv (rtc) £8.00 £26.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Madeira

8.75
Inspired by Alice in Wonderland characters these are classic Niepoort's for enjoyment without the 'shackles' of Port's traditions. 
Niepoort Dry White is made in the tradicional style with long skin maceration. The final blend includes different wines aged in oak casks with an average of 3,5 years.
Golden/brown in colour with a delightful aroma of nuts and almonds which comes through on the palate with a fresh concentrated spirity finish, from extended ageing in small old
oak barrels.

NIEPOORT Dry White Port Drink Me HALF (37.5cl) (rtc) £2.80 £5.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Port
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Fortified Wine

19.95
Winemaker Dirk Niepoort calls this the "Little Brother" of his Vintage Port, as the origins of the grapes and vinification methods are identical. With a wonderfully concentrated and
deep ruby hue, this Port shows intense and complex aromas: predominantly red fruits, spice and dark chocolate. A very elegant and expressive nose is echoed by a full-bodied
palate with excellent freshness and balance. The finish is long and delightful.
The perfect partner for chocolate desserts, especially if dark chocolate is used. It will also pair beautifully with Cheddar, Gouda and Brie cheese as well as aromatic red meat
dishes, venison, lamb, veal or pepper steak. Vegan and Vegetarian friendly.

NIEPOORT Late-Bottled-Vintage (LBV) 2015/16 Bottle - VGN/VEG (rtc) £4.00 £15.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Port

13.95
Inspired by Alice in Wonderland characters these are classic Niepoort's for enjoyment without the 'shackles' of Port's traditions. Ruby and Tawny dee both begin as the sameport
and then they are split in half. Tawny Dee acquires great wisdom and subtleness through ageing in small old oak casks in their cellars in Vila Nova de Gaia exhibiting discrete
characters of dried stone fruits.

NIEPOORT Tawny Dee, Drink Me Bottle (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Port

22.95
The Port is made each year in the traditional manner, trodden in granite lagares from grapes grown at Quinta de la Rosa. Each year we keep back a small quantity of our best
ports LBV quality and above. It is from these stocks that they blend their Tonel 12. This blending occurs on a regular basis to ensure that stocks are always fresh. For many years,
before 1988, when they started selling port under the La Rosa brand, the Bergqvist family used to go down to 'Tonel 12' (a large 25 pipe barrel kept in the lodge under thehouse)
and fill their decanter full of delicious ten year old tawny direct from the barrel. It is a rich and elegant blend with wonderful aromas exuding the heat of the Douro. On the palate it is
complex with powerful dried fruit, figs, honey and almonds with a long pleasing finish. It should be consumed within 2 to 3 years of bottling. Served chilled as an aperitif or to
accompany fois gras or maybe with that special dessert or cheese. Sustainable agriculture used.

QUINTA DE LA ROSA 10 Year Old Tawny, Tonel 12 HALF LITRE (50cl) - SUS (rtc) £4.00 £18.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

41
Port

59.95
The height of decadence. Launched to commemorate 30 years of La Rosa. 

TASTING NOTES: As with all of our ports the 30 Year Old Tawny is fermented slightly longer to guarantee a dry finish and we work hard to ensure that the brandy is well
incorporated. Increased aging in old 550l oak pipes has given this magnificent wine enormous elegance and complexity. The beautiful amber colour is befitting of its age.Delicate
dried fruit aromas combine with hints of balsamic, coffee and bitter orange. Delicious and intense on the palate, it is incredibly luscious with great length and complexity. 

QUINTA DE LA ROSA 30 Year Old Tawny, HALF LITRE (50cl) 20%abv - SUS (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

23
Port

15.95
Smooth and ripe with jammy black brambles, smooth tannins, and good sweetness. Fresh and light-hearted. It’s natural with salted nuts or dark chocolate and does not require
decanting, 
The Ruby is blended from their stocks of Port stored in large 'tonels' (or vats). The blend will always have the same style from year to year. Unlike most port shippers, all products
are stored and bottled in the Douro (at La Rosa and not Porto), allowing full traceability and ensuring quality from grape to bottle. LOVELY!

QUINTA DE LA ROSA Lote No. 601 Ruby Estate Bottled Port Bottle - SUS (rtc) £3.00 £12.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

46
Port

15.95
Quinta de La Rosa Fine Tawny exhibits a nuttiness and a complexity not often found in these types of tawnies. Compared with the Ruby, the Tawny is much paler in colour and
lighter in style. As always, La Rosa's house style is slightly drier at the finish than most.

QUINTA DE LA ROSA Tawny Port Bottle 20%abv - SUS (rtc) £4.00 £11.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

72
Port

18.95
Fino en Rama, El Puerto de Santa Maria, is located in the bay of Cádiz and the area can turn into a bit of a marshland during low tides. El Puerto enjoys a mild climate all year
round. The style of Fino del Puerto does, conveniently, combine the best of both worlds: fullness of flavour and a delicate sea breeze character, sometimes with an intensely briny,
reductive character that really makes it stand out.

BODEGAS LUSTAU 2021 Fino en Rama, El Puerto HALF LITRE (50cl) (rtc) £4.00 £14.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Spain - Sherry

18.95
Fino en Rama, from Jerez de la Frontera, is the town furthest from the sea and here the conditions are less humid than in El Puerto or Sanlúcar. Humidity is important to the
production of ‘flor’, the yeast that grows on the surface of biologically aged Sherry as it ages in old wooden casks; it protects the wine from contact with oxygen. Flor also imparts
salty, yeasty, nutty flavours to the Sherry. Flor can be fickle, it likes very specific growing conditions and those include high humidity as well as a very particular alcohol range of
around 15 – 15.5%. Even within individual bodegas, the taste can differ from cask to cask simply based on its location, or how high it is off the ground. Casks situated in the middle
of the bodega see more homogenous flor growth than those nearer to drafty windows, for instance. The lower humidity of Jerez results in a thinner veil of flor and as such less
delicate but nuttier flavours. Jerez Finos are therefore the most full-flavoured and rounded of the biologically-aged Sherries.

BODEGAS LUSTAU 2021 Fino en Rama, Jerez Saca HALF LITRE (50cl) (rtc) £4.00 £14.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Spain - Sherry

15.95
The quintessential Fino from Jerez: dry, light and pungent, with an aroma of almonds and mildly acidic on the palate.
EMILIO LUSTAU Fino Jarana, Very Dry (Palomino Fino) Bottle 15%abv (rtc) £3.00 £12.95

19 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Spain - Sherry

14.95
This exceptional sherry brings together the finesse and delicacy of an Amontillado with the richness and body of an Oloroso. An extremely versatile wine. Aged for 12 years in
Bodega la Emperatriz Eugenia in Jerez de la Frontera.

Light amber in colour. Nutty and dry with nuances of vanilla, mocha and dark chocolate. Dry and concentrated, this wine has a long and elegant finish. PAIRINGS: Ideal with
consommés, cold cuts, foie-gras and well-seasoned dishes.

EMILIO LUSTAU Palo Cortado Peninsula  Solera (Dry) HALF (rtc) £3.00 £11.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Spain - Sherry

Orange Wine
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Orange Wine

24.95
The same grapes as Ota classic white Veltlín, but macerated on skins for 10 days and fermented in a 500 l vat. Maturation took place for less than a year in smaller oakbarrels.
Ota did not do any experiments, but his Orange wine is a beautiful, balanced wine that has something extra thanks to a short maceration on the skins. Even the colour is not deep
orange, as might be expected from the name. Light core tones, a carrier line of fresh acid and alcohol of only 12% make this "orange" a perfect introduction to orange wines in
general.

OTA SEVCIK Orange Wine 2019 Bottle - NAT (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Czech Republic

36.95
Solaris made as Ambre wine. Very deep and concentrated. Full bodied (15%alc) with great structure and pronounced intensity of flavours. Serious orange wine with driedapricots,
dried morels, dried chestnuts, cinnamon, sweet spices and dried herbs and leaves.

TURNAU WINERY Ambre (Orange) 2018 Bottle (rtc) £12.00 £24.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

14
Poland

Red Wine

46.95
These Anderson Valley pinot noir grapes are crushed into open-top tanks and fermented with native yeasts. Part of the red wine ferments with the stems, which gives the wine
spice and complexity. Gentle punchdowns reintroduce the cap of skins to the fermenting wine, for ideal extraction of colour, flavour, and tannin, while aging in new French oak
enhances complexity. The finished wine offers characteristic black cherry aromas and fresh raspberry and bright strawberry flavours supported by silky tannins.
Tasting Notes: An attractive raspberry-crimson colour leads to sweet black cherry, raspberry, dried rose petal and violet blossom aromas. Fresh raspberry and bright strawberry
flavours are concentrated, yet balanced, in this pretty, floral wine. The finish is smooth, with silky tannins, mineral notes and lingering fresh fruit. 

CAKEBREAD CELLARS Pinot Noir, Two Creeks , Anderson Valley 2018 Bottle (rtc) £7.00 £39.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

4
America

64.5
THE WINE ADVOCATE Rating: 92 - "The medium ruby colored 2018 Pinot Noir Elliot opens with spicy licorice, bitters and cinnamon stick with a core of bright red and black berry
fruit plus notes of burnt citrus peel. The palate is light-bodied, bright and saline-laced with a gently chalky structure and ethereal finish.  Drink Date: 2020 - 2025."

CERITAS Pinot Noir, Elliott Vineyard 2018 Bottle - NO DISC (rtc) £10.00 £54.50
16 %

Reduced to Clear
ONLY

2
America

89.95
Crafted to balance the fruit complexity, structure and age-worthiness of this ancient varietal, Darioush Signature Shiraz continues to demonstrate the remarkable potential of their
cool vineyard site in Southern Napa Valley.

 Grown from a combination of both old-vine Australian Shiraz and Northern Rhone clones, the nished wine stays true to its inherently spicy and seductive spirit.
TASTING NOTES: Dramatically reduced yields in 2010 produced a richly concentrated and exotically-spiced Signature Shiraz, exquisite in its rare and expressive character.
Cardamom, incense, molasses and bittersweet dark chocolate notes complement ripe, spicy blackberry and boysenberry fruits. Aromas of dried orange peel are present, and the

 persistent finish reveals a savoury complexity evocative of soy or cured meats. Firmly structured with silky tannins, this is a wine to treasure, destined to evolve further over time. 

DARIOUSH Shiraz, Signature, Napa Valley 2010 Bottle (rtc) £15.00 £74.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

12
America

17.95
The Dundee Hills cuvée is classically balanced, elegant, focused, and very clearly represents the terroir of their Estate. The colour is a beautiful mix of garnet and ruby.
Aromatically dynamic, floral notes with bright red fruit and spice fill the bouquet and palate. It is a mix of roses and violets with red hills earth, white pepper, red currant, cassis, light
vanilla, pomegranate and warm cherry pie. On the palate, the texture is layered and complex, and the finish is quite long with well integrated tannins that will round in time. It's
young, but very pleasing now, and will only improve with time and patience. Enjoy today, and through the next five to eight years. 95 points James Suckling - "A great pinot noir
that shows dried flowers, violets and orchids. Cherry and raspberry undertones, too. Medium to full body with an incredible polished texture. Ripe and round tannins and a fresh
and vibrant finish. Delicious now but better in 2020."

DOMAINE DROUHIN Pinot Noir, Dundee Hills 2017 HALF Willamette Valley (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

1
America

82.2
WINEMAKER NOTES: The seductive aromas of cinnamon, black peppercorn, and Asian spices sit prominently upon underlying blue and black fruit. Herbaceous dryness
accompanies rich meat and cigar box to bring spectacular depth to the nose of this cool climate Syrah. Mouthwatering acidity transitions flawlessly into robust, yet supple, tannin
that persists through a long and fresh finish. The palate is dense and spicy with pronounced concentration and balance. Warmed by flavors of black fruit, jasmine tea and
peppercorn, this wine is a spectacular representation of the gorgeous Rhone variety.

HYDE DE VILLAINE Syrah HdV, Californio, Carneros (Shiraz) 2014 Bottle (rtc) £12.25 £69.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

12
America

109.95
JEB DUNNUCK Rating: 96-99 points
THE WINE ADVOCATE Rating: 93-95
"The 2017 Cuvee Chloe offers up a rich, spicy nose, perhaps influenced by some Viognier stems in there by accident, along with hints of white pepper and cocoa. On the palate,
it's full-bodied, rich and not too firm. It's still an infant, so it's hard to say much more, but it seems promising and potentially a bit more supple and open-knit than the 2016
rendition."

L'AVENTURE Chloe Cuvee, Paso Robles 2017 Bottle (rtc) £10.00 £99.95
9 %

Reduced to Clear
ONLY

5
America

79.95
JEB DUNNUCK Rating: 93-95 points
THE WINE ADVOCATE Rating: 92-95 points
"Tasted from barrel, the 2017 Cote a Cote is a blend of 48% Grenache, 20% Syrah and 32% Mourvèdre. It's fruity and expressive, revealing aromas of juicy cherries and
raspberries, followed by a full-bodied, supple and fruit-driven palate that's quite open-knit and generous already; there's just a touch of back-end stem tannin to resolve on the
finish."

L'AVENTURE Cote a Cote (Gren/Syr/Mouv) 2017 Bottle (FRED) £30.00 £49.95
38 %

FINAL REDUCTION
ONLY

6
America

79.95
THE WINE ADVOCATE (Robert Parker) Rating: 94 points - Drink Date: 2020 - 2030
"The 2016 Cote a Cote from L'Aventure offers up aromas of black cherries, clove, anise and dark chocolate. On the palate, the wine is full-bodied, rich and expansive, with a broad
attack, a sweet, rounded mid-palate and a firm, chewy finish that shows a bit of stem tannin. There's a nice juiciness and purity to this large-scaled, powerful effort that's a blend of
55% Grenache, 25% Mourvèdre and 20% Syrah."

L'AVENTURE Cote a Cote 2016 Bottle (Grena/Mourv/Syrah) - (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

6
America
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79.95
After Goldrock was established in 2005, it quickly became one of the elite parcels for pinot noir on the west Sonoma Coast, we now bring you the 3rd vintage from this estate. Paul
confesses a profound connection to Goldrock, not only being drawn by the distinctiveness of its high quality fruit, but also by the stunning setting dominated by large sentinel
redwoods that stretched across the property. For Paul, Goldrock was like ‘finding a rare diamond,’ and admits he ‘wanted it more than perhaps any other vineyard’. Considered part
of the ‘true’ Sonoma Coast by aficionados, the estate serves as a pillar for the winery’s future and is widely recognised as one of the last frontiers of viticulture in California. JAMES
SUCKLING Rating: 97 - "This is a glorious red with density and compressed character to the mouthfeel. Pure and very focused with crushed berries, orange peel and sandalwood.
Edgeless. Exciting. Tight, yet so characterful and great. Drink or hold."

PAUL HOBBS Pinot Noir, Goldrock Estate, Russian River 2018 Bottle (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

4
America

89.95
Achaval Ferrer was founded by a group of Argentinian and Italian friends who loved wine and were determined to produce something outstanding. From the outset, the friends’
ambition was decisive and bold; they would make a world-class wine in Argentina, in high altitude Mendoza. In terms of customer satisfaction and Press recognition, they have
achieved this in spades. 
Tasting: The tannins here grip you vice-like from the off. Bella Vista is the seven hectare 'home block' adjacent to the winery. The vineyard here is 980 metres above sea level. The
soil is lime-sand over deep gravels.  A thrillingly full bodied, high octane style, with an impressive density of flavour, glycerol and tannin. VEGAN friendly. Drink to 2029.

ACHAVAL FERRER Malbec Finca Bella Vista Mendoza 2015 Bottle - VGN (rtc) £20.00 £69.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Argentina

35.95
Achaval Ferrer was founded by a group of Argentinian and Italian friends who loved wine and were determined to produce something outstanding. From the outset, the friends’
ambition was decisive and bold; they would make a world-class wine in Argentina, in high altitude Mendoza. In terms of customer satisfaction and Press recognition, they have
achieved this in spades. 
Very intense jet-plum, clinging to the glass, this presents a mix of blueberry, raspberry ,cassis and crème de mûre - very accessible and upbeat. The palate is aromatic and very
pure, prickling with underlying spice and minerals. Beautifully textured, opulent and supple, this dances on the palate - incredibly fresh and perfumed with rose and violet vying with
hints of mocha, dark chocolate and dried fruits - tannins well integrated and ripe. VEGAN friendly. Drink to 2027.

Achaval-Ferrer Quimera Malbec, Mendoza 2015/16 Bottle/nc VGN (rtc) £9.00 £26.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Argentina

17.95
After a long wait our supplier has convinced the boys at Tacuil to create a single varietal Malbec for them, and a new label. The label is a bit of fun, it depicts the story we told you
in our introduction to the winery. It’s a true story! Pre-phylloxera Malbec clones have gradually adapted to the extremes at Tacuil and carry the hallmarks of this amazing terroir with
operatic clarity. Big luscious licks of cassis and blueberry pie with scented hints of spice rack on the nose, silky and sumptuous in the extreme with layer upon layer of ripe black
fruits. The tannins are very fine and ripe, cradling a finish with subtle notes of liquorice and black olive.

BODEGA TACUIL Malbec, Unoaked 2018 Bottle (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

47
Argentina

54.95
The Wine Advocate: 96+points - Drink Date: 2019 - 2031
"There is more of everything in this 2016 Gran Enemigo Chacayes Single Vineyard. It's compact and seamless, with great purity, and more concentrated than the 2015 but with
terrific balance, as the acidity (which is very high but you don't feel it) helps to counterbalance the massive palate and provide the necessary freshness. This is a beast that is
going to age effortlessly for a good 15 years in bottle. All these wines age in used oak foudres for almost one-and-a-half years and are usually bottled around Christmas two years
after the harvest. 5,000 bottles were filled in December 2018."
James Suckling 99 points; Stephen Tanzer 93 points.

GRAN ENEMIGO Cabernet Franc, Chacayes Single V-yard 2016 Bottle - (rtc) £10.00 £44.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Argentina

24.95
Patagonia provides a very different Argentinian wine style for those raised on the heat of Mendoza: at 39 degrees of latitude, with sun-filled days and cold nights, the High Valley of
the Rio Negro gives wines strong on finesse and aromatic character. If Rio Negro is a relative newcomer to many people’s wine repertoires, Humberto Canale has experience on
its side. The winery was established as long ago as 1909, taking its name from its founder, the pioneering engineer who did so much to develop Patagonian agriculture. More than
100 vintages and four generations later, Guillermo Barzi Canale is at the helm, overseeing a range of elegant wines that run the gamut from Pinot Noir to Malbec and Cabernet
Franc, not forgetting a pair of excellent value white and red blends. TASTING: The wine is bright ruby in colour with purple reflections. On the nose this wine is bursting with and
intense mix of ripe red berries combined with hints of spice, jam, honey and vanilla. It is full bodied with rich jammy fruit flavours, soft tannins and a long finish. This wine has been
barrel fermented and is totally unfiltered.

HUMBERTO CANALE Seleccion de Familia Cabernet Franc 2015/18 Bottle (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Argentina

15.95
From 45 year old vines in Maipú in Mendoza, this is a truly refined example of Pinot Noir with a fresh fruit-driven character. Notes of strawberry, violet and chocolate complement
the intense and velvety palate making this a very attractive wine.

LUIGI BOSCA Pinot Noir Reserva 2020 Bottle/nc VGN (rtc) £4.00 £11.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Argentina

69.95
Capturing the essence of Gualtallary’s terroir, this 100% Malbec is harvested from old vines grown in alluvial soils. The nose expresses red and black fruit characters with notes of
blackberry, cherry and plum complemented by fresh herbal and violet notes. The palate is juicy, with a lively acidity, mineral texture and elegant tannins. Excellent structure and a
very long finish.
THE WINE ADVOCATE 97 points ".....2016 has to be the finest vintage for Gualtallary" Enjoy with Grilled and Roasted Red Meats, Pizza/Pasta, Casseroles/Stews, BBQ steaks or
roasted lamb chops. Drink 2021 - 2032.

ZUCCARDI Aluvional Malbec - Gualtallary, Uco Valley 2016 Bottle VGN (rtc) £10.00 £59.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Argentina

69.95
Complex fruit character with notes of strawberry, cherry, and plum, complemented by fresh herbal and floral notes. Silky with a lively acidity, structured tannins, and a long finish.
Enjoy with Grilled and Roasted Red Meats, Pizza/Pasta, Casseroles/Stews, BBQ steaks or roasted lamb chops.
THE WINE ADVOCATE 95 points
".....reflects the new style of the Aluvional and the rest of the top-of-the-range reds. They are a lot fresher.....but with the added texture of the limestone soils.....the strength is on
the palate, where the wine is compact and serious....This should age magnificently in bottle.
Drink 2021-2036

ZUCCARDI Aluvional Malbec - Paraje Altamira 2015 Bottle VGN (rtc) £10.00 £59.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Argentina
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120
The 2016 gained huge praise having been awarded 100 points by Luis Gutierrez (Wine Advocate) and the 2017 has also been scored very highly getting 98 points, the top score
from Luis for any wine coming from that vintage in Argentina. In his report Luis states “The Zuccardis are one of the hardest working wine families in Argentina—and the world.I’ve
talked about their progression repeatedly in my previous articles, and I can only repeat myself here. Their wines are getting better and better…” 
James Suckling also rates this wine highly awarding it 97 points and the following note: 
“This is very intense with blackberry and blueberry character, as well as hot stones and granite. Full body. Chewy tannins fan out across the palate. A serious, powerful wine.
Needs at least four or five years to soften. Impressive. Try in 2025.”

ZUCCARDI Malbec, Finca Piedra Infinita 2017 Bottle - VERY LIMITED (rtc) £20.05 £99.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Argentina

35.95
Deep crimson in colour with purple hues. Incredibly fragrant aromas of raspberry, dark plum, spicy blueberry and red currant are complemented by notes of mace, nutmeg, white
pepper and musk. The rich and intense palate shows excellent structure and complexity, bursting with wild berry, dark plum and entwined with an array of dried spices. Layers of
firm yet silky tannins provide exceptional length.

"Refreshingly medium-bodied, it has entrancing spicy red berry flavours and fine, lingering tannins." Max Allen, Australian Financial Review, 24 August 2018.

HENSCHKE 'Johann's Garden' Barossa GMS 2016 Bottle/st - VGN (rtc) £7.00 £28.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Australia - South

82.95
Deep crimson in colour. Spicy and perfumed aromas of red and black currant, mulberry and cassis, with nuances of violet and dried herbs, forest moss and hints of cigar box and
cedar. Concentrated flavours of black and blue berry fruits, ripe mulberry and black currant are complemented by rich cedar and mocha, while balanced acidity and finely
structured tannins provide focus and depth, for a beautiful, lingering finish.
"From a great cabernet vintage in Eden Valley, this has a wealth of fresh-herb, forest-leaf and wood aromas with an assertive and richly fruited palate that has a strong core ofripe
blackeberries and blackcurrants with subtly toasty oak and ripe, plush, velvety tannins." James Suckling, JamesSuckling.com, 26 June 2019.

HENSCHKE Cyril Henschke Cabernet Sauvig. 2015 Bottle/st (rtc) £13.00 £69.95
16 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Australia - South

189
Plexus Shiraz/Grenache/Mouvedre was John Duval's first wine under his own label after finishing at Penfolds. The Shiraz provides the blackberry backbone and structure, the
Grenache brings lifted aromatics and Mouvedre contributes dark, savoury tannins.
THE WINE ADVOCATE Rating: 93 points - Drink Date: NOW - Reviewed by: Jay S Miller, Issue Date: 22nd Dec 2009, Source: 186, The Wine Advocate - "Deep garnet colored
with a hint of purple, the 2009 Plexus Shiraz Grenache gives notes of warm mulberries, kirsch and black tea with hints of Indian spices, fenugreek, cumin seed and dustyearth.
Full bodied with a great concentration of opulent fruit, it has a medium level of silky tannins and lively acid to support, finishing long and harmonious. Delicious now, it shouldcellar
to 2019+."

JOHN DUVAL Plexus (Shiraz,Gren,Mourv) 2009 DOUBLE MAG (300cl) - NO DISC (rtc) £24.00 £165.00
13 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Australia - South

9.95
Deep crimson in colour having intense wild berry aromas with pepper and a hint of oak. Ripe plum perfectly marries with the subtle oak. Good length with a velvety tannin finish.
LITTLE EDEN Shiraz 2019 Bottle VGN (rtc) £3.00 £6.95

30 %

Reduced to Clear
ONLY

47
Australia - South

45.95
Bin 389 was often referred to as ‘Baby Grange’, in part because components of the wine are matured in the same barrels that held the previous vintage of Grange. First made in
1960 by the legendary Max Schubert, this was the wine that helped forge Penfolds reputation with red wine drinkers by combining the structure of cabernet sauvignon with the
richness of shiraz. Exemplifying the judicious balance of fruit and oak, Bin 389 highlights the generous mid-palate Penfolds in known for. THE WINE ADVOCATE Rating: 92+ -
Drink Date: 2024 - 2035 - "A blend of 53% Cabernet Sauvignon and 47% Shiraz, the 2019 Bin 389 Cabernet Shiraz was sourced from Padthaway, McLaren Vale, Coonawarra,
Wrattonbully and Barossa Valley and aged a year in American oak hogsheads (25% new). Some cool, mentholated notes lead the way, closely followed by cassis and
blackberries, then hints of vanilla and cedar on the finish. It's medium to full-bodied, and generally pretty silky in feel, with a gentle dusting of drying tannins."

PENFOLDs Bin 389 Cabernet/Shiraz 2019 Bottle (rtc) £7.00 £38.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Australia - South

49.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 90
Drink Date: 2021 - 2035
While the 2019 Bin 407 Cabernet Sauvignon shows ample concentration and ripe tannins, there's a pervasive herbal note. While some will call it Cabernet's varietal
character—and I won't dispute that a bit of pyrazine is indeed endemic to the Cabernet family of grapes—balance is key. To this taster, there's just a bit too much mint andother
green stuff for me to go gaga over the 2019 Bin 407. It's still an excellent wine, with plenty of weedy cassis fruit, a ripe, lush feel on the medium to full-bodied palate and a velvety,
dark-chocolate finish. Sourced from Padthaway, Coonawarra, Wrattonbully, McLaren Vale and Barossa Valley, it spent a year in a combination of French and American
hogsheads. - Joe Czerwinski, 22nd Jul 2021

PENFOLDs Cabernet Sauvignon, Bin 407 2019 Bottle (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Australia - South

345
THE WINE ADVOCATE Rating: Rating 94 - Drink Date: 2009 - 2034
"The 2005 Bin 707 Cabernet Sauvignon was aged for 16 months in 100% new American oak hogsheads. Already complex aromatically, scents of cedar, sage, clove, mineral,
black currant, and blackberry waft from the glass. Smooth, layered, and bordering on opulent, this will be a long-lived Cabernet which should drink well for 25 years."

PENFOLDs Cabernet Sauvignon, Bin 707 2005 Bottle (rtc) £50.00 £295.00
14 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Australia - South

99.95
Bin 389 was often referred to as ‘Baby Grange’, in part because components of the wine are matured in the same barrels that held the previous vintage of Grange. First made in
1960 by the legendary Max Schubert, this was the wine that helped forge Penfolds reputation with red wine drinkers by combining the structure of cabernet sauvignon with the
richness of shiraz. Exemplifying the judicious balance of fruit and oak, Bin 389 highlights the generous mid-palate Penfolds in known for. THE WINE ADVOCATE Rating: 92 -
Drink Date: 2019 - 2030 - "The 2017 Bin 389 Cabernet Shiraz is only 54-46 in favor of Cabernet Sauvignon, yet it shows pronounced mint and cassis aromas. The Shiraz ismore
apparent in the mouth, where it fills out the full-bodied palate with velvety richness and plush tannins before fading a bit quickly on the finish. This vintage includes fruit from
McLaren Vale, Barossa Valley, Padthaway and Wrattonbully."

PENFOLDs Cabernet/Shiraz Bin 389 2017 MAGNUM - (rtc) £10.00 £89.95
10 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Australia - South

545
Wine Advocate #183 - Jun 2009 Robert M. Parker, Jr. - 94+ points - Drink: 2009 - 2029 - "The least impressive, but still a very great wine, is the dark garnet-hued 1980. Still a
young wine at age 29, it exhibits massive earthy, meaty, bacon fat notes intermixed with notions of scorched earth, blackberries, currants, pepper, and spice. Full and rich with
slightly rustic tannins, it has a good 20 years of life ahead of it. 
Grange, Penfolds’ flagship wine, is, by many accounts, the most renowned and world-famous wine produced in Australia, and these six vintages from my cellar all acquitted
themselves well. These wines are almost always Shiraz, but many vintages include less than 10% Cabernet Sauvignon, and there are cross-appellations blends from vineyards in
the Barossa and McLaren Vale."

PENFOLDs Shiraz Grange, Bin 95 1980 Bottle (rtc) £70.00 £475.00
13 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Australia - South
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69.95
St Henri is a time-honoured and alternative expression of Shiraz, and an intriguing counterpoint to Grange. It is unusual among high quality Australian red wines as it does not rely
on any new oak. Proudly, a wine style that hasn’t succumbed to the dictates of fashion or commerce. St Henri is rich and plush when young, gaining soft, earthy, mocha-like
characters as it ages. It is matured in old, 1,460 litre vats that allow the wine to develop, imparting minimal, if any oak character. Although a small proportion of Cabernet is
sometimes used to improve structure, the focal point for St Henri remains Shiraz. 
THE WINE ADVOCATE Rating: 93 - Drink Date: 2025 - 2040 - "The St Henri point of difference is that it's aged in old, large wooden vats. Sourced from throughout South
Australia, the 2017 St Henri Shiraz reveals no oak in its rather raw, unrefined notes of bloody beef, mixed berries, black olives and road tar. It's full-bodied and still tannic at this
stage, with a bit of coarseness on the finish that hopefully time will soften."

PENFOLDs Shiraz St Henri 2017 Bottle (rtc) £10.00 £59.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Australia - South

49.95
A complex, finely-textured Shiraz expressing the conditions of each vintage and the character of a unique vineyard site. Decant and enjoy with osso buco. Cellar for up to 15 years.
Produced using sustainable practices. Suitable for vegans. 

SHAW & SMITH Shiraz 'Balhannah Vineyard' Adelaide Hills 2013 Bottle/st VGN (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Australia - South

119.95
This wine is true to the Tolpuddle Vineyard Pinot Noir style: intensely aromatic, balanced with savoury spice notes from whole-bunch fermentation, along with purity of varietal
expression, fresh acidity and firm tannins. It is very perfumed, medium bodied and approachable.

TOLPUDDLE VINEYARD Pinot Noir,Coal River Valley, Tasmania 2018 MAGNUM 13.5% (rtc) £20.00 £99.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Australia - South

32.95
Giant Steps is a privately owned, estate based, Yarra Valley grower and winemaker that has forged a reputation for delivering some of Australia’s most consistent,
over-performing, varietal wines. The Giant Steps Single Vineyard range is produced from the most site-expressive fruit from the best vineyards, in great years. Their aim is to
express in each wine the character of the site, grape and vintage, and this they achieve by meticulous work in the vineyard and minimum intervention in the winery. Head
winemaker Steve Flamsteed and his team are making some of the best wines in Australia from these sites. Tasting Notes: This wine is deep purple in colour. On the nose, are
intense aromas of black, blue and red berry fruits interwoven with touches of vanilla, cedar and bay leaf. This is a medium-bodied wine densely packed with black fruit and sweet
spice, with ripe, grainy tannins and a long, elegant finish. VEGAN friendly. Grapes: 44% Merlot , 42% Cabernet Sauvignon, 14% Petit Verdot.

GIANT STEPS Harry's Monster, Bordeaux Blend 2018 Bottle/st - VGN (rtc) £6.00 £26.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Australia - Victoria

59.95
75% Cabernet, 25% Malbec. Perfume is the signature of this wine with lifted bramble, redcurrant and mixed berry fruits. Bright fruit flavours include mulberries, blackberries and
blueberries. Fresh cut box hedge brings a leafy lift. Lots of tannins dancing around the palate comfortably sit with an elegant fruit drive. The Malbec component brings an energy
and bright crunch to the wine. The aromatics and accessible fruit palate make this a deliciously approachable Cabernet blend. WINEMAKING: Hand-harvested, crushed and
destemmed into halftonne open fermenters. Hand-plunged twice daily with some extended time on skins to soften the Cabernet tannins. Basket pressing and malolactic
fermentation in two-year-old French barrels for 12 months. 
Drinking beautifully at present and made to be approachable when young but it will also continue to evolve for a further 5 years under suitable cellaring conditions.

YARRA YERING Agincourt Cabernet Malbec 2017 Bottle (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Australia - Victoria

139.95
100% Shiraz This wine has a lifted violet perfume, fragrant blueberries and black plums with a side of cured meats. The palate has beautiful density of fruit, liquorice spices anda
slate-graphite minerality. The cool climate acidity brings an energy and brightness to the palate which will carry it through many years of cellaring. A solid framework of chary oak
tannins perfectly balanced with the intense fruit flavour and a layered texture. The persistence of the elegant flavour profile lingers for an age. WINEMAKING: A small section of
the Shiraz vineyard was hand-harvested for this wine, gently destemmed to retain whole berries, and placed into a 600kg fermenter where it was handplunged twice daily. After
gentle pressing it was gravityfed into four French oak barriques, of which two were new. Cellaring: Drinking beautifully at present and will evolve for a further 20 years under
suitable cellaring conditions. 

YARRA YERING Carrodus Shiraz 2018 Bottle (rtc) £20.00 £119.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Australia - Victoria

59.95
70% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot, 8% Malbec, 4% Petit Verdot. Fruit power is the first impression, dark berry fruits and some sage adding a background herbal lift. Oakspice
is evident but all in balance with the fruit. The palate shows power and restraint at the same time, the iron fist in a velvet glove. Beautiful fruit, a bright acid drive and tanninsthat
form a solid foundation for the long future. Brooding but not intimidating, this will be exciting to watch evolve. WINEMAKING: All hand harvested and processed across a sorting
table, only the very best berries go into this wine. The Cabernet fruit is crushed to build structure through fermentation. Merlot, Malbec and Petit Verdot are whole berry ferments
for fragrance and palate flesh. Components kept separate in French oak barrels, only 40% of them new, until being blended just before bottling after 15 months’ barrel maturation.
Cellaring potential - Up to 20 years.

YARRA YERING Dry Red No.1 2017 Bottle - (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Australia - Victoria

39.95
70% Shiraz, 30% Touriga Nacional. Blackcurrant fruits, purple plums and a cured meat char. The Shiraz brings an exotic floral fragrance coupled by a juicy expansive fruit palate
and minimal tannin extraction. The Touriga Nacional being naturally high in tannins brings structure and spice to the blend. WINEMAKING: Whole berry fermentation was
encouraged with both varieties to encourage a fleshy fruit-full palate. Gentle hand-plunging twice daily for minimal tannin extraction. The individual components spent 9 months in
old French oak barriques in the underground cellar before blending and bottling. CELLARING: This wine has been made with the intention to be an early drinking style of wine;
fragrant, vibrant and delicious in its youth. It will continue to evolve for some years under suitable cellaring conditions however this is not required. Please drink it and enjoy it! 95
Points – 2022 Halliday Wine Companion.

YARRA YERING New Territories Shiraz / Touriga 2019 Bottle - NO DISCOUNT (rtc) £10.00 £29.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Australia - Victoria

59.95
100% Pinot Noir. Lilac perfumed nose, cherry fruits with a pinch of aniseed spice. Black cherry fruits dominate the palate, with a pinch of Chinese five spice. A silky elegance
combined with a defined tannin structure, both grape and oak tannin, to produce a medium-bodied yet powerful style. A Pinot Noir that will reward cellaring up to 10 years.
WINEMAKING: The grapes were hand-picked and chilled overnight. Processing the following day along a fruit sorting table and destemmed gently into Yarra Yering’s signature
small fermenters. Some whole bunches were used to contribute subtle stalk structure and a generous fruit profile. Working of the ferment by gentle hand-plunging twice daily
contributes to the soft fruit palate along with gentle pressing. Maturation for 10 months in all French barrels with 30% new and the balance older oak.

YARRA YERING Pinot Noir, Yarra Valley 2019 Bottle - (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Australia - Victoria

59.95
100% Shiraz. Heady black plum fruits and pretty violet aromatics interlaced with liquorice spice and nettle undergrowth. The heavier clay based soils produces wine dark fruits and
spice, chewy tannins creating the framework to support the fruit and savoury undertones.
WINEMAKING: Hand harvested and destemmed with no crushing to retain whole berries, directly to the Yarra Yering half-tonne open fermenters. Baskets of stems were
introduced to the fermenters to increase structure and complexity. Basket pressed and aged for 18 months in French oak puncheons (500L) with only 30% new oak. Cellaring
potential of up to 20 years.

YARRA YERING Underhill Shiraz 2014 Bottle - NO DISCOUNT (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Australia - Victoria
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14.95
An interesting take on a Bordeaux-blend with Merlot, Cabernet Sauvignon and the native Saint Laurent grapes creating this fruit-forward wine which expresses the chalk/limestone
soils of the vineyard. The nose is both fruity and floral, with notes of plum, violets, cranberries and blackberries whilst the palate is stony, fine-grained and elegant. There's perhaps
a hint of liquorice lurking at the finish too. 

FRANZ WENINGER Vom Kalk (Cabernet/Merlot Saint-Laurent) -2016/18 Bottle BIO (rtc) £5.00 £9.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Austria

16.95
"Reunion" is the joint project of Gerhard Kracher, who continues the legacy of the award-winning Alois Kracher, and Gerald Wieder. The pair have decided to work togetheragain
to create a wine that takes the best grapes from Neckermark and uses them for a Blaufrankisch with powerful intensity but an elegant finish. The grapes are matured half in used
and half in new oak. The result is a wine with ripe, rich plums, cherries, allspice and leather with a smooth tannin and silky finish. Drink now or happily age for five years. Pairs
beautifully with: Roast lamb, red potato goulash, smoked sausage or cheese toasties. Also superb with pizza, lasagne or burger and chips. Cheese pairing: Morbier, mature
Cheddar or creamy Comte.

KRACHER & WIEDER Blaufrankisch Klassik Reunion, Burgenland 2017/19 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Austria

14.95
This beautiful Cabernet Sauvignon belongs to the Terroir line of the Casa Valduga winery, whose origin is the Campanha region, located in the extreme south of the country, which
houses excellent vineyards, and has proved to be the origin of high quality wines. This wine reveals the quality of this unique terroir. Medium-bodied with pleasant acidity and soft
tannins.

CASA VALDUGA Cabernet Sauvignon, Terroir 2015 Bottle (rtc) £3.00 £11.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

48
Brazil

16.95
Terra Tangra Black Label Mavrud is a dry, full-bodied red wine from the Thracian Valley, Bulgaria. It's 100% Mavrud with 14.0% abv. Suitable for Vegetarians. Organic. top flight
wine from Bulgaria's first and only certified organic winery Terra Tangra. Established in 1999, Terra Tangra is at its best when it comes to showcasing Bulgaria's indigenous grape
varieties. This is Mavrud, an unashamedly big and tannic variety with a savoury, muddy texture but packs of rich fruit and warming spice. Think blackberries, cedar, mulberriesand
vanilla spice. Complete with a glass stopper. Pairs beautifully with: Lamb and rosemary potatoes. Cheese pairing: Mature cheddar or baked Camembert. Sealed with a glass
Vinolok.

TERRA TANGRA Mavrud - Thracian Lowlands 2016 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Bulgaria

25.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 94 - Drink Date: 2018 - 2023 - "The top Carmenere is the 2015 Single Vineyard Alto de Piedras, produced with grapes from an organically farmed
vineyard that was planted ungrafted in 1992 on one of the stony alluvial terraces of the Maipo River, which suits the variety and helps to avoid green aromas and flavors in its
wines. They want to offer a typical Carmenere with spice, tobacco leaves and red fruit notes but without too much alcohol, over-ripeness or excess oak to try to cover the herbal
tones. 2015 was a warm and high-yielding year, and the key to success was to control yields to be able to harvest early—and this is only 13.3% alcohol. It matured in 5,000-liter
oak foudres for 30 months. It has ripe aromas and flavors, without excess and with a touch of thyme, which gives it a clear Mediterranean twist. There is no 2016 for this wine, as
rain during harvest complicated matters, and the wine was declassified. 2015 is very good for Bordeaux varieties. 13,100 bottles and 60 magnums were filled in August 2017."

De Martino Alto de Piedras Carmenere 2015 Bottle (rtc) £6.00 £19.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Chile

39.95
Albis is a blend of 81% Cabernet Sauvignon and 19% from the best parcels in the Andes Valley. The vines were planted in 1992 and the parcels are continuously selected for the
special flavours and ripeness of the fruit with strict vineyard management and tiny yields of an average 5 tons/ha. The wine has an elegant yet rich expression of the Cabernet and
Carménère aged in best French new oak barrels for 18 months. It is full of mint, graphite and chocolate with a long and smooth finish and still firm tannins, the mouth is full of
herbal notes, freshness and black fruits. This great wine will evolve beautifully in the bottle over the next 5-10 years.

 

HARAS DE PIRQUE Albis, Cabernet Sauvignon/Carmenere 2016 Bottle ORG(rtc) £7.00 £32.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Chile

13.95
The Haras de Pirque estate’s vineyards are located in the Maipo-Andes Valley. The plots whose grapes are selected for the Reserva de Propiedad are cultivated according to the
precepts of organic viticulture to preserve and heighten the characteristics of the estate’s territory. 
It is a delicious blend of Cabernet Sauvignon, Carménère and Cabernet Fran with an intense red color. The nose is striking for its black fruit character and its hints of toasted
tobacco along together sensations of fresh herbs, the typical aromas of the Maipo Valley. The palate is fresh and soft with a pleasurable finish characterized by hints of mint and,
once again, fresh herbs.

HARAS DE PIRQUE Reserva de Propriedad (Cab Sauv / Carmenere) 2018 Bt ORG (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

41
Chile

2.95
This medium bodied red has aromas of blackberry, with hints of spice and bitter chocolate. Full of lovely plum and cherry fruit, a wine with character, good round structure and
persistence, delivering a long fruity finish. A smooth easy drinking red ideal for parties and BBQs.

LADERA VERDE Merlot 2018 QUARTER (18.75cl Glass) (rtc) £1.30 £1.65
44 %

Reduced to Clear
ONLY

455
Chile

9.95
Like TerraPura’s Carmenere and Cabernet Sauvignon, the Syrah comes from the warm climate of Colchagua. Whereas some Syrah in Chile tends to display more peppery and
spicy character, this wine is a big and joyful offering of red fruit: more Southern Rhône-like with its warmth and sunny fruit but still kept fresh from the salty sea breezes blowing in
over beautiful nearby surf towns like Pichilemu perched on the wild Pacific Ocean. This wine is defined by silky ripe tannins, sweet red fruits and a long, luscious finish. While there
are some red pepper notes on the nose, the palate is dominated by forest berries and liquorice with a long fruity finish. Food Pairing: With the depth of flavour in this wine, andall
those lovely red berry flavours, an Asian style roast duck, perhaps with a plum sauce, would be just the thing. Or something particularly hearty like braised beef or a Middle
Eastern style lamb leg with roasted eggplant and pomegranate.       

TERRAPURA Syrah Reserva - Valle del Itata 2019 Bottle - SUS (rtc) £2.00 £7.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

29
Chile

9.95
Bursting with morello cherry and raspberry aromas underlined by smooth and ripe flavours. Medium bodied with a lovely structure.
VALDIVIESO Pinot Noir, Central Valley 2017 Bottle (rtc) £3.00 £6.95

30 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Chile

22.95
Dva Duby is a winery known within natural wine circles for consistently producing high-quality wines in southern Moravia; Czech’s most well-known wine region. Impera is made
from grapes grown on volcanic soils and is unpretentiously lovely; fruity, juicy and very accessible with a toned, airy feel on the palate. Can be served at room temperatureor
slightly chilled, excellent with grilled poultry or pork dishes and pizza. This wine is on some of London’s highly regarded chef restaurants at 4-5 folds the price.

                               

DVA DUBY Impera Red 2018 Bottle ORG/NAT (rtc) £6.00 £16.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Czech Republic
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37.95
Roucí is the top end Pinot Noir from the Springer family. And it takes it's name from the ancient Czech word for Pinot Noir, which arrived in the 14th Century when the very
cosmopolitan new King Charles IV took control and moved into Prague.
With only 3,000 bottles produced of this wine, it sells out very quickly at the winery. It has a light colour, however, the Roucí has the most intense, mesmering presence on the with
superb minerality and a lenghty finish on the palate. Natural, optimistic wine full of life. Non-filtered.

JAROSLAV SPRINGER Pinot Noir, Rouci Vineyard 2017 Bottle - NAT/ORG (rtc) £8.00 £29.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Czech Republic

26.95
Ota makes some of the most riveting wines, and his Pinot Noir is off the charts. With only small quantities, around 1000 bottles made, his wines sell out quickly. 100% Pinot Noir.
Ota's Pinot Noir Ctvrte vineyard which is one of the most highly regarded vineyards in the Czech Republic for Pinot Noir and Chardonnay varieties. The vineyard is considered to
have high traces of magnesium in the soil, which they believe adds complexity and really brings out the structural characteristics of the variety. Varietally focussed - red, bright fruit,
floral touch on the palate and a superbly integrated acidity and gentle tannins. 

OTA SEVCIK Pinot Noir 2018 Bottle - ORG/NAT (rtc) £7.00 £19.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Czech Republic

29.95
Ben’s Reserve is a delightfully fruity Pinot Noir with an aroma of cherry and plums and with a hint of coffee. Ideally suited to accompany lighter venison or beef dishes, meat pasta
or even meat pizza such as Italian spicy sausage pizza.

STAPLETON & SPRINGER Pinot Noir, Ben's Reserve 2017 Bottle ORG (rtc) £7.00 £22.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Czech Republic

13.95
Tasting notes: Intense garnet red colour. An open nose with notes of sour cherry and redcurrant. Medium weight on the palate with juicy raspberry fruit. Finely balanced tannins
and acidity provide structure and grip.

CAVE DE HUNAWIHR Pinot Noir 2018 Bottle/st (rtc) £3.00 £10.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

18
France - Alsace

17.95
A super property beautifully situated just below Le Château du Moulin-à-Vent with very fine terroir. Thierry Janin is a true “vigneron”! He owns 1 hectare and rents and works a
further 6 hectares on a metayage basis – receiving a proportion of the production. Thierry adheres to organic principles in the vineyards. In most years the grapes are whole bunch
fermented. Minimal doses of SO2 are usually added during fermentation and just before bottling. The wine is very lightly filtered. The Moulin-à-Vent comes from 45 – 55 year old
vines and is aged in old foudres.

DOMAINE DE L'IRIS Moulin-a-Vent 2018/19 Bottle/nc (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

15
France - Beaujolais

13.95
Situated 25 minutes from Lyon in the South of the Beaujolais region in the village of Bully this is a winery that was created in 1870 that has been passed down from father to son
for 5 generations since 1870. Today the estate is run by Gautier Marion alongside his father. They aim to produce wine that is respectful of tradition and in harmony with the
environment, which has led them to produce a certified Organic Beaujolais. This organic wine contains a large range of fruit aromas dominated by ripe red berries. Some spicy and
earthy notes as well. Fruity and well-balanced with a smooth minerality and excellent structure making this very easy to drink. 
FOOD: Charcuterie, mushrooms, chicken based meals as well as for cheese and fondue savoyarde (cheese fondue).

DOMAINE DE LA COUVETTE Beaujolais 2019/20 Bottle (Gamay) ORG/VEG (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

2
France - Beaujolais

24.95
Domaine Labruyère is Moulin-à-Vent’s oldest estate, founded in 1850. It consists of 14 hectares of vines, all in the Moulin-à-Vent appellation and produces stunning, age-worthy
wines which not only represent a pinnacle of what is happening in the region, but also offer some of the best value in the world of fine wine.
"Love red Burgundy but wince at the pricetag? Rediscover ageworthy Beaujolais from Moulin-à-Vent’s oldest estate (est.1850!) - there's nothing nouveau here! 

DOMAINE LABRUYERE Moulin-a-Vent Coeur de Terroirs Vieilles-Vignes 2017 Bot (rtc) £5.00 £19.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

28
France - Beaujolais

14.95P. FERRAUD Beaujolais-Villages, Cave de la Croisse 2018(20) Bottle (rtc) £6.00 £8.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

3
France - Beaujolais

79.95
THE WINE ADVOCATE Rating 94
Drink Date 2014 - 2020
This fully mature, gorgeous 2003 Branaire Ducru possesses silky tannins, lots of cedary, spice box, floral, black cherry, forest floor and velvety leather-like notes, full body, and an
opulent, complex yet elegant style. A beauty of complexity, richness and finesse, it should continue to drink well for another 5-6 years.

CHATEAU BRANAIRE-DUCRU 4eme Cru Classe Saint-Julien 2003 Bottle - NO DISC (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

109.95
THE WINE ADVOCATE Rating: (92 - 94)*
Drink Date: 2010 - 2040
This blend of Cabernet Sauvignon and Merlot, with the Cabernet dominating, looks to be the best they have ever produced, even eclipsing the 2005. Dense purple in color, with
extraordinarily elegant floral notes intermixed with raspberry, black currant, cherry, and spice box, it is medium to full-bodied, not massive, but again, very seamless, withbeautiful
precision, sweet tannins, and an endearing fleshiness and depth of flavor that are neither heavy nor fatiguing. This wine will be relatively approachable in 3-5 years and drink well
for 25-30. (Tasted two times.) - Robert M. Parker, Jr., 27th Apr 2010

CHATEAU CANTEMERLE 5ieme Cru Classe Medoc 2009 MAGNUM 13% - NO DISC (rtc) £10.00 £99.95
9 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

27.95
This is a ripe, lightly toasty wine, rich with blackberry flavours and showing considerable weight. It offers a touch of licorice, a firm core and the potential to age. This is the first
vintage under the Jean-Claude Labrune family for this 130-acre organic Fronsac estate. Drink from 2022. 90% Merlot, 10% Cabernet Franc.

CHATEAU DE LA DAUPHINE Canon Fronsac 2015 Bottle/nc ORG (rtc) £5.00 £22.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

92
France - Bordeaux

119.95
Desmirail was classified a 3rd Grand Cru Classé as part of the 1855 classification. The wine is the result of a parcel of exceptional terroir within the Margaux appellation, which it
represents perfectly with its delicate balance. Vinification is carried out using modern techniques and equipment, but with an overarching respect for tradition. This results in a wine
that can be enjoyed in its youth, but which also has a tremendous capacity to improve with age. Strict grape selection and carefully adapted maturation methods are both key to
making Château Desmirail into the Grand Vin it is.
Tasting: Has a light strawberry and redcurrant bouquet with touches of cedar and undergrowth. The palate is medium-bodied with some pleasant cedar-infused black fruit.

CHATEAU DESMIRAIL 3eme Cru Classe Margaux 1991 MAGNUM - (rtc) £20.00 £99.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

2
France - Bordeaux
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16.95
Château La Courolle is a wonderfully accessible entry to the style of Saint-Émilion and at a good price too! Situated on the plateau of Montagne-Saint-Emilion the 14 hectare
vineyard is planted with 70% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon and15% Cabernet Franc, perfectly balanced for this favoured site. This is a high quality, silky offering.

Chateau la Courolle Montagne-Saint- Emilion 2019 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

18
France - Bordeaux

99.95
ROBERT PARKER The Wine Advocate: Rating 97 - Drink Date: 2015 - 2040 - "The iconic 2012 Pape Clement is a candidate for near-perfection as well as one of the wines ofthe
vintage. From proprietor Bernard Magrez, this is a blend of 51% Cabernet Sauvignon, 46% Merlot, 2% Petit Verdot and 1% Cabernet Franc. This extraordinary vineyard (a few
miles to the west of Haut Brion and La Mission Haut Brion) has hit all the highlights of this vintage. Interestingly, the quality of the Pomerols and Graves wines in 2012 is closerto
what one would consider a great vintage than the general image of 2012. This is truly great wine and not far off their magnificent 2005 and 2010. Full-bodied, with rich cassis,
subtle burning embers and spice followed by velvety, well-integrated tannins, the wine is lush, expansive, savory and profound. This is a remarkable wine that could be drunk ata
reasonably young age, but should cellar brilliantly for a quarter-century. Yields were modest at 37 hectoliters per hectare from this 132-acre estate. The alcohol level came in at
13.5%."

CHATEAU PAPE-CLEMENT Rouge Cru Classe 2012 Bottle/nc - NO DISC (rtc) £20.00 £79.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

99.95
90 points Wine Spectator - "Delicious well-balanced red. Dark ruby color. Wonderful aromas of ripe berry, black licorice and cherries. Full-bodied, with velvety tannins and a long,
fruity finish." (8/1990)
Robert Parker's Wine Advocate - "The 1990 is equal to the 1989. The saturated color, intense black-cherry, oaky nose, and dense, rich, medium to full-bodied flavors reveal fine
concentration and balance." (2/1993) Anticipated maturity: 1998 - 2005. 

CLOS DU MARQUIS de Leoville-Las-Cases 1990 Bottle/nc (rtc) £10.00 £89.95
10 %

Reduced to Clear
ONLY

9
France - Bordeaux

79.95
ROBERT PARKER The Wine Advocate - Rating 90 points "As I have indicated numerous times in this journal, the second wine of Las Cases, Clos du Marquis, is one of thefinest
second wines being made in Bordeaux. Over recent years, it has become a wine of classified growth quality. The 1995 is the quintessentially elegant style of Las Cases, with
copious quantities of sweet fruit, outstanding depth, ripeness, and overall equilibrium, but no sense of heaviness. Like so many of this estate's great wines, everything is in proper
proportion, with the acidity, alcohol, and tannin well-integrated."

CLOS DU MARQUIS de Leoville-Las-Cases Saint-Julien 1995 Bottle/nc (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

69.95
Intense and brilliant carmine red with fruity notes and spice aromas. Complex flavor on the palate that has a lot of structure. Highlights the presence fruit, which is very strong,
thanks to the combination of grapes.

DULUC DE BRANAIRE-DUCRU 2nd Wine of Branaire-Ducru St-Julien 02 MAGNUM (rtc) £10.00 £59.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Bordeaux

33.95
88 points Robert Parker - "The Goulée 2014 is a blend of 78% Merlot, 18% Cabernet Sauvignon and 4% Cabernet Franc and was picked from September 25. It has a crisp,
smoky, blackberry and cedar-scented bouquet that is well defined and displays good intensity. The palate is medium-bodied with grainy tannin, a fine line of acidity, supple in the
mouth with blackberry, cedar and a dab of dark chocolate on the finish. This is better than earlier vintages and should drink well for several years." Drink date 2017-2023.

GOULEE by Cos d-Estournel Medoc 2014 Bottle (rtc) £5.00 £28.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

6
France - Bordeaux

49.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 93 points
Drink Date: 2012 - 2022
"Over-achievers in short, the 2009 La Fleur de Bouard is fabulous, with notes of blueberry, plum, licorice, white flowers and camphor followed by a full-bodied, well-endowed,
textured, supple wine. Stunningly concentrated, yet silky and seductive, it should be drunk over the next 10+ years." - Robert M. Parker, Jr. 23rd Dec 2011.

LA FLEUR DE BOUARD Lalande-de-Pomerol 2009 Bottle (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

37
France - Bordeaux

79.95
THE WINE ADVOCATE Rating (93 - 95)
Drink 2011 - 2031
From a homogenous terroir of clay soils over a bed of limestone, this blend of 80% Merlot and 20% Cabernet Franc is a limited production cuvee of approximately 300 cases.
Significant amounts of structure, tannin, and muscle are found in this wine as well as a liquid mineral characteristic intertwined with dense fruit (blackberries and cassis), forest
floor, and incense. This full-bodied effort appears to represent a more structured, mineral-laced style than proprietor Jonathan Maltus- more fruit-driven Laforge and Teyssier
cuvees. This wine will require 2-4 years of cellaring, and should last for 15-20 years.

LE CARRE Grand Cru (Jonathan Malthus) 2008 Bottle/nc (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

4
France - Bordeaux

225
THE WINE ADVOCATE Rating: 92
Drink Date: 2015 - 2030
Abundant, ripe cherry and currant fruit, spice box, licorice and sweet tannin represent the inimitable Thunevin style. The wine has an expansive, medium to full-bodied mouthfeel,
and beautiful purity. This is a gorgeous, sexy wine to drink over the next 10-15 years. - Robert M. Parker, Jr., 29th Jun 2015

VIRGINIE DE VALANDRAUD Grand Cru Classe 2005 Double MAGNUM (rtc) £30.00 £195.00
13 %

Reduced to Clear
ONLY

5
France - Bordeaux

225.75
THE WINE ADVOCATE Rating: 89-91points. Reviewed by David Schildknecht - "From younger vines and effectively the second label of the Clos des Epeneaux, a 2005 Pommard
1er Cru offers a butcher shop nose and a salty, meaty, gamey palate with wonderful depth and richness. Hints of cassis and blueberry emerge, but certainly in the main this wine is
not about fruits and berries. Fine tannins offer unobtrusive support, and the wine finishes with fascinating chalk and mysteriously ore-like mineral character. Young Benjamin
Leroux took over in 1999 from Pascal Marchand (who made this estate’s modern reputation), and the wines have never tasted better, nor more ageworthy. The domaine has also
continued to grow – through purchase and rental – beyond their famous 13 acre core property, the Clos des Epeneaux. The wines had never been racked when I tasted them –
that will only happen when they are assembled for bottling (unfiltered) – so allowance must be made for slight reduction."

COMTE ARMAND Pommard 1er Cru 2005 Bottle - NO DISC (rtc) £59.85 £165.90
27 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Burgundy

37.95
Bright cherry hue, good expressive fresh cherryish pinot, really nice juicy red berry fruits on the palate, lovely perfume, seductive berry fruit freshness, juicy nubile tannins and
cleansing fresh acidity; this would make a superior house burgundy.

FRANCOIS LUMPP Givry Rouge, A Vigne Rouge 2019 Bottle/nc (rtc) £8.00 £29.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

4
France - Burgundy
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59.95
"Grand Clos Rousseau" an enclave of the "Clos Rousseau" appellation is the most southerly of Santenay's 1er crus and lies next door to the Maranges vineyards and the plotonly
covers 0.41 ha, purchased in 1978 . Year after year, the harvest from this plot has been of exceptional quality with concentrated sugars and aromatic components. The wine is
always well-rounded. The colour is brilliant and dark, almost black. Its aromas are of violets, gooseberry, black cherry and stewed fruit, reflected in a complex palate with a smooth,
intense and well-built attack. In the mouth, dense and concentrated notes of ripe fruit are highly present in the finish, suggesting a similarity to the wines of the Côte de Nuits. This
wine will delight the palate of discerning drinkers after a few years of careful laying-down. Delicious 1er cru Burgundy with seductive aromas of summer berries, plums and hints of
‘Forest Floor’ which waft from the glass. Silky on the palate with good structure, generous fruit and well-integrated oak. A joy to drink.

THOMAS MOREY Santenay Rouge 1er Cru Grand Clos, Rousseau 2015 Bottle (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

5
France - Burgundy

39.95
The Wine Advocate Robert Parker 90 points - "Starting with the classic cuvée, the 2013 Gigondas comes from a variety of terroir and is made from 60% Grenache and 20% each
of Syrah and Mourvedre. Vinified with 100% whole clusters and aged twelve months in older smaller barrels and concrete tanks, it offers classic Saint Cosme notes of black
currants, mulberries, licorice and peppery spice in a medium-bodied, moderately concentrated, yet beautifully balanced style the palate. It’s ideal for drinking anytime over the
coming 5-7 years."
DECANTER 91 points - "Peppery, floral style starting to open now. Woody herbs and a distinct nutmeg element. Softer on the palate, yielding tannins, they're a little dense. The
finish doesn't quite have the precision and definition of some vintages, though it does have decent length. Still needs time to come together - a bit gawky. Drinking Window 2020 -
2026."

CHATEAU DE SAINT COSME Gigondas 2013 Bottle (rtc) £10.00 £29.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

3
France - Rhone

16.95
A right-bank domaine for notable, use of the Mourvèdre and the Viognier. These are very good wines indeed, but are something of an acquired taste due to being rather rigid and
strict when young. The reds age extremely well, and need time to loosen their early tannins. As far back as the 1990s, Robert Parker described this as 'one of the best estates in
the entire Rhone Valley' and suggests the wines could be regarded as 'mini-Beaucastel and/or Bandol', wines which cost two or three times as much. The emphasis on Syrah and
Mourvedre obviously has something to do with this but the purity of the fruit and concentration of the wines which drink young but age well over several years.

DOM. SAINTE-ANNE Cotes du Rhone Villages St. Gervais 2009 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
France - Rhone

19.95
A right-bank domaine for notable, use of the Mourvèdre and the Viognier. These are very good wines indeed, but are something of an acquired taste due to being rather rigid and
strict when young. The reds age extremely well, and need time to loosen their early tannins. As far back as the 1990s, Robert Parker described this as 'one of the best estates in
the entire Rhone Valley' and suggests the wines could be regarded as 'mini-Beaucastel and/or Bandol', wines which cost two or three times as much. The emphasis on Syrah and
Mourvedre obviously has something to do with this but the purity of the fruit and concentration of the wines which drink young but age well over several years.

DOM. SAINTE-ANNE Cotes du Rhone Villages St. Gervais Rouvieres 2013 Bottle (rtc) £3.00 £16.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

41
France - Rhone

14.95
The broken crags of Les Dentelles de Montmirail form a dramatic, gap-toothed backdrop to some of the finest vineyards of Cotes de Ventoux. Steeply terraced, low-yielding and
back-breaking to work (no mechanisation here), they simply wouldn’t be worth cultivating if they didn’t produce great wine. Thankfully, these south-facing terraces prove all that
trouble worthwhile. 
Domaine Brusset is one of Ventoux's leading growers and that really shows here. Entirely quality minded, their attention to detail, be it the use of organic manure, hand-harvesting
or their low, low yields (35 hl/ha), really shines through. An honest, chunky, satisfying blend of Grenache, Carignan,Mourvedre and Clairette from the South-Eastern Rhone. 

DOMAINE BRUSSET Ventoux Les Boudalles 2018 Bottle/nc VGN (rtc) £5.00 £9.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

6
France - Rhone

34.95
In the 1990's the domaine made excellent wines and were staged to become one of the elite producers in the southern Rhone. During this decade they have proven to be one of
the most consistent producers with the entire portfolio rising to the top each wine made at the property is now among the best in its category, including the single vineyard Cotes du
Rhone which rival anything produced under this title. The 2009 vintage produced forward and seductive wines with less structure than 2007 or 2010 but for the most part
outstanding wines.

DOMAINE DE LA JANASSE Cotes du Rhone, Les Garrigues 2009 Bottle (rtc) £8.00 £26.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

2
France - Rhone

13.95
The Wine Advocate Robert Parker 88-90 points - "More rustic, full-bodied and masculine with abundant notes of chocolate, roasted herbs, jus de viande and bouquet garni is the
2009 Cotes du Rhone-Villages Rasteau La Ponce. A big wine that still has tannins to resolve, it needs 1-2 years in the bottle and will drink well over the following decade.
Some of Domaine des Escaravailles’ cuvees (their 2009 Cotes du Rhone-Villages Cairanne La Boutine and 2009 Cotes du Rhone-Villages Rasteau Heritage) were slightly
reduced and unable to be judged. However, given past performances of these wines, I am sure they will turn out well." 

DOMAINE DES ESCARAVAILLES Rasteau, La Ponce 2009 Bottle (rtc) £2.00 £11.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

5
France - Rhone

19.95
"Domaine Jaume, which celebrated its centenary in 2005, has been supplying The Wine Society with Côtes-du-Rhône since 1981. The domaine is based in Vinsobres, a beautiful
hillside village in the southern part of the Valley, blessed with extremely well-exposed vineyard sites. The Jaumes worked hard to get cru status for Vinsobres and in the end won
the argument based on their Cuvée Référence.Though geographically close to villages like Cairanne or Rasteau, the climate here is quite different with particularly interesting
potential for the syrah grape. The Jaumes also own plots of vines high above village at an altitude of some 420 meters which inspired the name for another of their cuvées –
Vinsobres Altitude 420. This Jaume comes from the middle of the slope so it is riper and fuller and also includes some of the domaine’s best vines of mourvèdre, so it is spicier and
will have a longer ageing span. 2014 to 2024." (The Wine Society)

DOMAINE JAUME Cotes du Rhone Villages Vinsobres, Reference 2009 Bottle (rtc) £3.00 £16.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

40
France - Rhone

24.95
Les Mourillons Côtes-du-Rhône-Villages 'Saint-Gervais' from Domaine Sainte-Anne is a red wine from the Côtes-du-Rhône-Villages region. On the palate, this red wine is a
powerful wine with a good balance between acidity and tannins. This wine generally pairs well with beef, lamb or game.

DOMAINE SAINTE-ANNE Cotes du Rhone Village Les Mourillons 2009 Bottle (rtc) £5.00 £19.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Rhone

24.95
Domaine Saint Damien Gigondas is a delicious oak-aged blend of 80% Grenache and 20% Mourvèdre, made at this family estate in the small hamlet of La Baumette just outside
the town of Gigondas. The flavours are of ripe, concentrated plum and cinnamon spice; the wine has a fantastic, rich mid-palate which expands onto an exceptional finish.
CERTIFIED ORGANIC since 2012. Vegan and Vegetarian friendly.

DOMAINE ST. DAMIEN Gigondas 2017 Bottle ORG/VEG/VGN (rtc) £5.00 £19.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

5
France - Rhone
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19.95
As this domain on the hillsides of Ampuis has been in the family for seven generations, it was perfectly natural for Stéphane Ogier to take over from his father Michel.Having
learned his craft in Burgundy, he has decided to produce single parcel wines to achieve the best expression of each terroir. He also strives constantly for elegance and finesse.
Today, the vines are planted on 27 hectares of granite and shale soil and cultivated sustainably. Tillage, organic treatments, no yeast and a short maceration process are the
watchwords. This Syrah comes from granite soils in the hills around the commune of Tupin-Semons. It is sustainably cultivated and harvested by hand. Maturation for 12 months in
barrique barrels produce this intense, complex wine. The barrel élevage of some wines delivers woody, smoky notes. We also find black berries and violet – the typical aromas of
this variety. This IGP Collines Rhodaniennes appellation wine is seductively supple and elegant, with a harmonious fruitiness. A lovely cuvée to be drunk while still young and
fruity.

MICHEL & STEPHANE OGIER Syrah La Rosine Collines Rhodaniennes 2013 Bottle (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

14
France - Rhone

59.95
THE WINE ADVOCATE Robert Parker 94 points - "'The 2017 Cote Rotie Domaine des Pierrelles is full-bodied but exceedingly elegant, with silky, fine-grained tannins. Charming
notes of violets, raspberries and black olives lead the way, backed by hints of dried spices and mocha, finishing long. It's a complex and compelling example of Cote Rotie, andit's
great to see all of the Jaboulet team's hard work in the vineyards paying off. Anticipated maturity: 2020-2030."

PAUL JABOULET AINE Cote Rotie Domaine des Pierrelles 2017 Bottle (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

4
France - Rhone

16.95
Stéphane Ogier is best known for his exceptional wines from Côte-Rôtie in the Northern Rhône. 2010 was his first vintage of this Côtes du Rhône, purchased more recently. As the
name of the wine suggests, the time had come for the domaine to take their adventure to the south. This plot is located in Plan de Dieu, which gives bigger, richer styles.
Complimenting this, freshness and structure is contributed by Syrah grapes grown at higher altitude in the Visan commune. 80% Grenache with 20% Syrah, this wine has a bright,
mid ruby colour, aromas being attractive and perfumed, recalling raspberries, damson and spices. This is a full bodied, charming wine, with a supple, mouthcoating texture anda
fresh, satisfying finish.

STEPHANE OGIER Cotes du Rhone, Le Temps est Venu 2017/18 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

52
France - Rhone

9.95TERRA VENTOUX Cotes de Ventoux Rouge Sablons 2018 Bottle (rtc) £4.00 £5.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

6
France - Rhone

5.45TERRA VENTOUX Cotes de Ventoux Rouge Sablons 2018 HALF (37.5cl) (rtc) £2.50 £2.95
46 %

Reduced to Clear
ONLY

36
France - Rhone

39.95VIGNOBLES GONNET Chateauneuf-du-Pape, ROUGE Tradition 2016/17 Bottle (rtc) £10.00 £29.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

2
France - Rhone

10.95
Located in Gascony, this family-owned property and château has 250 hectares of vines grown on slopes of up to 180m in altitude. Brothers Martin and Mathieu Beraut produce
wines from both well-known and local grape varieties, such as this 100% Manseng Noir - an ancient French grape that is related to and similar to Tannat. The nose reveals notes
of red fruits, dried flowers and spices. The palate is fresh and finishes on a cocoa note.

DOMAINE DE PELLEHAUT Manseng Noir  IGP Cotes de Gascogne 2019 Bottle (rtc) £3.00 £7.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

104
France - South

19.95
This fine, juicy, well-priced Cabernet Sauvignon shows just what the Languedoc-Roussillon is capable of. The Languedoc-Roussillon produces fantastic, modern-style wines at
exceptional prices, and Domaine de Saissac Cabernet Sauvignon is no exception. Domaine de Saissac is a small wine estate on the banks of the historic Canal du Midi.
Concentrated and balanced with delicate, cedar-spice notes.

DOMAINE DE SAISSAC Cabernet Sauvignon 2015/16/17 MAGNUM (rtc) £3.00 £16.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

13
France - South

19.95
Winemaker Notes: The Occultum Lapidem displays great dark garnet-red color in the glass. The nose is laden with aromas of black fruits, pepper, leather and graphite with hints of
shrubs. On the palate, the fleshy quality of the wine is apparent straightaway from the attack. Rich and dense, the wine finishes with a balance of fruit and delicate tannins.
Robert Parker 92 points - "Another terrific vintage for this cuvee, the Syrah and Grenache-dominated 2014 Cotes du Roussillon Villages Latour de France Occultum Lapidemwas
harvested between the 12th of September and the 3rd of October with miniscule yields of 28 hectoliters per hectare. Completely destemmed and aged all in concrete tanks, its
ruby opaque color is followed by complex notes of garrigue, leather, plums and violets. Medium to full-bodied, elegant and layered, with a great texture, this fruit-forward, balanced
Roussillon is already hard to resist, but will continue drinking nicely for 6-7 years."

MICHEL CHAPOUTIER Côtes de Roussillon Vill. Occultum Lapidem 2014 Bottle (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

20
France - South

23.95
A bright ruby red colour with typical Pinot Noir notes on the nose: forest mushroom, sweet spices, small red fruit and flowers. On the palate it is juicy with lots of fruit with refined
tannins and bright acidity. Weingut Eymann is bio-dynamic, beautifully structured and pure.

Eymann Spatburgunder, Gonnheimer Pfalz 2018 Bottle - BIO (rtc) £6.00 £17.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Germany

19.95
Concentrated yet elegant, the Estate Red offers a pronounced bouquet of black fruits, ripe plum and wild cherry, complemented by a hint of spice. On the palate gentle tanninsare
enhanced by great fruit intensity. It is round and harmonious with a long, spicy and persistent finish. Grape: Syrah 60%, Limnio 20%, Merlot 20%.

KTIMA GEROVASSILIOU Estate Red, Epanomi Macedonia 2017 Bottle 14% VGN (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Greece

10.95
Kotsifali 100% - The red grape variety Kotsifali is indisputably a classic of the vineyard of Crete. Spices and red fruits with an elegant mouthfeel and a piquant aftertaste are the
characteristics of the wine which is produced from vineyards situated at 500m. altitude. Enjoy it together with dishes of the mediterranean cuisine, baked meat and spicy cheeses.

LYRARAKIS WINES Kotsifali PGI Crete 2018/20 Bottle (rtc) £2.00 £8.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Greece

16.95
This blend of Limnio and Moschomavro shows a complex bouquet, with gooseberry and blueberry from the Moschomavro grapes; and cherry, plum with hints of clove and
cinnamon from the Limnio. Velvety smooth on the palate this has a wonderfully balancing acidity and an elegant finish.

MANOLESAKIS ESTATE 'Exis' Red, Drama Sterea Ellada 2019 Bottle 12%abv (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Greece

UPDATED: September 30, 2022

All offers made subject to availability - No further discounts
apply - Goods MUST be collected/Delivery not possible on Sale 13

PAGE Prices include GST

Please contact our office on 736418 or office@dunells.com to order from this list.



QUANTITY ORIGINAL
PRICEAVAILABLE SAVE BIN END

PRICE

Red Wine

16.95
According to legend, the name originates from the Turkish invasion of Eger from around 1552. Egri Bikaver ('Bull's Blood of Eger') is Hungary's most famous red wine. It comes
from the Eger wine region of northern Hungary. 100% Bikaver.
Attractive, deep ruby colour. Spicy nose shows a core of dark stewed fruit and a hint of chocolate. Rich, chewy palate with intense black pepper spice, followed by dark cherry and
blackcurrant notes and and a touch of vanilla. Sommelier Wine awards 2019 - GOLD.

BOLYKI ‘Egri Bikaver’ (Bull's Blood) - Eger 2016 Bottle (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

26
Hungary

14.95
Mark Shannon and Elvezia Sbalchiero, the duo behind A Mano, have worked in the wine business for most of their lives. Elvezia is a northern Italian wine marketing expert and
Mark is a Californian winemaker. They fell in love with Puglia and, when they decided to start their own label, made it their home. By producing high quality wines, Mark and
Elvezia have succeeded in making Primitivo one of Italy's most talked about grape varieties. This is a rare wine made from 100% Susumaniello, an ancient grape fromSalento
traditionally used as a blending component. The name means “Little Donkey” the local dialect, referring to the vines being difficult to manage, almost stubborn. TASTING: Deep
inky purple-black in colour, this wine has intense aromas of blackberries, blueberries and chocolate supported by floral notes of violets, blossom and hints of Mediterranean herbs.
This is a full bodied, well structured wine with powerful yet fine tannins. A fantastic freshness carries through the seamless finish.

A MANO Susumaniello , Imprint of Mark Shannon 2019/20 Bottle/st VEG/VGN (rtc) £3.00 £11.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

30
Italy

9.95
This Valpolicella is ruby red in colour, with youthful highlights. Fragrant fruit with prominent notes of dark cherries are echoed by fresher hints of pepper and aromatic herbs,typical
of Corvina and its genetic cousin Corvinone, the historic varieties of this appellation. This Valpolicella is impressively lively and playful on the palate, whilst exhibiting delicacyand
finesse at the same time.

ALLEGRINI Valpolicella 2020 HALF/nc 13%abv (Corvina) - VGN/VEG (rtc) £3.00 £6.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy

27.95
The secret to the success of the Ronchedone is simple: outstanding vineyards. Vines are trained low, newer vineyards have a higher density of planting, and yields are well below
the average for the zone. The quality of the fruit is accentuated in the modern winery, where Igino Dal Cero is ensures that the quality obtained in the vineyard is retained in the
cellar.
Marzemino and Sangiovese are the main grapes for the Ronchedone, together with a maximum of 10% of Cabernet Sauvignon. It has a good depth of colour and perfumes of
spicy red fruits on the nose. On the palate it has excellent concentration of spicy, jammy fruit with rounded, soft tannins and good acidity. Good structure supporting the ripe fruit
character gives it a nice balance and attractive weight.

CA DEI FRATI Ronchedone IGT 2018 Bottle/nc (Marzemino/Sangiovese) (rtc) £8.00 £19.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

25
Italy

14.95
The secret to the success of the Ronchedone is simple: outstanding vineyards. Vines are trained low, newer vineyards have a higher density of planting, and yields are well below
the average for the zone. The quality of the fruit is accentuated in the modern winery, where Igino Dal Cero is ensures that the quality obtained in the vineyard is retained in the
cellar.
Marzemino and Sangiovese are the main grapes for the Ronchedone, together with a maximum of 10% of Cabernet Sauvignon. It has a good depth of colour and perfumes of
spicy red fruits on the nose. On the palate it has excellent concentration of spicy, jammy fruit with rounded, soft tannins and good acidity. Good structure supporting the ripe fruit
character gives it a nice balance and attractive weight.

CA DEI FRATI Ronchedone IGT 2018 HALF 14.5%abv (rtc) £5.00 £9.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Italy

7.95
An intense bouquet with a rich variety of currants and spices. These fruity aromas combine with notes of freshness and soft tannins. On the palate the fruit flavours of
blackcurrants, plums, bramble fruits and vanilla expand to create a wine with excellent balance between the various components. Long lasting in the mouth ending with pleasant
fruity aromas. 12% ABV. A wine suitable for the most demanding of meals. It is particularly good with roast pork! Suitable for Vegetarians and Vegans.

CA LUCA Merlot 2019 Bottle/st - VEG/VGN (rtc) £2.00 £5.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

0
Italy

24.95
One of the main protagonists in the renaissance of Southern Italian wines, Feudi di San Gregorio has carved out a reputation for making truly world-class wines in less than 30
years. The company began in the mid 1980s with the aim of safeguarding local traditions and unlocking the potential of key indigenous grapes such as Fiano, Greco, Falanghina
and Aglianico.

A grape of great tradition, Aglianico is considered to be one of the most noble and important varieties in the South of Italy. TASTING: Fragrant aromas of Maraschino cherry,
cinnamon and nutmeg are complemented by undertones of vanilla and anise. Full of juicy black fruit flavours, the palate is full bodied and well balanced with sweet, soft tannins
with an aromatic, persistent finish.

FEUDI DI SAN GREGORO Taurasi, Campania 2015/16 Bottle (rtc) £5.00 £19.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Italy

43.75
This is produced from organic Nerello Mascalese grapes, from 15-year-old vines located on the north-eastern slopes of Mount Etna. It is elegant and crunchy with a succulent
nose of wild strawberry, herbs and blood orange. There is a delicate structure with finely woven tannins, and a fresh, lingering finish. 
THE WINE ADVOCATE Rating: 94 - Drink Date: 2022 - 2033 - Monica Larner, 17th October 2019 - "The 2017 Etna Rosso Arcurìa shows rich textural fiber and a compact core of
red and purple fruits. Those fruit-driven elements are enhanced by flint, crushed stone, spice, tar and powdered licorice. I notice that Alberto Graci's wines from the
not-always-easy 2017 vintage show better balance and tannic harmony that most. The wine is ready to drink straight out of the gate, but it could also be put aside for more aging."

GRACI Etna Rosso, Arcurìa - Sicily 2017 Bottle (rtc) £8.80 £34.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

24
Italy

29.95
THE WINE ADVOCATE (Robert Parker) Rating: 92 points - Drink Date: 2018 - 2028
Reviewed by: Monica Larner, Issue Date: 28th Dec 2018, Source: 240, The Wine Advocate - "The 2016 Etna Rosso Archineri is made with fruit from pre-phylloxera vines aged up
to 90 years old. This is a finessed and nuanced expression from a vintage that threw a few curve balls to vintners on Etna where the climate and temperatures can change at the
drop of a dime. The finish is shorter compared to vintages of the recent past, but this mid-weight red is very articulate in terms of its aromatic offerings. It shows small-berry aromas
with lilac, spice and wild blueberry. Some 7,000 bottles were made."

PIETRADOLCE Etna Rosso, Archineri 2016/17 Bottle (Nerello Mascalese) (rtc) £7.00 £22.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

14
Italy

145
Aldo Vajra's wines are characterised by pristine flavours and clearly defined perfumes. These characters are attributable to the position of his vineyards at about 400 metres above
sea level in the village of Vergne in the commune of Barolo. G.D. Vajra was established in 1972 and named after Aldo's father, Giuseppe Domenico. A traditionalist, Aldo adheres
to old-style winemaking methods, though blends these with new techniques, such as temperature controlled fermentation, to produce such superbly elegant wines. Bricco delle
Viole means “vineyards of the violet”. It is one of most famous Barolo crus with 60 year-old vines giving a delicate and aromatic fruit character, full of cherries, dark berries, violets
and dried roses. 

G.D. VAJRA Barolo, Bricco delle Viole 2013 MAGNUM (150cl) (rtc) £20.00 £125.00
14 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Italy - Piedmont
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89.95
Aldo Vajra's wines are characterised by pristine flavours and clearly defined perfumes. These characters are attributable to the position of his vineyards at about 400 metres above
sea level in the village of Vergne in the commune of Barolo. G.D. Vajra was established in 1972 and named after Aldo's father, Giuseppe Domenico. A traditionalist, Aldo adheres
to old-style winemaking methods, though blends these with new techniques, such as temperature controlled fermentation, to produce such superbly elegant wines.
This wine has a complex bouquet with aromas of red fruits and plums with hints rose petals, sweet red fruits and a hint of black figs. 'Le Albe' is full of sophisticated and delicate
flavours supported by ripe tannins and an elegant acidity. Practising ORGANIC and VEGAN.

G.D. VAJRA Barolo, Le Albe 2013 MAGNUM (150cl) ORG/VGN (rtc) £15.00 £74.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Italy - Piedmont

99.95
Franco Massolino has done a wonderful job of marrying change with a respect for tradition. Grapes are sourced from several vineyards in the commune of Serralunga d'Alba, from
up to 60-year old vines, resulting in structured, robust and long-lived Barolos. TASTING 2015: This wine has a bright ruby-garnet colour and has intense perfumes of dark fruit and
a touch of cloves with a savoury, herbal note. On the palate, it is full-bodied yet elegant, with plenty of robust but ripe tannins supporting the dark, dried plum and autumn compote
fruit character and balancing the acidity. The finish is long and fine, with perfumes of roses and violets. It is best to decant and serve it at temperatures between 18-20°C. It
achieves its best expression when served with red meats, particularly game, and with dishes dressed with truffle. It is also excellent with fresh egg pasta and meat sauce, and with
risotto, as well as medium-mature cow’s milk and goat’s milk cheeses.

MASSOLINO Barolo, Serralunga d'Alba 2014/15 MAGNUM/nc - VEG/VGN (rtc) £20.00 £79.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Italy - Piedmont

34.95
Barbaresco 'Reyna' from Michele Chiarlo is made from a selection of the finest Nebbiolo grapes from the communes of Barbaresco and Treiso, and aged for at least 12 months in
French oak. This elegant and refined garnet coloured wine delivers delicate, complex and refined aromas, with ethereal notes of rose petals and tea layered upon small red berried
fruits. On the palate, it is silky and beautifully balanced with soft, fine tannins and remarkable length on the finish. 100% Nebbiolo.

MICHELE CHIARLO Barbaresco, Reyna 2015/17 Bottle (Nebbiolo) (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Italy - Piedmont

59.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 96 - Drink Date: 2021 - 2040 - The Marchesi Antinori 2017 Tignanello (made with Sangiovese and smaller parts Cabernet Sauvignon and
Cabernet Franc) is a dark, exuberant and inviting wine. I tasted my sample after a double decanting and was pleased by the profound nature of the wine and the immediate
openness of the aromas. There is a symphony of dark fruit with black cherry, plum, spice and sweet tobacco. I am particularly attracted by a distant hint of medicinal or menthol
herb that I also discovered in other wines with fruit from the Tignanello estate in 2017. There's a drying mineral note of crushed chalk as well. The heat and dryness of the vintage
has added to the aromatic intensity of the wine (yields were reduced by a third), but the mouthfeel is carefully crafted to maintain its softness and smoothness." Monica Larner
(06/20).

ANTINORI Tignanello 2017 HALF (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy - Tuscany

49.95
Non Confunditur is a wine that shows definite character, it is full-bodied with soft-tannins and has a long lasting finish. This blend, made of Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah and
Sangiovese shows exciting power, with the inherent sweetness of the Merlot, the firm earthiness of the Sangiovese grape, the spicy blackcurrant of the Cabernet and the warm red
fruit of the Syrah. The result is a generous, round red wine for early to mid-term drinking with nice aromas of currant and generous fruit flavours.
93 Points - James Suckling: "This is beautiful on the nose, showing lots of brambly notes, ranging from undergrowth and forest floor to elderberries, raspberry bush and dried
herbs. Full-bodied, tight and very elegant, framed by linear tannins and bright acidity." (September 2018)

ARGIANO Non Confunditur 2016 MAGNUM (Cab/Merlot/Syrah/Sangiovese) (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

52
Italy - Tuscany

29.95
The 2015 Brunello di Montalcino normale is a riper and more expressive creation, quite darkly fruited but ultimately much less introverted than the bigger Brunello Crus of Rennina
and Sugarille. Packed full of dark wild cherries, black plums, sweet cherry tobacco, cherry cola, liquorice, botanical spices and menthol nuances all wrapped around a substantial
frame of sweet polished tannins. Ideally this wine needs another few years in bottle, but it is always difficult to resist this wine’s inviting sense of opulence, poise and harmony on
release. Another fantastic release for the Gaja fine wine empire.

(Wine Safari Score: 95+/100 Greg Sherwood MW)

GAJA Brunello di Montalcino, Pieve Santa Restituta 2015 HALF (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Italy - Tuscany

29.95
"The 2016 Brunello di Montalcino Rennina is a dark and youthfully understated beauty. A gorgeous display of tobacco and savory herbs gives way to tart cherries, currants, brown
spice and earth tones, gaining further richness the longer it spends in the glass. It’s seamless, elegant and silky in feel, with layers of ripe red fruit offset by dried citrus, as notesof
black tea, licorice, hints of olive and saturating minerals settle in. There’s so much going on here; yet beneath its polished elegance, a layer of fine tannins penetrates deeply,
making for a dry and structured finale." - 94 points - Eric Guido, vinous.com, November 2020.

GAJA Brunello di Montalcino, Pieve Santa Restituta 2016 HALF - (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Italy - Tuscany

129.95
A gorgeous wine showing a great deal of depth and purity. Sweet black fruit of dark cherries and blueberries with beautifully integrated tannins and a hint of white pepper and spice
on the finish. Fresh and precise, this wine has lots of energy and is very impressive. It will be delicious in a few years but has plenty of ageing potential. Drink from 2021 - 2037.
The Wine Advocate - 94 points - "The single-vineyard 2013 Brunello di Montalcino Sugarille has a tighter core and a blacker heart compared to the Rennina. This wine is
momentarily more difficult to penetrate and comprehend. It makes a more abrupt first impression but then relaxes and reveals more of its character only after it has spent extra time
in your company. Then, it becomes suddenly exuberant and loud. This is a dynamic expression of Sangiovese with bold ripe fruit, spice and balsam notes to carry it forwardduring
cellar aging. This vintage offers firmness and strength. Some 20,000 bottles were produced (of both Sugarille and Rennina, respectively)."

GAJA Brunello di Montalcino, Pieve Santa Restituta Sugarille 2013 (rtc) £14.95 £115.00
12 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Italy - Tuscany

49.95
The nose is complex with appealing notes of carob and tamarind. On the palate, it shows younger and vibrant notes of grapefruit, red orange and Mediterranean botanical herbs.
Extremely juicy, with high acidity and fine tannins. The finish is long and has a marked savouriness, which is very typical of Magari. It has promising aging potential. Grapes: 60%
Cabernet Franc, 30% Cabernet Sauvignon, 10% Petit Verdot.
Enjoy with: Grilled and Roasted Red Meats, Pizza/Pasta, Casseroles/Stews, Mature Strong Cheeses, A perfect match for a variety of grilled meats and game.

GAJA Ca Marcanda Magari 2017 Bottle (rtc) £7.00 £42.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Italy - Tuscany

59.95
THE WINE ADVOCATE  (June 2015) Robert Parker - 90 points
"Boasting a ripe and fruit-forward stye, the 2005 Guidalberto mirrors the warm vintage. Vines experienced vigorous growth in 2005 thanks to ample springtime rains and heated
summer temperatures. Ripening was not even across the Bolgheri area and vintners had to time their harvests carefully. This wine shows an evident level of inner sweetness with
bold tones of Morello cherry, mature blackberry, moist pipe tobacco and Spanish cedar. The mouthfeel is round and rich with sweet tannins at the back." MATURE NOW.

GUIDALBERTO IGT Toscana 2nd of Tenuta San Guido 2005 Bottle - NO DISC (rtc) £7.00 £52.95
12 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Italy - Tuscany
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79.95
Querciabella’s flagship Camartina is one of a handful of history-making wines, collectively known as Super Tuscans, that dramatically elevated the standing and prestige of Italian
wine production on the world stage. Camartina is only produced in optimal vintages, while small-batch micro-vinification and an extremely limited bottling guarantee hand-crafted
excellence. Gentle, but precise fermentation management in French oak fermenters allows for beautiful integration of tannins and textural development. Following malolactic
fermentation, the two cépages undergo maturation separately for about 18 months in French oak barrels, up to 20% new, before the best lots are selected for the final blend. The
wine is released no sooner than 30 months after harvest and thanks to its longevity, it is sure to be a contender for the best cellars.

QUERCIABELLA Camartina, Toscana IGT 2003 Bottle ORG/VGN (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Italy - Tuscany

49.95
Selvapiana's debut 'Vigneto Erchi' Chianti Rufina 2016 is Matthew Jukes' Wine of the Week, saying 'This week, "life-long Selvapiana fan" Matthew Jukes named the debut 2016
vintage 'Vigneto Erchi' from "the greatest producer in Chianti's Rufina zone" as his Wine of the Week on MoneyWeek.com. Matthew comments "What a wine!... with a large slice of
panache on top of its indisputable leagues of flair. If you are familiar with Selvapiana's epic Chianti, Bucerchiale, then Erchi takes this model and brings even more intensity and
bravado to the mix.' TASTING: This wine has great intensity on the nose. The palate shows great power balanced by finesse. It is fruit-packed with crushed cherry, raspberry
compote aromas supported by elegant notes of mint and star anise flavours. It has a bright acidity, polished tannins and a long, fine finish. THE WINE ADVOCATE Rating: 91+.
Drink Date: 2019 - 2027. This is a mid-weight wine with the fresh acidity to pair with cheesy pasta or lasagna.

SELVAPIANA Chianti Rufina 'Vigneto Erchi' 2016 Bottle/nc (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

33
Italy - Tuscany

155
Only the oldest parcels of fruit are used in this, our premium Pinot Noir. The fabled Abel clone, allegedly smuggled from Burgundy in the mid-70s, makes up 40% of the blend. The
result is a very complex, structured wine, beautifully perfumed in the classic Ata Rangi style. Exotic spice of star anise and sandalwood layer with dark cherry and rose petal on the
nose. As is a hallmark of our Pinot, a savoury herbal note reminiscent of oregano offsets more overt fruit characters. The palate is bright, fluid and focused. Fine tannins build
through the mid palate carrying the wine to a long elegant finish. 

ATA RANGI Pinot Noir, Martinborough 2015/16 MAGNUM (150cl) (rtc) £35.05 £119.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

3
New Zealand

29.95
Matt Thomson has worked over forty vintages in numerous wine regions around the world, and has worked with David Gleave since 1994. He is involved with many of the winesin
our portfolio, primarily as a consultant. "Blank Canvas represents my story as a winemaker. It is an endeavour that is entirely my own expression of winemaking, is from my own
funding, and is exclusively my risk." The 'Blank Canvas' is the vineyard and the variety, the winery the brush and palette (no pun intended) at the winemaker's disposal, all the
while defined by the scientific grounding Matt laid at university and has built upon over the past 23 years. TASTING: A heady fragrance of peony and violets, red cherry and
pomegranate, overlaid with a smoky, earthy savouriness. The character reflects the perfume and delicacy of the vintage, whilst retaining its innate muscular tannin structure that
ensures it will age very well. The palate shows great intensity, complexity and structure.

BLANK CANVAS Pinot Noir, Escaroth - Marlborough 2017 Bottle SUS/VEG (rtc) £10.00 £19.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

2
New Zealand

25.95
Blend of Rondo and Regent that is aged for 34 months in French oak barrels from Meo Camuzet. Wine is rounded despite natural for these grapes sharpness. Deep, intense
colour reflects concentration of the wine with a lot of cherries, smoked plums and forest fruits. Not filtered nor fined. No SO2 added.

DOM BLISKOWICE WINERY Monday Lisa (Regent/Rondo) 2016 Bottle ORG/NAT (rtc) £6.00 £19.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Poland

33.95
TASTING: Juicy, charming and complex. It has a lot of ripe, dark forest fruits with sweet cooking spices like nutmeg, clove, vanilla, cinnamon. On the palate very smooth with long,
long finish.
Blend of 70% Cabernet Cantor, 20% Cabernet Cortis and 10% Baron grape varieties. 20 days between fermentation and maceration on the skin in stainless steel tanks, followed
by malolactic fermentation.
The after two months relaxing in steel, the wine is moved into French oak barrels, where it mature for a further twelve months. Then the wine is filtered and bottled. It is then
matured for a further 3 months before release into the market. 

L'OPERA WINERY Triada (Cab Cantor, Cab Cortis) 2019 Bottle (rtc) £9.00 £24.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

25
Poland

79.95
This producer, founded in 1952, is named after the legendary Porto matriarch Dona Antónia Ferreira. Affectionately nicknamed 'Ferreirinha' by her countrymen, the house pays
homage to her memory and was the first house in the region dedicated to making light wines. Purchased by Sogrape in 1987, it has 520 hectares of vineyard in the Douro in all of
its three sub-regions: Lower Corgo, Upper Corgo and Douro Superior. The winemaking is headed up by Luís Sottomayor, who restrains the Douro’s natural exuberance to produce
wines that have a freshness, like Esteva and Papa Figos, allied to a lovely depth and texture, as with Vinha Grande Tinto and Quinta da Leda. 50% Touriga Franca 20% Touriga
Nacional 15% Tinta Roriz. Tasting Notes: Deep ruby in colour, this wine has complex and intense aromas of black fruits, with spicy hints of black pepper and cloves. There are
balsamic hints and subtle menthol notes with very well-integrated oak. On the palate, it has fine tannins, with a well-developed acidity resulting in a long finish. VEGAN and
SUSTAINABLE.

CASA FERREIRINHA Quinta da Leda, Douro 2015 MAGNUM (150cl) VGN/SUST (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Portugal

13.95
The La Rosa style is to make well defined wines without too much extraction, tannin or oak. Wines that are rich and full bodied whilst being fresh and lively with a good acidity. The
douROSA wines are blended to be easy, approachable wines for immediate drinking. 2017, with the high temperatures during the summer, resulted in wines a little more dense
and concentrated than normal. Pretty violet colours, red fruit flavours, very fresh and elegant, on the palate seductive, joyous with much fruit and soft young tannins. 
Dourosa red is an easy drinking wine that can be drunk slightly chilled at (15-16ºC) and is perfect with Italian cuisine, white meat such as chicken or pork and fish. 
Varietals - Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinto Cão

QUINTA DE LA ROSA douRosa Tinto 2017 Bottle (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

37
Portugal

33.95
THE WINE ADVOCATE (92 - 94 points) Drink Date: 2021 - 2040
"The 2017 Reserva is a 60/40 blend of Touriga Nacional and a field blend from old vines, aged for 18 months in 60% used French oak. This was a couple of weeks from bottling
when seen, but it was the final blend. Fresh and possessed of vivid flavors, this also has big power and fine concentration without ever becoming jammy. A beautifully balanced
and lively red, this does everything well and has not a hair out of place. There have been denser and more powerful Reservas from La Rosa but few as enlivening as this one."

QUINTA DE LA ROSA Red Reserva, La Rosa Tinto 2017 Bottle 14.5%abv (rtc) £7.00 £26.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Portugal

13.95
Grape Varieties Touriga Nacional, Jaen, Alfrocheiro, Tinta Roriz. The classic red from this prestigious Dao estate. Touriga makes up about half the blend, with other varietalsalso
from block-planted vineyards at the property. Aged in French oak for 10 months. That Touriga component contributes the mulberry fruit character which characterises Roques
Tinto, but as with classic Dao blends, this is more than a sum of its parts. 

QUINTA DOS ROQUES Colheita Tinto Dao 2016/17 Bottle - VGN (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Portugal
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17.95
Manoella Tinto is a blend of 60% Touriga Nacional, 25% Touriga Franca, 10% Tinta Roriz, and 5% Tinta Francisca from the Quinta da Manoella vineyard. The grapes are
fermented for 8 days at low temperatures and then foot-trodden in open granite lagares. The wine is aged for 16 months in used French barriques. 
Tasting Notes: A field blend with 120 year old vines but Touriga Nacional features prominently. A heady aroma of black cherry fruit, powerful and big but with a great degree of
elegance and juiciness.

WINE & SOUL Manoella (Touriga Nacional) 2018 Bottle (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Portugal

89.95
THE WINE ADVOCATE 94 points - Drink Date: 2020 - 2038
"The 2015 Quinta da Manoella Vinhas Velhas (the "old vines" are centenary vines) is a field blend aged for 20 months in 30% new French oak. It comes in at 14% alcohol. This
was not quite bottled when I first saw it, but it is now in the USA and in bottle. Adding a layer of depth that the regular Manoella needed, this also shows far more power (andfar
more everything, in fact). The mid-palate finesse is exceptional, making you think of a refined and very sophisticated wine, more Bairrada or Burgundy than the richer Pintas style.
It can seem a bit wimpy at first next to Pintas—but this is a different style. It doesn't fade. It isn't even close to jammy. Chock-full of flavor, very bright and fresh, and very intense on
the finish, the only question here is whether the mid-palate can keep up with the structure for the long haul. I think it can. Let's start here and see where this goes in time. It does
have a few questions left to answer." - Mark Squires, 29th Jun 2018.

WINE & SOUL Manoella, Vinhas Velhas (Touriga Nacional) 2015 Bottle VGN (rtc) £20.00 £69.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Portugal

8.95
Premium Romanian wine estate Recas Cramele was founded in 1998 and is owned by a winemaking team of three families, with vineyards that are said to be some of the oldest in
the world. The emphasis here is on quality and innovation achieved by hard work, passion, and of course a great respect for the terroir. Spiced plums and violets on the nose, with
a soft and silky palate of juicy red cherries, raspberries and toasty notes. Drink to 2021.

Sanziana Merlot 2018 Bottle (rtc) £2.00 £6.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Romania

32.95
Grown in a single vineyard, the Creation Reserve Chardonnay has a presence all its own – and what a presence! Polished pale gold and gleaming with promise, like a newmoon
on the rise. Highlights of fragrant lime blossom and fresh grapefruit with engaging aromas of honeycomb and cinnamon in their wake. These seamless rewards are echoed on an
intriguingly complex yet silky palate where classic buttery nuances are enhanced by the characteristic Creation minerality as a hallmark of freshness, elegance and finesse.

CREATION Chardonnay Reserve Walker Bay 2018 Bottle/nc VGN (rtc) £8.00 £24.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

1
South Africa

16.95
The invigorating salty bouquet, reminiscent of the fresh sea breezes caressing the vineyards, is complemented by the fresh tropical fruit flavours from the Sauvignon Blanc andthe
lovely lanolin-like character from the Semillon. All in all a distinctive, terroir-expressive Bordeaux-style white.

CREATION Sauvignon Blanc / Semillon  Walker Bay 2018 Bottle/nc VGN (rtc) £6.00 £10.95
35 %

Reduced to Clear
ONLY

21
South Africa

32.95
Intensely dark in colour - almost black; the rim a halo in shades of fuchsia. A stirring introduction of piquant pepper and rich cassis is followed by muted notes of cinnamon and
clove, underscored by echoes of fragrant rose petal. Sensual and sleek on the velvety palate where generous maraschino cherry and sun-dried peach harmonise with savoury
black olive and lingering spice to offer a wine of great complexity. Sheer Syrah, proudly reflecting its provenance.

CREATION Syrah Reserve Walker Bay 2017 Bottle/nc VGN (rtc) £8.00 £24.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

12
South Africa

7.95
Unwooded and easy-drinking, this light red wine from Forge Mill is perfect for everyday enjoyment. A lustrous red in the glass, this blend of Shiraz and Cinsaut introduces an array
of ripe berries and follows through onto a juicy, well-structured palate with a smooth finish. A blend of 53% Shiraz, 40% Cinsaut, 7% Mourvèdre.

FORGE MILL Shiraz-Cinsault, Selection 2017/18/21 Bottle/st (rtc) £2.00 £5.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

6
South Africa

17.95NELSON ESTATE Shiraz - Paarl 2014 Bottle (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

2
South Africa

13.95RHEBOKSKLOOF Pinotage - Paarl 2018/19 Bottle (rtc) £5.00 £8.95
36 %

Reduced to Clear
ONLY

9
South Africa

36.95
Vrede Pinot Noir hails from a steep, northeast-facing slope in the Hemel-en-Aarde Valley with low-vigour, stony, clay-rich Bokkeveld shale soil. 
This native yeast fermented wine shows great balance and length from the natural acidity and displays richness and generosity with alluring, opulent dark fruit perfume. A silky, but
structured palate compliments the voluptuous fruit perfume.

Production: 600 cases. Bottling date: January 2019. Release date: April 2020. ?96 points,  Tim Atkin MW.

STORM WINES Pinot Noir, Vrede 2018 Bottle (rtc) £8.00 £28.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

3
South Africa

11.95
Altolandon Mil Historias Malbec is bright ruby to dark purple in colour, it promises plenty of power. The nose is complex with powerful aromas of blackberry and blueberrywith,
rose, rosemary, violets and floral notes as well as a hint of spice. The palate is nicely concentrated and with fine tannins.

BODEGAS ALTOLANDON Mil Historias Malbec, Manchuela DO 2018 Bottle ORG (rtc) £3.00 £8.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Spain

16.95
Vina Amezola is a traditonal style of Rioja with long oak ageing, but its also quite rich in fruit. Tobacco leaf notes, and smoky with added scents of dried herbs and figs. Fully
rounded and savoury.

Bodegas Amezola de la Mora Vina Amezola Crianza 2016 Bottle (rtc) £6.00 £10.95
35 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Spain
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23.95
Marc Ripoll returned to his family vineyards to change their fortunes. The family had been reduced to selling their harvests to the local co-operative, but he set about renovating the
dilapidated winery and now Cal Batllett is regarded as one of the leading estates from their village of Gratallops. Marc is part of the new generation of winemakers in Prioratwho
are reclaiming the region for their own. Focusing on a style that puts the local terroir as its heart and looking to create wines of elegance and refinement, light years away from
what made Priorat the darling of the American critics. An organic approach in the vineyard and use of wild yeast and barrel fermentation all come together to create wines
expressive of the individual sites they come from. d’Iatra is a reflection of the wines made in Gratallops. It is a round, balanced and a ripe wine, which is still fresh and full of fresh
red berry fruit and minerals – a great wine, which is mouth filling but full od freshness and balance. This stands up well to roast meats such as lamb. Jancis Robinson 18 Points.
50% Carignan, 25% Grenache, 23% Cabernet Sauvignon and 2% Syrah. 

CAL BATLLET Priorat d'Iatra Gratallops 2014 Bottle/nc 15%abv VEG/VGN (rtc) £5.00 £18.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Spain

12.95
Smooth, silky good juice... this yummy red from Terra Alta is rich and satisfying. Aromas of strawberry jam and milk chocolate open into a palate full of juicy plums, crushed
blackberries and vanilla. Bound to please any fan of Rioja-style reds.

You'll like this if you like...Spanish Grenache from Priorat or ripe Riojas. Pairs beautifully with: Pub classics like sausages and mash or beef and onion pie, roast turkey, Moussaka
or ghoulash (paprika beef stew). Cheese pairing: Red Leicester. GOLD MEDAL - Concours International G. du Monde 2019 | ORGANIC.

CASA MARIOL Garnatxa (Grenache) - Terra Alta 2020/21 Bottle (rtc) £3.00 £9.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

161
Spain

79.95
98% Mencia, 2% white grapes from a mostly south-facing 15ha single vineyard whose vines are nearing 100 years old. Superb black cherry colour, wonderfully lifted fruit, more
elegant, less robust than Las Lamas, more length, a beautifully made wine of great class. THE WINE ADVOCATE 96 points - Drink Date: 2017 - 2026
DECANTER MAGAZINE 5 Stars & 95 points - "Alvaro Palacios Moncerbal 2015 is showing beautifully. Heady aromas of red roses and plums lead to a generously plump and
fleshy palate.  Dense and powerful at the outset, followed by a delicate grain of tannin.  Very lively, very long.  Of all the Bierzos, at its best today..."

DECENDIENTES DE JOSE PALACIOS Moncerbal 2015/16 Bottle (Mencia) (frtc) £30.00 £49.95
38 %

Further Reduced to
Clear ONLY

1
Spain

7.95
A great little Rioja Crianza that's had 12 months in barrel giving it a nice roundness and some light oaky spices. Fermentation in stainless steel is followed by 18 months in French
and American oak and then 6 months in bottle before release - the requirements of a Crianza. This gives it the touches of spice and mellow tannins that balance the bright, fresh
red fruits and blueberry flavours perfectly. Mainly Tempranillo with some Garnacha and a little Mazuelo it's easy going, medium bodied and perfect with chargrilled meat, cured
ham or tapas.

FINCA MANZANOS Rioja Crianza 2016 HALF (Tempranillo) (rtc) £2.00 £5.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

27
Spain

8.95
Molino Loco is made by the Castaño family and takes its name from the windmill ('molino') that sits on the edge of the vineyards where they produce their fruit. In contrast to other
windmills, which turn in windy conditions, this particular windmill is "loco", the Spanish for crazy, as it turns only on calm, still days.
This wine is a beautiful deep and vibrant red colour, with purple hues on the rim. On the nose, it shows elegant ripe red plum and cherry notes. The palate is very well structured,
with soft tannins and a delicate, fruity finish.

MOLINO LOCO Monastrell 2018/19 Bottle/st VEG/VGN (rtc) £2.00 £6.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

24
Spain

16.95
Founded in 1998 by famed winemaker Peter Sisseck (former vineyard manager of Pingus) and located within the "Golden Mile" of the Duero River. EU Certified Organic and
Demeter Certified Biodynamic. "Sardon" is a local plant known for its relaxing properties. Good aromatic intensity, fresh nose of blackberries and raspberries with a touch of spice.
The palate is very fruity and fresh yet also has flesh and volume. The tannins are soft and give way to a refreshing, mineral finish with good persistence. The barrel aging shows
slightly towards the end of the palate, dominated by fresh and tasty fruit.
Blend: 95% Tempranillo, 2% Garnacha, 3% Syrah, Malbec, Cabernet Sauvignon, Albillo.

QUINTA SARDONIA Sardon - Castilla y Leon 2017/18 Bottle - ORG/BIO (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Spain

36.95
The Granito vineyards are usually found on shallow soils of magmatic origin. This type of soil is mostly found at an altitude of 800 to 900 meters. Compared to Pizarra, the Granito
wines are more accessible, fruitier and of silkier and more delicate structure. The wines on granite are more nervy and vertical. The granular soils provide a more present and
vibrant tannin, enjoyed with intense aromas and taste of wild mountain berries, sloes, blueberries, as well as slightly more floral and herbal notes. A juicy and balanced wine
released just at the right moment of maturity. 100% Grenache.

TELMO RODRIGUEZ Pegaso Granito Tinto, Castilla y León 2016 Bottle (rtc) £8.00 £28.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Spain

59.95
Dynamic, young winemakers Marta Ramas and Miguel Fisac are responsible for helping to make Valdaya a future classic in the making. Made using only free run juice aged for 15
months, this is a wine of great freshness, minerality and aromatics. Ripe black fruit flavours, floral notes and a silky texture make for a luxurious feeling wine.

VALDAYA Mirum - Ribera del Duero 2018 Bottle (Tempranillo) (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

23
Spain

34.95
This Spanish red is a luscious balance of elegant dark fruit backed by a layer of toasty spice from over a year of barrel-aging. Winemakers Marta Ramas & Miguel Fisac carryout
every step of their winemaking by hand, guiding this Tempranillo from a revered 90-year-old vineyard to each bottle. 
Small, high-quality wineries like Valdaya rely almost entirely on restaurant wine sales, but when the pandemic closed the restaurants that proudly stocked their wines, Marta and
Miguel feared they would have to close Valdaya entirely. Food match: Pair this luscious Tempranillo with roast young lamb with roast potatoes - a Ribera del Duero classic.

VALDAYA Valdaya - Ribera del Duero 2018 Bottle (Tempranillo) (rtc) £8.00 £26.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

19
Spain

59.95
95 points - Luis Gutierrez, RobertParker.com (252), December 2020 - "The 2016 Pintia comes from a cooler but drier vintage, and the wine has a little less alcohol and more
freshness. It fermented in oak vats and matured in mostly new and mostly French oak, but this year they used a little more American oak with the idea to increase density. 2016
was an atypical year in Toro; they had plenty of time to pick the grapes with lower alcohol and wines with more elegance. This is clearly a more elegant vintage than 2015. The
wine has some notes that took me to the Northern Rhône, and the oak is neatly integrated—it seems to get better integrated in cooler years. There is a mix of black and redfruit
that denotes good freshness. The palate is medium-bodied, with a distinct lack of rusticity and density, and it's more fluid. It has abundant, chalky and fine-grained tannins and a
supple, long and dry finish. 230,032 bottles, 6,517 magnums and some larger formats were produced. It was bottled in May 2018."

VEGA SICILIA Bodegas Pintia, Toro 2015/16 Bottle (rtc) £10.00 £49.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Spain

9.95
The Bodegas Zugober 50/50 Rioja Joven is an excellent fruit driven style of young Rioja. Made from 100% Tempranillo grapes the wine display aromas of strawberries with a
touch of licorice and on the palate the wine is fresh and fruity. VEGAN friendly.

ZUGOBER BELEZOS Rioja Joven 50/50 2020 Bottle VGN (rtc) £2.00 £7.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Spain
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13.95
The Pisano vineyards belong to a group of small family vignerons with an artisan tradition of making wines that reflect the character of the land and the people. FrancescoPisano
arrived in Uruguay in 1870 from Italy (the great grandfather of the current owners). The original vineyards were planted in 1914 by his son Cesare. Today, this winemaking tradition
continues and they produce some of the country`s most prestigious and best wines with distinctive character oriented to the high quality, niche market. These hand crafted wines
are produced in limited quantities and total production at the Pisano family cellars is only 18,000 cases per year across the range of these award winning varietals. TastingNotes:
Made from 100% Tannat grown on clay and calcareous soils. The wine spends 3-4 months ageing in new French oak barrels which impart a subtle sweet spice and smoke
character. Deep ruby in colour and very concentrated, notes of plums, blackberries and damson fruit combine perfectly with the well balanced toast and oak notes. Food: Grilled
steak with pepper sauce, strong roasted meats, game and roasted vegetables.

PISANO Tannat, Chimichurri 2016/19 Bottle VEG/VGN (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Uruguay

44.95
The top wine from Viña Progreso’s limited edition Underground Collection, only 150 cases are produced. This Tannat embodies the winemaker’s thirst for experimentation and
innovation. Inspired by Gabriel’s time making wine at Mas Doix in Priorat, Catalonia, the wine is fermented in open barrels exclusively with wild yeasts. Everything from
de-stemming and berry selection to pigeage is done by hand. After 6 months in barrel the wine is bottled without fining or filtration. It’s a lovely monster, black and inky of course,
with intense black fruit concentration on both nose and palate complemented by meaty, smoky, spicy characteristics. This is quite simply the best wine we’ve tasted from Uruguay
to date. Incidentally the label is from a drawing by Gabriel’s Aunt Elisa. What a dream that must have been!
“Plush, fleshy Tannat that’s mouthfilling and dense, with balancing acidity. With four years’ age, the wine has integrated and found its equilibrium.” 90 / 100, Decanter Magazine,
October 2019 (2015 vintage).

VINA PROGRESO Tannat 'Elisa's Dreams' - Canelones 2015 Bottle (rtc) £10.00 £34.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Uruguay

Rice Wine (Sake)

57.95
Elegantly medium-bodied with hints of green melon, apple, lychees and lily blossom. Complements hot or cold dishes particularly seafood.
DRY 1  [2]  3  4  5 SWEET
Rice Varietal: 100% Yamadanishiki from Hyogo
Serve chilled and consume within two weeks.
           

AKASHI-TAI Daiginjo, Genshu Japanese Sake Bottle (72cl) 17%abv (rtc) £14.00 £43.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Japan

28.6
The yamahai brewing technique is famous for resulting in rich, feisty and flavoursome sake with buckets of umami and solid acidity; Purple Samurai, from the innovative Hayashi
Honten, is no exception. Fragrances of cooked apples, caramel and marrow provides a tantalising hint of the flavours to come. Caramelised, spiced bananas and apples as well as
bitter, dark chocolate are all flavours that are present in this slightly dry and full-bodied sake. Perfect at room temperature, Purple Warrior is fabulous when paired with stronger
and more complex flavoured foods. Slow cooked dishes like roast fowl, stews and tagines are all a great match, as are other foods that have lots of umami flavours (tomatoes,
mature cheese, cured meats, etc.) Or alternatively, serve at 30-35°C: at this temperature the aromas of the sake are enhanced and the flavours mellowed. The already ample
acidity can work harder and so pairing with oilier sauces or fattier foods will work a treat: belly of pork or roast turkey with gravy would both be good examples.

HAYASHI HONTEN Yamahai Junmai, Purple Warrior Hyakujyuro Bottle (72cl) (rtc) £8.65 £19.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Japan

29.95
Winner of Gold Award at the 2015 & 2016 Fine Sake Awards, Tatenokawa 50 was created to appeal to white wine lovers. Using local dewasansan rice polished to 50%
Tatenokawa have strived to make a semi-sweet, lighter style of sake to appeal to a wider audience. Light-bodied, smooth with a gentle impact due to the lower 14% alcohol
content. A fragrance of fresh fruit – melon and candied pears – is perfectly balanced by the subtle flavour, structure and style of this sake. Perfect chilled as an aperitif or enjoyed
with lighter foods like clams in white wine, ceviche, grilled asparagus. A cracking sake for beginners and the uninitiated. 
Ingredients: rice, water, yeast, koji.

TATENOKAWA Seiryu Junmai Daiginjo Sake 50, Stream Bottle (72cl) 14%abv (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

22
Japan

19.95
Made expertly, in the traditional champagne method (second fermentation in the bottle), Pearl is a superb example of a medium-dry sparkling sake. It is made from rice grown on
the brewery’s own farm and polished to 45% making this a Junmai Daiginjo – the highest class of sake. Pearl is also lightly cloudy and makes quite an impression when opened:
the bubbles rise and gently mix the sake, turning it from clear to cloudy!

Pearl has a delicate fizz with fine bubbles and an elegant, silky texture. Medium-light bodied with crisp green apple, pear & creamy peach flavours. Enjoy as an aperitif or paired
with delicate flavours.

YAMATOGAWA SHUZO Yauemon Shuawa, Pearl Sparkling Junmai Daiginjo Sake 50cl(rtc) £3.00 £16.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Japan

Rose Wine

15.95
Etoile is the star of their range! Delicate, luminous pale lychee colour with some silver reflexes. A complex rosé with a wide aromatic palette on the nose, whilst being elegantand
subtle. Notes of grapefruit, orange peel, pear and white peach, tied together by a hint of white flowers.
Pretty and ethereal in the mouth, with a vibrant acidity providing a backbone, that leads to a mineral expressive finish with refreshing citrus notes. Long and elegant. With his
gastronomic DNA, Etoile will be a great partner to many foods or an aperitif to savour with delectable canapés. 90% Grenache, 10% Syrah. Certified Sustainable.

MIRABEAU EN PROVENCE Cotes de Provence Rose, Etoile 2020/21 Btl 12.5% SUS (rtc) £4.00 £11.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

220
France - South

84.95
Lovingly referred to as ‘Provence in a Glass’ our flagship rosé wine was inspired by long, languid days on the Côte d’Azur. Brilliant powdery pink colour, with violet reflexes. Clean
and expressive, displaying aromas of peach, lychee, passion fruit and flint. TASTING NOTES: Delicious flavours of small red summer fruits precede an appealingly tense
mouthfeel with citrus and lime. Polished and crisp. The ultimate aperitif and a perfect partner to Asian cuisine, grilled light meats and seafood. Pure pairs perfectly with fresh
oysters with an orange and chorizo dressing or spicy prawn dumplings.
JAMIE GOODE, WINEANORAK.COM - "Beautifully packaged this has a slight smoky, spicy framing to it that’s really attractive. Delicate, nicely focused and seamless, with
tangerine, fine herbs, a twist of black plum and some cranberry brightness on the finish. Lovely wine. 91/100."

MIRABEAU EN PROVENCE Cotes de Provence Rose, Pure 2019/20 DOUBLE MAGNUM (rtc) £15.00 £69.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - South

24.95
A brilliant rosé colour, the bouquet of elegant wild strawberry and cherry lead onto the smooth and harmonic palate. Excellent with fish, cheese and lightly flavoured risotto's and
pasta. Vegan Friendly.

BISCARDO Rosapasso (ROSE) Mabis 2020 MAGNUM VGN (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy

UPDATED: September 30, 2022

All offers made subject to availability - No further discounts
apply - Goods MUST be collected/Delivery not possible on Sale 19

PAGE Prices include GST

Please contact our office on 736418 or office@dunells.com to order from this list.



QUANTITY ORIGINAL
PRICEAVAILABLE SAVE BIN END

PRICE

Rose Wine

33.95
Massaya Rosé is made from Cinsault, Syrah and Cabernet Sauvignon, cultivated at our Tanail Estate Vineyards in Lebanon's Bekaa Valley at an altitude of 900 to 1200 metres.
Pristine fruit is picked early in the morning to ensure vibrancy and spring in this Rose's step.
Massaya Rosé has a beautiful strawberry hue with aromatic notes of raspberry, summer stone fruit and subtle spice. Elegant and round on the palate, its graceful acidity gives a
bright crisp finish to complement foods such as shellfish, smoked salmon, cured meats, hard cheeses and roast ham. Light and deliciously approachable, the Massaya Rosé is
ideal for brunch or a picnic. VEGAN Friendly.

MASSAYA Rose, Classic 2018 MAGNUM - VGN (rtc) £9.00 £24.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Lebanon

16.95
Creation was the first in the Hemel-en-Aarde with a Viognier vineyard. The vines are planted on the coolest, south-facing slopes which are ideal for the cultivation of Viognier.
Joyful and vivacious, 

CREATION Grenache Noir / Viognier Rose Walker Bay 2018 Bottle/nc VGN (rtc) £6.00 £10.95
35 %

Reduced to Clear
ONLY

18
South Africa

Sparkling Wine

44.95
Made from 85% Pinot Noir and 15% Chardonnay and aged on lees for 40 months, this wine has an intense gold yellow with a pale salmon tint (and a fine persistent mousse). On
the nose it is aromatic and complex given by a mix of toasty, vanilla, coconut, hazelnut and almond notes. On the palate it is intense, mouthfilling and full-bodied sparkling wine
with a refreshing acidity and complex lactic flavours. Long ageing on yeast lees gives maturity notes of ripe fruit, toast and brioche.

ROSELL BOHER Grand Cuvee Millesimee, Metodo Tradicional 2016 Bottle (rtc) £10.00 £34.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Argentina

13.95
A beautifully elegant Cremant crafted by of the finest producers of sparkling wine outside of Champagne. Celene Cremant have been producing wonderful sparkling wine since
1947 using parcels on both banks of Bordeaux. The wines are hand harvested and aged for 24 months on the lees in the bottle – Just like Champagne, and then rested in 18th
century limestone caves prior to release. The results represent arguably the best value sparkling wine in France…
A pretty nose of fresh cranberry, red apple, toasted brioche and salted pistachio. The palate is dry and crisp with a lovely definition of fruit and toast. The acidity is invigorating yet
perfectly balanced. This Cuvee Royale is among the finest wines Celene Bordeaux produce and makes for the perfect aperitif.

CELENE Cremant de Bordeaux Rose, Cuvee Royale NV Bottle/cc 12%abv (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

123
France - Bordeaux

2.95
Albino Armani Prosecco Rosé is a blend of 90% Glera enriched with 10% of Pinot Noir. It is a fruity sparkling wine with delicate aromas of red fruit, herbaceous notes and clear
mineral touches. On the palate it is delicate and savoury, with a pleasant acidity offset by sweetness. 

ALBINO ARMANI Sparkling Rose Extra Dry, Treviso 11% 20cl Quarter (rtc) £0.70 £2.25
24 %

Reduced to Clear
ONLY

24
Italy

10.45
Cavicchioli is synonymous with Lambrusco in Italy. Located in Emilia-Romagna, the winery is a stone’s throw from some of the most famous centres of Italian gastronomy: Parma,
Modena and Bologna. So it is no mean feat that the winemakers are seen as an institution and over the generations the wine has played an important role in the local Modenese
community.
Founded in 1928 after Umberto Cavicchioli decided to turn the laboratory behind his house into a winery, the innovation continues today. This is a modern style of Lambrusco:
lighter and fragrant without any of the shrillness – of which there are far too many bad examples. If you do not think Lambrsuco can be a serious wine, then think again. TASTING:
Pale straw yellow colour; creamy pure white mousse; refined and persistent perlage; aroma with hints of white flowers and jasmine; dry, mellow flavour with a persistent finish of
floral sensations. Food match: Risotto, Fish stews and soups, White Fish eg Cod, Pollack, Dover Sole.

CAVICCHIOLI Pignoletto Modena DOC Spumante NV Bottle (rtc) £2.50 £7.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Italy

14.95
Luis Pato is one of the maverick producers in Portugal's northern Bairrada region, but also one of the most respected. This part of the country is where most of Portugal's sparkling
wine comes from and is vey much something Luis Pato specialises in. Maria Gomes is the grape variety used here and make a delightful fizz which has a lovely floral andcrisp
apple aromas after which comes a rich toasty and biscuity character on the palate sitting nicely alongside citrus and fresh, peachy flavours. Nicely, but not searingly, dry it's an
absolute joy to drink.
A fruity and floral Sparkling wine from the Bairrada region, the heartland of Portuguese fizz. A sophisticated alternative to Prosecco, this is a great aperitif and superb with fresh
seafood.

LUIS PATO Maria Gomes Vinho Espumante NV Bottle/cc - VGN (rtc) £5.00 £9.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

15
Portugal

White Wine

34.95
Flint and fresh Amalfi lemon combine into an intriguing but appetizing nose. It is the Amalfi lemon that sets the zesty tone on the concentrated, mouth-watering palate, a kind of
stony lemon elixir with all its bundled power, drive and concentration. A grapefruit peel note on the finish adds a glint of spice. Drink 2025–2045. ANNE KREBIEHL MW 96 points.

Weingut Knoll Riesling, Ried Loibenberg 2018 Bottle (rtc) £10.00 £24.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

2
04/2021

18.95
The Bakestone Cellars Chardonnay is produced by legendary Californian producer Cakebread. The wine offers their trademark freshness, concentration and complexity with
grapes sourced from select premier vineyards around Northern California.

Bakestone Cellars Chardonnay, North Coast 2016 Bottle (rtc) £5.00 £13.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

4
America

22.95
In 1975, legendary vintner and pioneer Josh Jensen founded Calera (Spanish for “lime kiln”) high in the Gavilan Mountains of California’s majestic Central Coast. In the four
decades since, Calera has helped establish the Central Coast as one of the New World’s most exciting wine regions, while earning acclaim as one of California’s iconic wineries.
Sourced from some of the appellation’s finest vineyards.
Winemaker's notes: "The quality of the 2018 growing season on California’s Central Coast was fantastic. After warm early spring weather led to an early budbreak, the
temperatures cooled in late-spring, followed by sunny days with moderate temperatures throughout the summer. This provided us with some of the longest hangtimes we have
ever seen in a few of our Central Coast vineyards, which resulted in beautifully ripe flavors overall. At the same time, the temperate weather allowed the fruit to retain ideal acidity,
yielding vibrant and complex wines, with excellent structure and alluring flavors."

CALERA Chardonnay, Central Coast 2018 Bottle (rtc) £4.00 £18.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

49
America
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79.95
A luminous straw yellow colour with fragrant citrus blossoms, Asian pear on the welcoming bouquet of apple blossom and lemon zest. Candied ginger, green apple peel, andwhite
fig appear on the palate, punctuated by notes of shaved almonds and honeycomb. The soft texture and complexity of this wine evoke an understated elegance, accented by
crushed rock and salinity that lend it an endless finish. 
THE WINE ADVOCATE 94+ points
Drink 2021 - 2027

PAUL HOBBS Chardonnay, Ellen Lane Estate Russian River 2019 Bottle - (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

11
America

9.95
Tasted blind you'd expect this to be possibly an Albarino, perhaps a well-made Pinot Grigio. You probably wouldn't expect it to be an inexpensive dry Pedro Ximenez (the grape
variety best known for its exceptionally sweet and concentrated fortified versions made in Spain's Jerez) from the east of Mendoza and made by one of Argentina's top producers
of Malbec and Cabernet Franc. This is fresh, floral, aromatic, with lots of lively, intensely refreshing citrus fruit, a really stylish and unusual little wine.

MAURICIO LORCA Pedro Blanco Recoleta 2019 Bottle/st - VGN (rtc) £3.00 £6.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

41
Argentina

12.95
We are never shy about our firm belief that this is, quite simply, the best Torrontés in Argentina; or at least the best unoaked example. It has all the floral subtlety and delicate
exotic nuance that this grape is so cherished for but, unlike a lot of other examples, many from Salta Province in the far north, this one is more subtly nuanced than in your face!
Also, unlike many others, this one is really lean and lively on the palate, ultra zesty and fresh. In fact, texture wise, it feels more like a very good Sauvignon Blanc, such is the acid
balance and structure in relation to the lovely ripeness of fruit. Stunning.

91 / 100, James Suckling 2020 Report (2019 vintage) | 90 / 100, Tim Atkin 2020 Report, Best of Argentina (2019 vintage).

SUSANA BALBO Crios Torrontes 2020/21 Bottle (rtc) £4.00 £8.95
31 %

Reduced to Clear
ONLY

-3
Argentina

17.75
Summer of ’69 was inspired by owner Sarah Marquis' birth year. She wanted to celebrate this era of peace, love and good times. A bouquet of honeysuckle and lemon followedby
a sherbet edge. Fresh pineapple and white peach fill out the flavours giving the wine a light, summer feel.

MOLLYDOOKER Summer of 69, Early-Pick Verdelho 2018 Bottle/st VEG/VGN (rtc) £3.80 £13.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

15
Australia - South

27.95
Bin 311 Chardonnay truly reflects the winemakers’ mantra ‘we always go where the fruit grows best and where it best suits style’. In 2018, fruit sourcing moved to multi-regional
cool-climate regions; Adelaide Hills, Tumbarumba, Tasmania. In true Bin 311 style, it exhibits lemon/lime aromas and a mineral acid backbone, complemented by barrel
fermentation and maturation in seasoned oak.Minimal filtration is employed, preserving elegant fruit flavours. THE WINE ADVOCATE Rating: 92 - Drink Date: 2019 - 2025 - "The
2018 Bin 311 Chardonnay is a multiregional blend sourced from Adelaide Hills (43%), Tumbarumba and Tasmania—it was previously a single-region bottling. Essentially, it's now
a blend of barrels that didn't make it into the Reserve Bin label from the Adelaide Hills and barrels from Tumbarumba and Tassie that didn't make the Yattarna grade.Fermented
and aged in 30% new French oak, it reveals hints of vanilla buttercream on the nose, paired with notes of pineapple, orange, pear and melon. It's medium-bodied, plump and
creamy across the palate, then crisp and focused on the finish."

PENFOLDs Chardonnay Bin 311 2019/20 Bottle (rtc) £5.00 £22.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

32
Australia - South

23.95
A taste and elegance often mistaken for Premier Cru white Burgundy. The Lane wines are gaining renown for their delicate structure and finesse - a product of their location in the
cool, high Adelaide Hills. This wine offers pure stone-fruit, soft nut and vanilla oak, beautifully balanced by a stony minerality - easily comparable to some of the best white
Burgundy on offer.

THE LANE VINEYARDS Chardonnay, Single Vineyard, Beginning 2018/19 Btl (rtc) £5.00 £18.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Australia - South

22.95
Giant Steps is a privately owned, estate based, Yarra Valley grower and winemaker that has forged a reputation for delivering some of Australia’s most consistent,
over-performing, single vineyard varietal wines. The new Yarra Valley range of wines is made from hand-picked fruit from the estate vineyards. These wines were born from a
desire to produce a Chardonnay and Pinot Noir of Giant Steps quality, which are expressive of the regional characteristics of the Yarra Valley rather than a single site. Fruit for this
wine is sourced from the Sexton, Tarraford, Applejack and Jobling estate vineyards. An elegant, refined and delicate Chardonnay that is also surprisingly voluptuous. The nose
shows classic Yarra characters of lemon sorbet, white peach and nectarine, underpinned with notes of marzipan and hazelnut. Crisp acidity ensures a refreshing, clean finish. 

GIANT STEPS Yarra Valley Chardonnay 2020 Bottle (rtc) £4.00 £18.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

0
Australia - Victoria

22.95
It is not often that one can talk about the greatest producer in a given country. And while there are many great winemakers in Austria, none is more synonymous with great
Austrian wine than F.X. Pichler, or as he is simply called, F.X. In fact so riveting is his reputation that one author on Austrian wine who was prompted to list the 100 greatest
producers.
When one tastes the wines, you'll see why all the awe. They are truly monumental dry white wines - each with a mouth-filling presence, finish and complexity that leaves one
speechless. The Loibner Burgsstall Riesling Federspiel is an exotic mix; stone fruits musk and spice on the nose; leading to a viscous, powerful palate; full and complex.

F.X. PICHLER Riesling Federspiel Loibner  Burgstall 2013 Bottle (rtc) £6.00 £16.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Austria

2.95
Tantalising ripe citrus tropical fruit flavours. Classic young, zingy, fresh and herby feel.
LADERA VERDE Sauvignon Blanc 2020 QUARTER (18.75cl Glass) (rtc) £1.30 £1.65

44 %

Reduced to Clear
ONLY

350
Chile

18.95
Aroma of freshly crushed grapes, tea rose, exotic fruits with some nice spiciness. The taste is strong and expressive, adhering to the aromatic profile of the wine. A very longfinish
full of fruitiness and spiciness rounds up the experience with this wine. 

SONBERK Palava Grand Cru VOC 2017 Bottle/nc BIO/VEG/VGN (rtc) £4.00 £14.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Czech Republic

12.95
Cave de Hunawihr is a co-operative in Alsace, which was founded in 1954 in an attempt to re-establish winemaking in a territory that suffered greatly during World War Two.
Today, Hunawihr has grown to 110 members and is equipped with a renovated winery and 200 hectares of vineyards, 80% of which are situated in Hunawihr and its surroundings,
Riquewihr and Zellenberg. The Grand Cru holdings amount to 13 hectares and include Rosacker, Froehn, Sporen, Schoenenbourg and Osterberg.
TASTING: Pale yellow, this wine is very fresh and striking on the nose, with expressive citrus and pear aromas. Rich with stone fruit, this is a full-bodied wine with good balance
and fresh acidity. Flavours of pear and apricot continue onto the long finish. FOOD PAIRING: Fish, Shellfish, Pizza and Charcuterie.

CAVE DE HUNAWIHR Klevner Pinot Blanc  Reserve AOC 2019 Bottle (rtc) £3.00 £9.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

26
France - Alsace
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12.95
Light, bright yellow in colour, this wine is full and spicy on the nose, with perfumes of apricots and smoke. On the palate it is relatively full bodied with good balance of nutty, oily
fruit and clean acidity despite the level of residual sugar. The clean dry finish prevents the wine from cloying.

CAVE DE HUNAWIHR Pinot Gris Reserve 2018 Bottle/st - VEG (rtc) £3.00 £9.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

24
France - Alsace

79.95
Produced as a second label from the Haut Brion estates, this cracker of a wine has all of the character and style of its stablemates and is a brilliant entry point to the whites of this
wonderful estate. Haut Brion at a fraction of the price- what's not to love? Mineral, racy and lovely Graves typicity here. This is beautifully balanced, with good concentration and is
already very attractive. 

LES PLANTIERS DU HAUT-BRION Blanc Pessac-Leognan 2007 Bottle (rtc) £15.00 £64.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

6
France - Bordeaux

39.95
Now under the wing of Maison Faiveley, Domaine Billaud-Simon has produced a clutch of very fine wines in the 2014 vintage that are certainly worth seeking out. These winesare
overseen by Olivier Bailly and it tastes as if he is doing a very fine job.
The 2014 Chablis 1er Cru Fourchaume is a knockout wine from a miniscule 0.25 hectares of vine and sees no wood contact. It has a reserved but precise mineral nose with
granite and flinty scents. The palate is nicely weighted with well-judged acidity, lifted, slightly floral bouquet with attractive apple blossom, gooseberry and granitic aromas that are
well defined. The palate is fresh and vibrant, very good salinity here with a tensile, steely and almost penetrating finish. Excellent.

BILLAUD SIMON Chablis 1er Cru Fourchaume 2014 Bottle/nc ORG (rtc) £6.00 £33.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Burgundy

51.95
These vines, planted in 1963, are more than 55 years old, and have given a wine of impressive structure, fruit concentration and power. Production is always tiny – just three
barrels in 2018 (giving approx. 150 cases of 6 bottles). Aromas are discreetly fresh, palate shows great fruit from the start, with broad structure and long, mouth-coating aftertaste
(for drinking 2021-2027+). This is a full-on Chablis grand cru with lots of presence and decent life ahead whilst being true to its origins.

CHRISTIAN MOREAU Chablis Grand Cru, Valmur 2018 Bottle ORG - (rtc) £7.00 £44.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Burgundy

22.95
This is one of the most exciting new domaines to have emerged from Chablis in the past decade. It is ‘new’ in that it is a name we’ve not seen before, but the family of Romainand
Damien Bouchard has been in Chablis for generations. Their father had a negociant business and their mother’s family own vineyards, the majority of which are cultivated
organically. The vinification cellar is five metres underground and is spotlessly clean and modern, comprised primarily of small, stainless steel tanks. The small tanks ensure they
can vinify the various parcels they have in their vineyards separately. Tasting Notes: The 2017 Chablis boasts bright, lifted citrus fruit on the nose. The flavours on the palate are
extremely concentrated, balanced with beautiful acidity.

DOMAINE DE lENCLOS Chablis AOC 2017/18 Bottle/nc  VGN/ORG (rtc) £6.00 £16.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Burgundy

43.95
After several vintages of difficult or tiny harvests, this vineyard finally delivers. It comes from two contrasting plots, the lower portion on heavier clay soils, the upper on lightsand
and friable limestone, and the wine is lemon-fresh and bright, but with a surprising amount of weight. Drink 2022-2028.

DOMAINE DE MONTILLE Monthelie 1er Cru Les Duresses 2016/17 Bottle ORG/BIO(rtc) £9.00 £34.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

14
France - Burgundy

19.95
Jean-Luc Terrier and Christian Collvray were recently hailed as Burgundy's Winemakers of the Year by the renowned Gault-Millau guide and are better known for their exemplary
white Burgundies from Domaine Des Deux Roches. This cuvée is a blend of several plots selected for their soil qualities (limestone, draining) and exposure (early south-east
facing sectors). This allows us to develop wines with a straightforward, fruity, lively and fresh style in the pure spirit of Mâconnais wines.
All the spirit of a Chardonnay du Mâconnais transpires in this glass: floral generosity of the trails, gourmet flavour of yellow fruits (peach and apricot). It offers the joy of simple and
intense pleasures.

DOMAINE DES DEUX ROCHES St. Veran, Tradition 2018/19 Bottle/nc (rtc) £3.00 £16.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

95
France - Burgundy

29.95
Three vineyards on marne and very old limestone soils of decomposed oyster shells on the northern slope of the Vergisson hill. 100% Chardonnay grown on clay/limestone soils.
The vines are farmed organically and harvest is done by hand. The wine displays notes of citrus and stone fruits. It is really elegant on the palate with saline/mineral notes and
harmonious oak flavours. Elevage in 300 litre barrels, 20% new oak.

ERIC FOREST Pouilly-Fuisse L'Ame Forest 2019 Bottle (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

13
France - Burgundy

19.95
Their Chablis Vieilles Vignes come from parcels situated beside the village of Fontenay-Près-Chablis at the very heart of Chablis’ vineyards. On steep hills, all our Chablis grow on
stony soils (Kimmeridgien Limestone) which allow a moderate production. Some plots were planted by Gilles’Great grand father, Marcel, aroud 1950/1960. Average age of vines :
50 years old. A maturation of 18 months guarantees power, minerality and elegance of this wine. Fresh and fruity (white fruits, with delicate citrus notes), and already showing
good salinity and minerality. Pleasant with an aperitif, they make a good marriage with all the seafoods : oysters, shell fish and grilled fish.

NATHALIE & GILLES FEVRE Chablis AOC Vieilles-Vignes 2019 Bottle (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

12
France - Burgundy

49.95
Vincent Girardin started in 1982 with 3 hectares of vines. The company now has over 17 hectares of Prime Cotes d'Or in Burgundy. Known more for their seductive, rich, creamy
white wines they also produces some excellent red wines. Tasting: "A little smoky, nutty, honeyed, with plenty of white and yellow stone fruit character, this has good weight, power
and definition as well as lovely juicy mineral finish. An excellent example." (Tanners)

VINCENT GIRARDIN Meursault Vieilles- Vignes 2019 Bottle - TRADE ONLY (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

1
France - Burgundy

26.95
A delicate and distinguished wine, greeny-gold in colour. The local soils favour harmonious development of the Chardonnay aromas with notes of hazelnut, toasted almond and
mineral notes. Food - Aperitif, fish, seafood and white meats.

VINCENT GIRARDIN Pouilly-Fuisse, Vieilles-Vignes 2017 Bottle/nc (rtc) £7.00 £19.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

9
France - Burgundy

27.95
A delicate and distinguished wine, greeny-gold in colour. The local soils favour harmonious development of the Chardonnay aromas with notes of hazelnut, toasted almond and
mineral notes. Food - Aperitif, fish, seafood and white meats.

VINCENT GIRARDIN Pouilly-Fuisse, Vieilles-Vignes 2019 Bottle/nc (rtc) £3.00 £24.95
11 %

Reduced to Clear
ONLY

9
France - Burgundy
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11.95
This wine is pale lemon yellow in colour. The nose is clean with crisp citrus fruit notes and subtle white flowers. The firm, mineral palate has excellent balance of fine, almostsalty
acidity with intense lemon, flint and pear flavours and a long finish. An ideal accompaniment to fish, shellfish and goats cheeses of the Loire. It is also delicious as an aperitif or
with fine Asian cuisine.

DOMAINE DE BEL AIR Pouilly-Fume 2020 HALF (rtc) £3.00 £8.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

12
France - Loire

79.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 97 points - Drink Date: 2016 - 2020
"We finished the tasting with a dessert wine that’s only been made previously in 1999 and 2003. There are only four barrels (all new) of the 2015 Condrieu Luminescence (100%
Viognier), a massive, decadent and unctuously-textured elixir that offers a singular bouquet of honey, crème caramel, mulled pear and apricots. Tasting like the pure syrup of
Condrieu, it’s a perfect wine to drink with a cheese course or fruit tart over the coming 3-4 years."

E. GUIGAL Condrieu, Luminescence 2015 HALF (rtc) £10.00 £69.95
13 %

Reduced to Clear
ONLY

7
France - Rhone

17.95
Expressive aromas of exotic fruits combine with hints of pepper, orange, jasmine, herbs and a touch of lemon. Lively, attractive and vivacious, with a rich and beautifullybalanced
palate. Assyrtiko 50%, Malagousia 50%.

KTIMA GEROVASSILIOU Estate White, Epanomi, Macedonia 2019/20 Bottle (rtc) £4.00 £13.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Greece

29.95
This amazing dry Furmint can be enjoyed just by itself, with first courses, fish dishes and slightly spicy food. There are winemakers and there are alchemists; how else couldyou
explain the pureness of Szepsy's wines, the elegance of his fruit and the harmony of structure? And yet, like most great wine-makers, his wines are not about what he does as
much as what he does not do. There is no over-working the fruit at this estate, no unbalanced wines due to 'ambitious' winemaking. The philosophy is all about preserving the
quality of the fruit and not about enhancement by artifice or sleight of hand. Colour: clear, straw yellow colour. Nose: elegant with expressive spices, lime and apple notes. Palate:
vibrant, long and pleasing with its apple and apricot flavours.

ISTVAN SZEPSY Tokaji Furmint, Estate 2017/18 Bottle (rtc) £6.00 £23.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Hungary

29.95
This Furmint is the fruit of a hot and dry vintage, and similarly to its predecessors it was fermented in first, second, third and fourth use Hungarian oak barrels (‘Zemplén oak’),then
it was matured for 9 months also in barrel until being bottled.
A perfect partner of smoked fish dishes and meals with guacamole.

OREG KIRALY Dulo Dry Furmint, Barta, Tokaji 2018 Bottle (rtc) £7.00 £22.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Hungary

26.95
J’NOON is a joint venture between Kapil Sekhri of Fratelli wines and Jean-Charles Boisset. The name is a French take on the Urdu word “Junoon”, which means “passion”. The
wines are selected from the Fratelli vineyards in Akluj (Maharashtra), on the right bank of the Nira River about 170 kilometres south of Pune. Here the sandy soils with a high rock
content drain well and are low in nutrients, ensuring highly concentrated fruit. The vineyards are situated at 650 metres above sea level. The cool nights ensure the grapes retain
perfume and acidity.
TASTING: This wine exudes classic Chardonnay characteristics of green apple, white pear and stone fruit alongside fresher, more vibrant lime, lemongrass and herbaceous
characteristics of the Sauvignon Blanc. The oak has imparted sweet woody notes and a creamy texture to the wine but the finish is undeniably dry and steely. VEGAN friendly.

J'NOON Maharashta White 2016/17 Bottle (60%Chardonnay,40%Sauvignon) (rtc) £7.00 £19.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

15
India

23.95
This ia a wine only produced in great years. The slight over-ripening of the verdicchio grapes allows them to have an extraordinary starting material that is expressed after the long
aging, with great olfactory complexity: broad hints of toasted almonds, cedar, honey, bread crust. In the mouth is an explosion of power and balance, very long and deep, rich and
opulent: all this makes it an unseasoned cheese wine, smoked appetizers and white meat sauces. Pale straw yellow on the nose opens with notes of anise, cedar, and withered
fruit, extremely powerful and rich in structure on the palate, very deep and long persistent. The final is mineral, an expression of the territory.

LA MONACESCA Verdicchio di Matelica Riserva, Mirum 2018 Bottle (rtc) £5.00 £18.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Italy

13.95
Pinot Grigio favours cooler climates and finds its ideal habitat on hillsides. Livio Felluga's vinification techniques give this wine finesse and elegance while preserving the faint
coppery highlights that are Pinot Grigio's hallmark. This wine is straw yellow in colour with light golden hues. Intense yet elegant aromas of melon and candied fruit are
complemented by stone fruit and floral notes, with a delicate mixture of brioche, honey and flint. Fresh and smooth on the palate, this persistent Pinot Grigio has great balanceand
a refreshing, mineral finish.

LIVIO FELLUGA Pinot Grigio 2019 HALF (rtc) £4.00 £9.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Italy

64.95
Cervaro della Sala 2019 is pale yellow in color with notable greenish highlights. Its intense, complex nose shows notes of citrus fruit, pineapples and acacia blossoms that blend
harmoniously with hints of vanilla and flint. On the palate, it’s generous, refined and well structured; pleasantly savory notes are well-balanced by typical sweet sensations of
hazelnut butter.
The 2019 vintage will be remembered as one of Cervaro della Sala’s greatest vintages, perfectly enjoyable upon release, but has remarkable aging potential for years to come.

MARCHESE ANTINORI Castello della Sala, Cervaro della Sala 2019 Bottle (rtc) £10.00 £54.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Italy

34.95
THE WINE ADVOCATE (Robert Parker) Rating: 92 points - Drink Date: 2018 - 2024
"The 2017 Etna Bianco Archineri shows a mild and subtle bouquet with distant tones of crushed mineral followed by dried citrus, white apricot and dried sage. That subtle
personality grows with time, and the wine needs a little extra time to open. It goes from citrus and grapefruit to crushed stone, yellow rose and honeysuckle. The finish is lean but
zesty and crisp. Old vines are used to make this wine, some as old as 130 years old. Only 3,000 bottles were produced."

PIETRADOLCE Etna Bianco, Archineri  2018/19 Bottle (Carricante) (rtc) £8.00 £26.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Italy

17.95
The ‘San Michele’ Roero Arneis is so called because it is produced with the grapes of the eldest Arneis vineyard of the cave, situated near the same cave and since 1975 belongs
to Deltetto family. The name hails from an old tradition to build a church on each hill: in this manner people believed that the Saint of the Church protect the harvesting from the
weather. The ‘San Michele’ Roero Arneis is a white wine and it has a straw yellow colour, with a smell of exotic fruits, apple and vanilla. Its structure and elegance make it perfect
even for the aging. TASTING: Deep yellow colour, with notes of exotic fruit, apples and vanilla that make this an elegant, long lasting wine. Grape 100% Arneis.

DELTETTO Roero Arneis, San Michele 2018/19 Bottle/st ORG (rtc) £3.00 £14.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Italy - Piedmont
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White Wine

35.95
This wine is a real rarity in Barolo: Aldo Vaira planted the first Riesling vineyard here, known as "Pétracine" in the local dialect. The vineyard is made up of cuttings received from
Vajra's favourite producers of this variety. TASTING: Pale lemon yellow in colour, this is a fresh, youthful wine with zesty lemon-lime aromas and classic mineral notes. On the
palate, it is dry and clean, with good structure and flavours of crisp ripe apple and a long, citrussy finish.
Certified Organic, Vegetarian, Vegan.

G.D. VAJRA Langhe Riesling, Petracine 2019 Bottle - ORG/VGN (rtc) £6.00 £29.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Italy - Piedmont

69.95
Organically farmed since the wine’s first vintage in 1988 and biodynamic since 2000, the high elevation vineyards where Batàr originates are located close to the winery in Ruffoli,
on the hillside of Greve in Chianti. Unrivalled textural beauty and vibrant minerality reveal gracefully over time. Burgundian in spirit, Tuscan in essence, Batàr is, without doubt, one
of Italy’s iconic white wines. Reminiscent of Grand Cru Burgundy, yet with an unmistakable Tuscan authenticity, it is widely recognised as one of Italy’s greatest white wines and
consistently garners accolades by critics around the world. Hugh Johnson once described it as “a dream of a white”, while Jancis Robinson quoted Batàr on her Purple Pages as
“the most ambitious Pinot Blanc outside of Burgundy.”

QUERCIABELLA Batar (Chardonnay, Pinot Bianco) 2017 Bottle ORG/BIO/VEG/VGN(rtc) £10.00 £59.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Italy - Tuscany

24.95
Dog Point's flagship single vineyard sauvignon, this is wild-fermented in barrel, giving the wine a more savoury character, and bags of complexity. The 2018 is a New Zealand
sauvignon which would suit lovers of Burgundian chardonnay, as this shows toasty, citrus and nutty notes while maintaining sauvignon's hallmark zest and herb notes.

Dog Point Sauvignon Blanc Section 94 2018 Bottle (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

15
New Zealand

29.95
Aromatic, powerful nose. strong citruses like lemon, lime and grapefruit. It has also apples, pears and flowers like lilies, acacia and white blossom. On the palate strong limestone
minerality and long finish thanks to the great concentration on mid palate.

MICKIEWICZ WINERY Riesling Feeling 2020 Bottle (rtc) £7.00 £22.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Poland

26.95
The Silesian Cuvee vineyard is a white, semi-dry wine from a Polish vineyard located in the heart of Lower Silesia, in the Sudetes foothills. It is a coupage of four strains:Hibernal,
Bianca, Johanniter and Solaris. Very aromatic, noticeable aromas of red currant, lilac, jasmine and quince. The scent of gooseberries, apples and lilacs enclosed in Cuvee takes
you to a lazy summer afternoon, where the refreshing taste of citrus is balanced by sweet raisin notes. A wine with a very light texture.
Silesian is an eleven hectare vineyard located in the heart of Lower Silesia in the Sudetes foothills, only half a kilometer from the former Cistercian monastery and the adjacent
vineyards dating back to the beginning of the 14th century. Silesian believe that perfect wine is made in the vineyard, which is why they care for the vines with such great care.

SILESIAN WINERY Cuvee 2019 (Johanniter, Solaris) 2019 Bottle (rtc) £7.00 £19.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Poland

35.95
Chardonnay from the Turnau Vineyard is a unique wine. It’s been fermented in American Oak and matured in acacia barriques. Very ripe, heavy on vanilla, butter, toast, almonds,
very fine and balanced with salty finish, very similar to 1er cru Burgundy like Meursault for a fraction of the price. It is perfect to drink right now but it has 3-5 years maturation
potential. Chardonnay is perfect for pairing with food such as poultry, red meat, pasta and aged cheeses. 

Award winning Chardonnay named The 2nd Best Polish White Wine in 2021.

TURNAU WINERY Chardonnay 2019 Bottle (rtc) £11.00 £24.95
31 %

Reduced to Clear
ONLY

21
Poland

11.95
The 2012 won the Decanter World Wine Awards Trophy for Best Portuguese White under £15. The striking zesty- and green-fruit character in Beyra Branco make it an excellent
and high quality introduction to Portugal, for people who enjoy aromatic dry whites.

BEYRA BRANCO (Fonte Cal & Siria) 2019 Bottle (rtc) £4.00 £7.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Portugal

14.95
From a blend of traditional Bairrada white grape varieties, Bical, Cercial and Sercialinho, this wine merges the Bairrada white wine character with personal interpretation of the
region. A better knowledge of the evolution of this wine can be attained by tasting the older vintages starting in 1990, as one can understand the evolution of mywinemaking,
personality and creativity.
"This is a hugely interesting blend of Bical on clay-limestone and Cercial and Sercialinho on sand. I loved its beeswax and honey flavours, with that green streak again, together
with great concentration and balance. This is also relatively low in alcohol, but certainly not in impact." Jancis Robinson.

LUIS PATO Vinhas Velhas Branco - Bairrada 2019 Bottle - VGN (rtc) £4.00 £10.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

27
Portugal

17.75
Nat Cool is naturally “cool and funky”. It represents an innovative concept initiated by Niepoort, in which various producers came together to create light, easy-to-drink wines. In the
Vinho Verde region, they produced a wine typical of the region – a wine which references the “cloudy” wines of the past which were bottled with some residual sugar and fine lees,
and therefore re-fermented in the bottle. Welcome to the Nat Cool world! TASTING NOTES - Slightly cloudy in appearance, this is a white wine with plenty of personality; it is
fresh, vibrant, with citrusy and vegetal notes. Uncomplicated and straight-forward, it offers high acidity and a light carbonic sparkle on the palate, ending on a saline, crystalline and
refreshing finish. It is best enjoyed in a traditional ceramic malga cup paired with traditional Portuguese “petiscos” appetisers. “Petiscos” appetisers such as pataniscas or pastéis
de bacalhau (types of codfish fritters), cured sausages, etc. Grape Varieties - Azal, Arinto, Avesso and others. VEGAN friendly.

NIEPOORT Nat’Cool Vinho Branco, Minho 2018 Litre (100cl) - VGN (rtc) £3.80 £13.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Portugal

15.95
This wine is a project between Susana and Raymond Reynolds, made to showcase a different version of Alentejo. The wine comes from high-altitude, old, field-blend vineyards in
the very special and unique terroir of the Serra de São Mamede. Part of the wine was fermented and aged in stainless steel, to retain freshness and vibrancy. The other part was
aged in an old, 1200 Litre barrel, to add a little richness and complexity. The resulting wine shows an amazing range of fruit flavours, with great ripeness and weight. It is also
balanced with zippy freshness and a stoney, mineral texture. A delightful and versatile wine, good on its own or with any lighter dish.
Grape Varieties: Arinto, Maria Gomes, and Viosinho.

SUSANA ESTEBAN Inho, Alentejano 2018 Bottle (rtc) £4.00 £11.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

30
Portugal

21.95
Located close to the Danube River in Southern Slovakia near the Hungarian border, Château Belá’s 20 vineyard estate has been producing wines since 2001. Under the
supervision of one of the world's most acclaimed winemakers, German superstar Egon Müller, Château Béla is home to some of Slovakia's finest Rieslings. The variety known
locally as Rizling Rýnsky, yields wines noted for the energetic drive, purity of fruit and minerality on the palate. Tasting notes from the judges of the Sommelier Wine Awards - "'An
interesting wine with some aromatic notes of tropical fruit and candied lemon, leading to a good palate with balanced acidity.' Lionel Periner, team leader. 'A floral, honeyednose
with ripe fruit and some green apple acidity. A very enjoyable wine, and versatile for food." Lukas Nikanorovas, 20 Stories. Suggested food pairings: Sushi, sashimi, shellfish, or try
it with Thai and Vietnamese cuisine but it also works well as an aperitif and with butter cooked fish and poultry.

CHATEAU BELA Riesling Dry (Egon Muller) 2018/19 Bottle (rtc) £5.00 £16.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

29
Slovakia
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17.95
Hailing from the Tement winery's finest single vineyard, Zieregg, this reserve-style Sauvignon has aromas of peach, gooseberry and lime citrus, rose and quince.Mouth-watering
and pure, the wine finishes with a fresh, tart tang.
Pairs beautifully with: White fish, Asian sour soups or spicy Ramen, grilled scallops, pasta with cherry tomatoes or fresh asparagus. Cheese pairing: Cornish garlic Yarg.

DOMAINE CIRINGA Sauvignon Blanc Fosilni Breg,Stajerska 2017 Bottle (rtc) £5.00 £12.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

25
Slovenia

2.45CHALK FARM Sauvignon Blanc 2018/19 QUARTER (18.75cl Glass) - (rtc) £1.50 £0.95
61 %

Reduced to Clear
ONLY

144
South Africa

22.95
This wine is strikingly clear with an intriguing pale gold colour tinged with lime green. Restrained and elegant with delicate aromas of grapefruit, green figand orange blossom, the
floral perfume delineating towards elderflower and herbs. The wine is tight in its youth, but shows absolute fruit purity and zest, which with time will integrate and develop in to a
charmingly refined wine. This vintage of the Constantia Glen TWO shows incredible intensity, fruit concentration and depth, but remains poised and elegant. The wine has a bright
acidity that is perfectly balanced a mouth-coating texture on the palate, brought about by maturation in 600 litre barrels. The 30% Sémillon adds weight and richness to balance the
fresh natural acidity of the Sauvignon blanc making this a truly harmonious blend with an intriguing saline quality that lingers well onto your next sip. This classic Constantia White
will further develop in the bottle and gain even more complexity with maturation for up to 10 years under ideal cellaring conditions.

CONSTANTIA GLEN Two (Sauvignon Blanc / Semillon) 2019 Bottle (rtc) £5.00 £17.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

12
South Africa

24.95
Founded by Chris and Andrea Mullineux in 2007, this winery is now one of the most lauded in South Africa. Named ‘Winery of the Year’ four times by the Platter Guide in 2014,
2016, 2019 and 2020, Mullineux were also Tim Atkin MW’s ‘South African Winemakers of the Year’ in 2016. They chose the town of Riebeek-Kasteel, just west of Malmesbury in
the Swartland, for its old vineyards on granite and schist soils, reasoning that, with such quality fruit, they would be able to make outstanding wines. It is an understatement to say
they have been proved right. 
This fragrant wine has a characteristic floral nose with notes of orange blossom, apricots, mandarins and cardamom. The richly textured palate is balanced by a fresh, vibrant,
acidity and flavours reminiscent of peach, grapefruit and hints of spice. 74% Chenin Blanc , 8% Clairette, 7% Viognier, 6% Grenache Blanc, 2% Semillon Gris, 2% Viura, 1%
Verdelho.

MULLINEUX Signature, Old Vines White Blend 2019 Bottle 14% SUS/VGN (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

8
South Africa

20.95
Relatively young vines of 15 – 20 years, high density planting or around 5,000 plants per hectare on calcareous clay soils, low yields of around 9,000 Kg per hectare… all ofwhich
becomes even more boring when you taste this utterly joyful, exciting Viognier. The nose is boldly aromatic rather than delicate, with a big whoosh of lovely apricot, apple blossom
and lime zest. The texture on the palate is wonderfully silky, almost like a very fine olive oil, then a big burst of gorgeous citrus ripeness and a cracking, long finish. Yes, thisall
sounds a bit lavish but it’s actually a very tidy and precise wine, a genuine eye-opener and a style of wine we just never expected to find in Uruguay. No oak!

VINA PROGRESO Viognier, Overground Canelones 2019 Bottle (rtc) £4.00 £16.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Uruguay

55EURO CAVE Modulorack (2 cases) Each (500H x 400W x 510D) - NEW (rtc) £20.05 £34.95
36 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Euro Cave

110EURO CAVE Modulorack (4 cases) Each (500H x 400W x 510D) - USED (rtc) £50.05 £59.95
45 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Euro Cave

7.95
A team of renowned bartenders Down Under are challenging the cocktail status quo with their range of bitters. The Australian Bitters Company offers an Antipodean twist on the
cocktail bitters you know and love, hand crafted in Sydney in small batches using the finest natural botanical herbs and spices based on a secret, time-honoured recipe. Their
signature product, Aromatic Bitters, is made using a combination of over 20 organic ingredients found in Australia. The result is an exceptional bitters which will elevate and add
complexity to your cocktails. HOW TO ENJOY: This aromatic bitters adds an Antipodean twist to classics such as the Old Fashioned, Manhattan and Whiskey Sour.

AUSTRALIAN BITTERS CO. Aromatic Bitter Quarter (12.5cl) 45%abv (rtc) £2.00 £5.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Aperitifs/Vermouths

16.95
A rich, aromatic vermouth from Spain - Casa Mariol Black Vermouth is made using a base of macabeu grapes and a huge selection of botanicals, including thyme, green walnut,
orange peel, cardamom, wormwood and rosemary (among others). It also spends time maturing in a solera system prior to bottling. Looking forward to trying some classic cocktails
with this one...

CASA MARIOL Vermut, Negre from Terra Alta, Catalonia NV Litre 15%abv (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

27
Aperitifs/Vermouths

49.95
This 7 years old Calvados "Finition en fûts Sherry Oloroso" (Sherry Oloroso finish) stayed several months in small French oak barrels which contained Sherry Oloroso wine. This
method of ageing will reveal greedy and spicy notes to this Calvados which will seduce the greatest number of connoisseurs. With this Calvados "Finition en fûts de Sherry
Oloroso", our Cellar Master has succeeded in developing an original and elegant Calvados, both traditional and innovative.

CHATEAU BREUIL 7 Year Old, Oloroso Sherry Finish Bottle (70cl) 42%alc (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Calvados

1.95
It is the youngest Calvados of their range. Fresh, tonic, refined, vigorous, very fruity, it allows to discover the "Appellation Pays d'Auge Contrôlée" Calvados. It contains all the
fragrances of Normandy. It has its own bottle whose registered design belongs to our company. It is ideal for cooking, pastry or for making cocktails.

Gold medal - International Wine and Spirit Competition - London 2020
Gold medal - World Calvados Awards - 2020

CHATEAU DU BREUIL  2 Year Old 'Fine Calvados' Miniature (3cl) 40%abv (rtc) £0.70 £1.25
36 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Calvados
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89.95
The Cellar Master of Château du Breuil has put aside, year after year, a part of his most successful and most balanced Calvados, in order to create an incredibly complex and
refine product.
Then, the Réserve des Etoiles offers an exceptional product in one blending. The youngest Calvados used in this creation has aged at least 15 years in the cellars of theChâteau,
and the oldest has stayed 30 years in the barrels of the Château. The result gives place to the tasting of a product with a particularly silky taste, without any roughness. The
Calvados Château du Breuil Réserve des Etoiles is certainly the Calvados of the beautiful tables, those where we know how to appreciate an exceptional spirit at its true value.

CHATEAU DU BREUIL Reserve de Etoiles Pays d'Auge Bottle (70cl) 41%abv (rtc) £10.00 £79.95
11 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Calvados

47.95
A Pink Pepper Gin from French producers Audemus, situated in the heart of Cognac. Made with hand-picked pink peppercorns and a handful of other tasty botanicals (including
honey, vanilla and cardamom - all of which are macerated separately then distilled under low pressure and temperature). You'll find a good juxtaposition between sweet andspicy
notes in this one...

AUDEMUS Pink Pepper Gin Bottle (70cl) 44%abv (rtc) £8.00 £39.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Gin

46.95
This intriguing treat is the delicious result of mixing Four Pillars Rare Dry Gin with Yarra Valley Shiraz grapes. What the Australian distillers did was steep the grapes in the gin for
eight weeks, then pressed the grapes and blended it with yet more of their gin!

FOUR PILLARS 'Bloody' Shiraz Australian Gin Bottle (70cl) 37.8%alc (rtc) £7.00 £39.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Gin

58.35
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
Navy Strength Gin is an intense but smooth gin, made for cocktails. This overproof gin is distilled with native finger limes and fresh ginger in the botanical basket, giving itgreat
power and intensity. Turmeric adds weight to the palate and a fresh but earthy quality, and the palate is sweet and juicy but still very clean.

FOUR PILLARS 'Navy Strength' Australian Gin Bottle (70cl) 58.8%abv (rtc) £13.40 £44.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Gin

39.95
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
"Rare Dry Gin is our original (and still our favourite). It is, to us, simply the most delicious gin on the planet. We crafted it to deliver the best of all worlds: a classically smooth gin
that combines Asian botanicals with great Mediterranean citrus. It’s spicy but with great citrus from the whole fresh oranges and native lemon myrtle, a truly modern Australian gin."

FOUR PILLARS 'Rare' Dry Australian Gin Bottle (70cl) 41.8%alc (rtc) £7.00 £32.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Gin

47.95
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
"Four Pillars Spiced Negroni Gin is the only gin in the world created specifically to go in a Negroni cocktail. It is a highly aromatic, rich and (yes) spicy gin with great power and
intensity. We use the West African spice grains of paradise and Indonesian cubeb to up the ante, and open the plates when distilling to add weight to the gin."

FOUR PILLARS 'Spiced Negroni' Australian Gin Bottle (70cl) 43.8%abv (rtc) £11.00 £36.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

21
Gin

19.95
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
Navy Strength Gin is an intense but smooth gin, made for cocktails. This overproof gin is distilled with native finger limes and fresh ginger in the botanical basket, giving itgreat
power and intensity. Turmeric adds weight to the palate and a fresh but earthy quality, and the palate is sweet and juicy but still very clean.

FOUR PILLARS Navy Strength Australian Gin MIDI (20cl) 58.8%abv (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Gin

16.95
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
"Rare Dry Gin is our original (and still our favourite). It is, to us, simply the most delicious gin on the planet. We crafted it to deliver the best of all worlds: a classically smooth gin
that combines Asian botanicals with great Mediterranean citrus. It’s spicy but with great citrus from the whole fresh oranges and native lemon myrtle, a truly modern Australian gin."

FOUR PILLARS Rare Dry Australian Gin MIDI (20cl) 41.8%alc (rtc) £4.00 £12.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Gin

17.95
Four Pillars Rare Dry Gin is made in a small distillery in Yarra Valley, Australia. Everything the Four Pillars distillers make is based around their four pillars - the still, the water, the
botanicals and love. It's sort of a bit like the four elements of hip hop.
"Four Pillars Spiced Negroni Gin is the only gin in the world created specifically to go in a Negroni cocktail. It is a highly aromatic, rich and (yes) spicy gin with great power and
intensity. We use the West African spice grains of paradise and Indonesian cubeb to up the ante, and open the plates when distilling to add weight to the gin."

FOUR PILLARS Spiced Negroni Australian Gin MIDI (20cl) 43.8%abv (rtc) £4.00 £13.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Gin

25.95
A delicious Mediterranean twist made with the highest quality ingredients and using only natural flavourings, Gordon's Sicilian Lemon is perfectly crafted to balance the juniper
notes and refreshing taste of Gordon's with the finest juicy Sicilian lemons. A trip for your taste buds to the sunny shores of Sicily.
Mix 50ml gin, 150ml tonic water over ice and garnish with a lemon wheel. Zesty Sicilian lemons are balanced with Gordon's original botanicals to deliver a crisp and juicy refreshing
taste.

GORDONS Sicilian Lemon Gin Bottle (70cl) 37.5%abv (rtc) £8.00 £17.95
31 %

Reduced to Clear
ONLY

14
Gin

26.95
A crisp Sloe Gin from Gordon's made by steeping Sloe berries in Gordon's gin. Crisp and delicate. 
GORDONS Sloe Gin Bottle (70cl) 26%abv (rtc) £7.00 £19.95

26 %

Reduced to Clear
ONLY

15
Gin
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33.95
This sloe and hawthorn gin was inspired by the berries that grow wild on the moorlands surrounding the Hepple distillery. Expertly distilled using Hepple’s high fidelity distilling
technique and rested on berries for over six months, this is a rich, spicy, complex spirit: the cocktail-makers choice for all seasons. 
Hepple Sloe and Hawthorn Gin is an unusually, full, intense and dry take on the conventional Sloe Gin. Built for bar professionals and cocktail lovers, flavours have been captured
more faithfully than normally possible through our pioneering Triple Technique. Including dry notes of hawthorn and amplified by supercritically extracted juniper, this is a blast of
colour from the Hills of Hepple.

HEPPLE Sloe and Hawthorn Gin HALF LITRE (50cl) 30%abv (rtc) £5.00 £28.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Gin

39.95
Inspired by the attitude and style associated with Hoxton, East London, this gin was produced by London-based nightlife entrepreneur and mixologist Gerry Calabrese in a local
micro-distillery. Only ethically sourced botanicals, such as bergamot, chamomile, elderflower, grapefruit, gunpowder tea, hibiscus sugar, juniper, liquorice, orris and rose hip were
used for the Hoxton's Pink's recipe.

HOXTON Pink Gin Bottle (50cl) 40%abv (rtc) £7.00 £32.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Gin

49.95
A citrus-forward variation on the Liverpool Gin recipe, made with a generous helping of Valencia orange as one of its core botanicals. Obviously, this'll do well in a G&T garnished
with an orange twist.
TASTING: Orange oil, light hints of spicy coriander and peppery juniper giving balance. Serve with 1724 Tonic and some orange peel.

LIVERPOOL Valencian Orange Gin Bottle (70cl) 46%abv (rtc) £10.00 £39.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Gin

34.95
While Malfy Gin Con Limone showcases Italian coastal lemons, their Originale expression showcases a juniper-forward flavour profile. Using wild Italian juniper alongside five
further botanicals, the Malfy Gin distillers bring Originale down to bottling strength using water from the Monviso mountain extracted at the village of Crissolo. Dry and crisp. Notes
of juniper, anise and spicy coriander combine wonderfully.

MALFY Amalfi Coast Gin, Originale Bottle (70cl) 41%abv (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Gin

44.95
Manchester's Blackberry Infused Gin uses a wonderful, award-winning Signature recipe with the addition of gorgeous blackberries. It’s a rich gin – still juniper led – but with a real,
bold juiciness. The colour is a deep, dark purple, lightening to vibrant red when mixed with tonic. Each bottle is packed with the juice of fresh blackberries – in fact, a third ofeach
bottle is blackberry juice. But don’t worry, they’ve maintained a high ABV. At 40% ABV, this is still very much a gin, not a liqueur.
Perfect serve? They recommend a premium elderflower tonic, like Fever-Tree Elderflower Tonic. garnished with fresh rosemary adn two blueberries. It’s also perfect for a wintery
hot serve (with elderflower syrup and hot water) or in a classic Bramble.

MANCHESTER Blackberry Infused Gin Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £7.00 £37.95
16 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Gin

44.95
At its core Mirabeau Rosé Gin is a classic Dry Gin. Mirabeau has used a 100% grape-based neutral spirit which adds roundness and subtle fruitiness to the palate. The additionof
some Mirabeau Classic Rosé gives luxurious texture to the finished Gin. Lemons and Coriander add layers of fresh citrus character. Orris and Angelica roots impart floral and
earthy tones respectively. Rose Petals, Lavender and Jasmine are used sparingly to bring a variety of floral tones. Finally, Bay, Thyme and Rosemary add a finely balanced
herbaceous character to the blend. The various components bring a softness to a classic core, making this gin round enough to be sipped alone. Mirabeau suggests adding a dry
vermouth for the perfect Martini or topping with your favourite tonic. Mirabeau has partnered with Fever Tree Aromatic Tonic to create the signature Mirabeau Rosé Gin and Tonic,
garnished with a sprig of rosemary. Gold Medal Winner – World Gin Awards 2020.

MIRABEAU Rose, Dry Handcrafted Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £10.00 £34.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Gin

44.95
The Newcastle Gin Co, is the city’s ?rst commercial distillery in over two hundred years. The still room literally touches the ancient City Wall. Distilled with nine botanicals, juniper,
sumac, orange peel, Iranian hibiscus, rose petal, coriander and three secret ingredients. Gold medal award winner at the 2020 World Gin Awards.

NEWCASTLE London Dry Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £15.00 £29.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Gin

45.5
This father and son team are producing beautifully crafted spirits from their tiny distillery in the heart of Cape Town. Empire Gin is a nod to the colonizers who brought gin to South
Africa with its clean cool notes of lemon, pine resin and earthy juniper. This is a refreshing dry gin that is best garnished with a slice of cucumber.

PIENAAR & SON Empire Gin from South Africa Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £6.55 £38.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Gin

36.95
Plymouth’s distinctive earthy aromas are down to it's seven botanicals – juniper, coriander, sweet orange, cardamom, angelica and orris root that are redistilled with pure grain
spirit. Elegant in the mouth with luscious marshmallow and hints of sage and eucalyptus it has a subtle, full bodied flavour with no bitter botanicals and not nearly as much of a
juniper hit as some gins. Sweet orange and cardamom impart a softly fruity, spicy finish.

PLYMOUTH Premium Dry Gin Bottle (70cl) 41.2%abv (rtc) £7.00 £29.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

22
Gin

30.95
In England's famous 'Black Country', the Sadler family have been purveyors of the finest beers and spirits since 1900. Over a century's worth of knowledge and passion has led
the family to create this bold, small batch, handcrafted spiced gin, blended with exotic spices and botanicals. Bronze Medal Winner - San Francisco World Spirits Competition
2018.

SADLER'S PEAKY BLINDER Dry Spiced Gin Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £6.00 £24.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Gin

37.95
Something different here from Tanqueray. Tanqueray Blackcurrant Royale has been bottled at 41.3% ABV and was inspired by brand founder Charles Tanqueray’s journeys to
France.
It is made with four botanicals used to create Tanqueray London Dry Gin, blended with blackcurrants from France. Vanilla and floral notes of black orchid.

TANQUERAY Blackcurrant Royale Gin Bottle (70cl) 41.3%abv (rtc) £8.00 £29.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Gin

37.95
Something different here from Tanqueray. This gin is flavoured with Rangpur limes, also known as a mandarin orange. These highly acidic fruits, actually orange in colour, impart a
fresh, zesty zing to this refreshing gin. Roll on summer! Nose: Lots of zest on the nose, fresh citrus peel and just-cut botanicals. Palate: Not as sharp and citric as the nose
suggests, instead offering a pleasantly balanced gin flavour that's instantly recognisable as Tanqueray. Finish: Smooth yet dry and lemony. Overall: In a word, refreshing! The
perfect gin for a G&T on the lawn.

TANQUERAY Rangpur Dry Gin with rare Rangpur Limes Bottle (70cl) 41.3% (rtc) £8.00 £29.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Gin
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34.95
A blood orange-themed variation of the Whitley Neill Gin recipe! Featuring a generous helping of Sicilian blood orange at its core, this one will really stand out in cocktails and
mixed drinks (we reckon it'll probably make a great gintonica, with the balloon glass and fresh fruit garnish and everything...)

WHITLEY NEILL Handcrafted Blood Orange Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Gin

34.95
The latest flavour addition to the UK's number 1 selling Premium Gin - Whitley Neill Gooseberry Gin 43% ABV. A delicious, lightly sweetened gooseberry flavoured gin with hints of
pear that has its roots in a classic dry gin.
Tasting Notes: Aroma notes of cinnamon, dry spice, pear and apple. Taste : vanilla, stone fruits, pear and white pepper spice. Slight sweetness followed by a touch of dryness.  

WHITLEY NEILL Handcrafted Gooseberry Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Gin

34.95
A variation on the classic Whitley Neill Gin recipe, featuring a hearty helping of quince juice at its core. Smashing in a G&T. Massive fruit influence, as you might expect. Juicy
citrus, with a touch of ripe pear and peach hiding in there too. Serve with 1724 Tonic and garnish with Cucumber and Mint.

WHITLEY NEILL Handcrafted Quince Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Gin

32.95
A Luxurious handcrafted gin of exceptional quality with bright vibrant flavours of juniper followed by a herbaceous floral note from the Violet. Perfect for sipping over ice and pairing
with cocktails and long drinks.

The aromatic violet flower infuses a subtle floral note to the smooth English gin base for a Vibrant intense taste of Italian elegance.

WHITLEY NEILL Parma Violet Gin Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £4.00 £28.95
12 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Gin

34.95
Whitley Neill bottled at 43% abv (previously 42%). A London Dry Gin made with African botanicals including extracts from the Baobab Tree (known as the Tree of Life) and
Physalis fruit. It's made in a one-hundred-year-old copper pot still!
Nose: Very spicy and rich. Juniper upfront, with hints of perfumed, coriander leaves, calves leather and citrus.
Palate: Thick with cassia bark, cut herbs, acacia honey, exotic spices and citrus.
Finish: Long finish with spice and zest.

WHITLEY NEILL Small Batch Handcrafted Dry Gin Original Bottle (70cl) 43% (rtc) £8.00 £26.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Gin

22.95
This Salted Toffee Liqueur was made by Aber Falls in Abergwyngregyn, Wales. Sweetness is the name of the game here, but it's well balanced by savoury notes coming from the
Anglesey sea salt used in production. TASTING: Honey, buttery biscuits, brown sugar and a subtle kick of authentic sea salt notes.

ABER FALLS Salted Toffee Liqueur Bottle (70cl) 20.3%abv (rtc) £6.00 £16.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Liqueurs & Other

24.95
Amarula Ethiopian Coffee is a new cream liqueur that infuses the original taste of the real Marula fruit with rich notes of Ethiopian coffee. Carefully crafted to preserve the rich and
distinctive cream liqueur taste of Amarula, using only sustainably sourced ingredients from Africa. The spirit uses ethically-sourced, African ingredients.
Enjoy chilled over crushed ice, or a dash in an espresso, and over ice cream for a spirited Affogato.
Contains Milk, Soya and 15.5% alcohol.

AMARULA ETHIOPIAN COFFEE Cream Liqueur from South Africa (100cl) 15.5%abv (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Liqueurs & Other

23.95
A highly aromatic liqueur with an exquisitely sweet, floral bouquet. One of their trio of gin liqueurs, Edinburgh Gin’s Elderflower Liqueur is distilled using the best native ingredients,
locally sourced from the rural landscapes which surround Edinburgh. Subtle yet complex, this floral liqueur is made with freshly-picked elderflowers. Elderflowers have a distinctive
floral aroma and flavour that marry beautifully with gin botanicals. The summer’s elderflowers are handpicked in full bloom and then infused with our classic Edinburgh Gin. The
flowers are then left to macerate for a month for full flavour extraction.
Their 20% ABV Elderflower Liqueur brings a light, floral profile. It is a honeyed, flavourful libation that’s at home in a wide variety of fresh drinks. It can be added to dry sparkling
wine, or alternatively topped up with soda water and ice for a fresh summer fizz. In cocktails, it works particularly well with sharper green flavours such as green apple, mint,
cucumber and parsley.

EDINBURGH Elderflower Gin Liqueur from Half Litre (50cl) 20%abv (rtc) £7.00 £16.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Liqueurs & Other

23.95
Plum & Vanilla is a luxurious, velvety liqueur balancing juicy plum fruit flavours with delicate Madagascan vanilla. This liqueur blends rich, luscious fruit with aromatic sweet and
warm spice notes. They select the season’s ripest Scottish plums to macerate with fine Madagascan vanilla. This is then infused with their classic Edinburgh Gin to produce a
uniquely flavoured liqueur. It is delicious served over ice, topped up with Prosecco or mixed with soda. It also makes a beautiful addition to a classic sour, the rich sweetness
complemented perfectly by zesty lemon.

EDINBURGH Plum and Vanilla Gin Liqueur from Scotland Half Litre(50cl) 20% (rtc) £7.00 £16.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Liqueurs & Other

23.95
Their intensely fruity liqueur, packed with the summer’s juiciest raspberries. Perthshire is celebrated for producing the most flavoursome soft fruit, and their raspberries come from
a family-owned farm in Alyth, Blairgowrie. 
The fruit is picked at peak ripeness to ensure the perfect balance; promising just the right amount of sweetness to balance the fruit’s natural tartness. They infuse the
freshly-picked fruit into their classic Edinburgh Gin along with sugar, leaving the berries to macerate for a month to extract maximum flavour. 

This 20% ABV liqueur perfectly complements dry sparkling wine for an update on the Kir Royale, and is ideal for bringing a summery taste to classic cocktails. 

EDINBURGH Raspberry Gin Liqueur from Scotland Half Litre (50cl) 20%abv (rtc) £7.00 £16.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Liqueurs & Other

33.95
Irish Mist is a whiskey liqueur unlike any other. Its smooth, warm flavour combines the distinctive character of Irish whiskey with honey and natural aromatic spices.
IRISH MIST Original Honey Liqueur from Dublin, Ireland Bottle (70cl) 35% (rtc) £5.00 £28.95

15 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Liqueurs & Other
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28.95
An intriguing liqueur from the Marula range, name after... Well, one of its feature ingredients - the fruit of the marula tree. Alongside this fascinating (and tasty) botanical, the
liqueur features a handsome helping of coffee notes. Makes for a fruity twist on an Espresso Martini.

MARULA Coffee Liqueur Half Litre (50cl) 23%abv (rtc) £4.00 £24.95
14 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Liqueurs & Other

19.95
Forbidden Cocktails is a story of ingenuity and artistry, inspired by Brian Smith, Founder of the Blind Pig, Jersey Channel Islands and brought to life by the talented team of
bartenders and shareholder of Sippin Gin distiller; Michelin star trained chef Dany Lancaster. Their vision; to take you on a mythical journey and to uncover the wonders of the
Forbidden kingdom.
Lemonberry originated in Lisbon within a little cocktail bar called Cinco Lounge. During a visit in 2012, the team at Cinco gifted this moorish cocktail recipe to The Blind Pigand
since then the Lemonberry has carved its rightful place as the best house seller on the menu. It would be a shame not to share this with the world. TASTING: A moorish
sensational fruity mix - a perfection of balance between sweet and lemon sour with a sneaky booze element that combines the explosive plethora of flavours. THE ONE TO
WATCH! Ingredients: Vodka, lemon, strawberry & raspberry purée and vanilla sugar water. Delicious!

FORBIDDEN COCKTAILS Lemonberry Martini (50cl) 13%abv (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Ready-To-Drink

3.25
Lemonberry originated in Lisbon within a little cocktail bar called Cinco Lounge. During a visit in 2012, the team at Cinco gifted this moorish cocktail recipe to The Blind Pigand
since then the Lemonberry has carved its rightful place as the best house seller on the menu. It would be a shame not to share this with the world and here it is in theconvenience
of a can. This is a Martini Sparkling Cocktail - The magic flavour profile of the Lemonberry Martini meets the sparkle in a can. Vodka, lemon, strawberry and raspberry, sweet
vanilla - A moorish sensational fruity mix, a perfection of balance between sweet and lemon sour, explosive plethora of flavours. The one to watch.

FORBIDDEN COCKTAILS Lemonberry Sparkling Cocktails (CAN) (25cl) 5% (rtc) £0.60 £2.65
18 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Ready-To-Drink

3.25
The Mojito cocktail is bursting with flavour and a refreshing sparkling finish. The worlds’ most famous highball cocktail. Steeped in history and the one that everyone wants toclaim
as their own. Mojito is the Cubans national drink, with five ingredients white rum, lime, sugar, soda water, and mint. Its natural balance of sweetness, citrus, and herbaceous mint
flavours works harmoniously with rum.

FORBIDDEN COCKTAILS Mojito Sparkling  Cocktail (CAN) (25cl) 5%abv (rtc) £0.60 £2.65
18 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Ready-To-Drink

29.95
Steeped in American history dating back to the early 18th century and first created in New York by James E. Pepper, the original Old Fashioned is believed to be a drink modified
by many, but made popular in the prohibition period in the US when booze was made illegal - A bootleg spirit distilled in hidden cellars or makeshift operations and sometimes so
harsh on the palette, it had to be softened and balanced using bitters, sugars and diluted with water. Nowadays our bourbons are crafted and distilled to perfection, and the
bartender's job recreating The Old Fashioned cocktail is made easier. However, that said, the experienced bartender's palate has many years of fine-tuning, and re-establishing
the magic notes of this Classic recipe comes with time. Forbidden Cocktails have captured this magic in every bottle. TASTING: Bourbon aging takes place in new charred-oak
barrels. Due to that charring process, compounds create the flavours of caramel and vanilla that are present in almost every Bourbon. Add the bitters and this creates a richyet
velvet texture with a sweet soft finish.

FORBIDDEN COCKTAILS Old Fashioned Bourbon (50cl) 28%abv (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

20
Ready-To-Drink

19.95
Douglas Ankrah is the man behind the original Pornstar Martini. His creation found its way into nearly every bar known to the Cocktail lovers overnight, and still stands the test of
time after 20 years.
Forbidden have put a twist on the contemporary classic by adding a touch of pineapple to round off the sharpness and to create more of a creamy topping. Once you pop the cork
on this one you can’t stop. TASTING: Plenty of sharpness from both passionfruit and citrus purée yet perfectly balanced with the vanilla sugar syrup and pineapple to create an
exotic and delicious to drink cocktail. Ingredients: Vodka, passionfruit purée, citrus purée, pineapple juice, vanilla syrup.

FORBIDDEN COCKTAILS Passionfruit Martini (50cl) 13%abv (rtc) £5.00 £14.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Ready-To-Drink

3.25
Douglas Ankrah is the man behind the original Pornstar Martini. His creation found its way into nearly every bar known to the Cocktail lovers overnight, and still stands the test of
time after 20 years.
Forbidden have put a twist on the contemporary classic by adding a touch of pineapple to round off the sharpness along with sparkles in a can.
TASTING: Plenty of sharpness from both passionfruit and citrus purée yet perfectly balanced with the vanilla sugar syrup and pineapple to create an exotic and delicious to drink
cocktail. Ingredients: Vodka, passionfruit purée, citrus purée, pineapple juice, vanilla syrup.

FORBIDDEN COCKTAILS Passionfruit Sparkling Cocktail (CAN) (25cl) 5% (rtc) £0.60 £2.65
18 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Ready-To-Drink

22.95
A full-bodied and rich taste. Incredibly rich and smooth, you will taste many flavours including toffee and vanilla, with a rounded oaken nose. The rich smooth flavour of Captain
Morgan rum is enjoyed by anyone who seeks the true taste of the Caribbean. Perfect with cola or ginger ale, plenty of ice and a twist of lime.

CAPTAIN MORGAN Black Label Rum Bottle (70cl) 40%alc (rtc) £4.00 £18.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Rum

41.25
Planas is a unique white rum aged for up to six years. Named after the distillery’s location, it draws a smooth and complex flavor from this privileged land. Fresh and tropical
aromas lead on to slightly fruity and creamy flavours and a delicate yet pronounced finish.

BEST SERVED - Planas is best enjoyed neat, on the rocks or in a simple preparation like the “Naked but not quite”. It can also be an excellent main ingredient for delicate
cocktails like a Daiquiri.

DIPLOMATICO Planas, Venezuelan White Rum Bottle (70cl) 47%abv (rtc) £6.30 £34.95
15 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Rum

29.95
Named after the Peaky Blinders street gang from the later 19th and early 20th Century, this is a black spiced rum that has been blended with various spices to help accentuatethe
rum's flavour profile. As such, this expression features big ol' helpings of vanilla, clove and flamed orange peel notes. TASTING: Ground cinnamon and clove, with a touch of
nutmeg underneath. Orange peel, earthy though sweet vanilla and a juicy hint of pineapple.

SADLERs PEAKY BLINDER Black Spiced Rum Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £5.00 £24.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Rum
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24.95
J.J Whitley Blood Orange Vodka is delightfully vibrant & inspired by family expeditions abroad to Sicily, where they would roam the countryside and orange groves under the
beating Mediterranean sun. Citrus flavoured mixed drinks and cocktails are one of the most sought after flavours by consumers. J.J Whitley Blood Orange Russian Vodka provides
a refreshing citrus taste that works wonderfully in a variety of serves, from simple vodka & mixer to inspirational cocktails. Tasting Notes: This vodka has a hit of Mediterranean
summer orange on the nose, with flavours of candied orange marmalade, infused with subtle earthy undertones of liquorice root and the warming spice of cassia bark. Finished
with herbaceous piney juniper notes, complemented by summer citrus.

J.J. WHITLEY Blood Orange Vodka Vodka Bottle (70cl) 38%abv (rtc) £6.00 £18.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Vodka

34.95
The Whitley Neill range has branched out from gin and is explore new lands with their first flavoured vodka! While their gin took inspiration from Africa, their Blood Orange Vodka
draws its inspiration from Sicily. Well-rounded creamy citrus notes, with a light hint of greengages.

WHITLEY NEILL Handcrafted Blood Orange Vodka Bottle (70cl) 43%abv (rtc) £6.00 £28.95
17 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Vodka

56.95
Mermaid salt vodka at 40% abv is hand-crafted at the isle of wight distillery and shot through with a pinch of locally sourced sea salt, enhancing its smoothness and accentuating
its subtle flavour.
An essential ingredient for any well stocked back bar – an ideal flavour enhancer for adventurous cocktails, or a classic dirty martini. 

WIGHT Mermaid, Isle of Wight Salt Vodka Bottle (70cl) 42%abv (rtc) £12.00 £44.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Vodka

37.95
Apple juice and Jack Daniel's is a stellar combo (known as an Apple Jack), though the folks behind the whiskey have gone a step further and created this fruity whisky liqueur -
Jack Daniel's Tennessee Apple! Think vanilla-forward Tennessee whiskey and green apple, all bottled up at an approachable 35% ABV.
Heaps of zingy green apple alongside butterscotch, vanilla and toffee apple.

JACK DANIEL'S Tennessee Apple Bottle (70cl) 35%abv (rtc) £8.00 £29.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

19
Whiskey - America

39.95
The next great IPA is… a whiskey. Introducing Jameson Caskmates IPA Edition – a whiskey that is finished in IPA beer barrels for floral, crisp, hoppy notes.

Like craft beer? Well, why not try a whiskey that incorporates all the great flavours of an IPA. We matured Jameson Irish whiskey in Irish Pale Ale-seasoned barrels, and the end
result is something people (well the guys at our Midelton Distillery for one) are calling the next great IPA…So, if you’re a fan of beer, of trying something new, or simply want to be
the first to introduce your mates to their ‘new favourite drink’, try Jameson Caskmates IPA today! It’s a whiskey with a little extra hop.

JAMESON Caskmates IPA Edition Irish Whiskey Bottle (70cl) 40%alc (rtc) £7.00 £32.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Whiskey - Ireland

42.95
Jameson Caskmates sees the reuse of old whiskey barrels. Nothing new in that, but in between, they've been used to age stout from Cork's Franciscan Well brewery. This has
added notes of cocoa, coffee and butterscotch to this classic Irish whiskey.

JAMESON Caskmates Stout Edition Irish Whiskey Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £8.00 £34.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

15
Whiskey - Ireland

30.95
Gold Medal Winner - San Francisco World Spirits Competition 2018 

In England's famous 'Black Country', the Sadler family have been purveyors of the finest beers and spirits since 1900. Over a century's worth of knowledge and passion has led
the family to create this bold but exceptionally smooth, triple-distilled, small batch, blended Irish whisky. 

SADLER'S PEAKY BLINDER Irish Whiskey Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £6.00 £24.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

18
Whiskey - Ireland

30.95
Dubbed the official Irish whiskey of the legendary band, The Pogues is made in Skibbereen, west Cork. This blended whiskey is sweet and intense with notes of malt and cracked
nuts. Serve on ice (hold the water), in cocktails and in Irish coffee.

THE POGUES Irish Whiskey Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £6.00 £24.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Whiskey - Ireland

27.95
Red Label was created by the Johnnie Walker company in 1909, this is a classic blended whiskies, a great mixer and back bar favourite.The nose is quite pungent and full. There
are notes of heather roots, cut herbs, a touch of fresh fruits and honey. The palate is quite full and rich. There are notes of malted barley and potpourri, a touch of winter spice and
fruitcake. The finish is quite long and pungent, there is a good smoke note with a touch of oak.

JOHNNIE WALKER Red Label, Blended Scotch Whisky Bottle (70cl) 40% (rtc) £5.00 £22.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

26
Whisky - Scotland

42.95
A straightforward, nutty and malty single malt from Speyside, the Singleton of Dufftown was released to replace the Singleton of Auchroisk. It’s aged in a high proportion of
European oak casks. 
Nose: Malty with cereal/barley sweetness, buttery toast, wood shavings, hay and walnut.
Palate: Orange zest spiciness perks up a malty core of nuts, oak and toffee, hints of cut grass.
Finish: Oaky, rich with good length, some fruit lingers.

SINGLETON OF DUFFTOWN 12 Year Old Speyside Malt Bottle (70cl) 40%abv (rtc) £8.00 £34.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Whisky - Scotland

 Non-Alcoholic

24.95
Pentire is a botanical non-alcoholic spirit made by distilling plants native to the Cornish coast. This adrift edition features botanicals such as rock samphire, sea fennel, sage, sea
rosemary, citrus, and Cornish sea salt. This combination captures the aromas and flavours that we experience next to the sea. Pentire is served as a 50ml measure, into a glass
full of ice, topped with light tonic and garnished with sage, rosemary, rock samphire or a bay leaf. ‘We believe that drinking shouldn’t hold you back from the adventures of
tomorrow’.

PENTIRE Adrift - Botanical Non-Alcoholic Spirit Bottle (70cl) 0%abv (rtc) £5.00 £19.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Gin
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 Non-Alcoholic

11.95
Grove 42 is a “celebration of the Orange”, according to the brand; a citrus blend of copper-pot distillates including bitter orange, mandarin, blood orange, lemongrass, ginger &
lemon. Ben Branson, founder of Seedlip, said: “We are very excited to be launching Seedlip Grove 42. It marks an important focus on both the fascinating world of the Citrus
genus as well as soda as a signature mixer allowing Grove to truly shine in a completely sugar and alcohol free cocktail.”
Zesty citrusy aroma of oranges, mandarins and lemons on the nose followed by a stunning explosion of orange, mandarin and lemon flavors followed by an uplifting touch of
spices and a long and dry aftertaste.

SEEDLIP 42 Grove, Non-Alcoholic Citrus Spirit Quarter (20cl) 0%abv (rtc) £3.00 £8.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Gin

Soft Drinks & Mixers

1.75
Late-harvested Valencia Late oranges, a variety noted for its intense and sweet flavour plus a selected blend of early-harvested varieties including Navelina and Salustiana. The
oranges have been grown by farming co-operatives principally in the Spanish region of Valencia.
Ingredients - 100% pure orange juice - *not from concentrate
Typical Values per 100ml - Energy 146kJ / 35kcal, Fat 0g – of which saturates 0g, Carbohydrates 8.6g – of which sugar 7.0g, Protein 0.8g, Salt 0.1g.
No preservatives or additives

FOLKINGTONS Pure Squeezed Orange Juice from Valencia, Spain 250ml Bottle (rtc) £0.50 £1.25
29 %

Reduced to Clear
ONLY

24
Fruit Juices

2.25
THE FIRST KOMBUCHA CONCEIVED FOR MIXOLOGY WITH A LONGER LASTING LIFE.
"Our drinks also strive to make you feel healthy and balanced. The Chinese tradition of Kombucha knew very well the importance of this. We have created our contemporary
version that contrasts tea with apple and a touch of pear. It will open a trillion new possibilities to our modern alchemists."

SEVENTEEN Apple Kombucha Bottle (200ml) - (BBE 06/22) (rtc) £1.35 £0.90
60 %

Reduced to Clear
ONLY

54
Mixers - Tonic Water

1.95
A CLASSY AND BAROQUE GINGER BEER THAT WILL REVAMP YOUR SPIRITS.
"We looked for the perfect dialogue between sweetness and spice. We wanted it to take your further, and guarana was included to highlight among its different natural ingredients.
But we didn’t stop there and we composed a chorus of different citrus to reach a harmony made with bergamot, lime and grapefruit."

SEVENTEEN Ginger Beer Bottle (200ml) - SINGLE (frtc) £1.85 £0.10
95 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

3
Mixers - Tonic Water

19.95
The luxury faux leather gift box is perfect for a wide variety of different products from bottles to clothing. If that was not enough, it really is something that the recipient will keep and
use around the home once the contents have been consumed. Two gifts for the price of one.  Will hold 6 bottles
Dimensions: 390 x 280 x 170mm

FAUX LEATHER Dark Brown Large Hamper Box with Hinged Lid - HFH11 (frtc) £10.00 £9.95
50 %

Further Reduced to
Clear ONLY

3
Cartons

24.95
The luxury faux leather gift box is perfect for a wide variety of different products from bottles to clothing. If that was not enough, it really is something that the recipient will keep and
use around the home once the contents have been consumed. Two gifts for the price of one.  Will hold 6 bottles

FAUX LEATHER Dark Brown Large Hamper Box with Removable Lid LFH09 (frtc) £15.00 £9.95
60 %

Further Reduced to
Clear ONLY

5
Cartons

220MASSIMO LUNARDON Airone Splash Imperator Decorative Plate (IT-548) Ø30 h18 (rtc) £45.00 £175.00
20 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Decanters

235MASSIMO LUNARDON Butter Holder (IT-327) (rtc) £60.00 £175.00
26 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Decanters

165MASSIMO LUNARDON Caraffa Koala (IT-578) (rtc) £35.50 £129.50
22 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

185MASSIMO LUNARDON Decanter 'Squid' (Folpo) (IT-318) (rtc) £40.00 £145.00
22 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

185MASSIMO LUNARDON Decanter Cardinale (Cardinale Fish) Each (IT-291) (rtc) £40.00 £145.00
22 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

229.95MASSIMO LUNARDON Decanter Exotic Fish (IT-244) (rtc) £50.45 £179.50
22 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

185MASSIMO LUNARDON Decanter Fishpool (IT-332) (rtc) £40.00 £145.00
22 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

195MASSIMO LUNARDON Decanter Guppy (IT-293) (rtc) £50.00 £145.00
26 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

299.5MASSIMO LUNARDON Decanter Lobster Aragosta (IT-179) (rtc) £54.50 £245.00
18 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters
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175MASSIMO LUNARDON Decanter Pesce Imperator Each (IT-547) (rtc) £30.00 £145.00
17 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

195MASSIMO LUNARDON Decanter Pholphy Each (IT-319) (rtc) £40.00 £155.00
21 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

185MASSIMO LUNARDON Decanter Snail At (IT-326) (rtc) £40.00 £145.00
22 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

145MASSIMO LUNARDON Oineros 'Pesce Imperator' (IT-515) (rtc) £30.00 £115.00
21 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

220MASSIMO LUNARDON Plate Flamingo Splash IT-535 (rtc) £35.00 £185.00
16 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

169.5MASSIMO LUNARDON Vaso 'Escobaria' (IT-299) (rtc) £44.50 £125.00
26 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

169.5MASSIMO LUNARDON Vaso Cobivia (IT-297) (rtc) £34.50 £135.00
20 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Decanters

165MASSIMO LUNARDON Water Jug Acquario Pesce Pagliaccio (Clownfish) (455) (rtc) £35.00 £130.00
21 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Decanters

135MASSIMO LUNARDON Water Jug Pesce Each (IT-113) (rtc) £35.05 £99.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Decanters

135MASSIMO LUNARDON Water Jug Puffer Fish Pesce Palla (IT-168) (rtc) £35.05 £99.95
26 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Decanters

110MASSIMO LUNARDON Water Jug Vintage No.3 Each (IT-288) (rtc) £10.05 £99.95
9 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Decanters

110MASSIMO LUNARDON Water Jug Vintage No.4 Each (IT-288) (rtc) £10.05 £99.95
9 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Decanters

169.95
The Cornetto Confetti series was inspired by pop art. Bright and vibrant, this collection features five pieces in lively colours. The long, thin shape of the Cornetto makes it perfect
for both decanting young wines and removing sediment from older wines. The slim design of this decanter means there is a smaller surface area exposed, so fragile older wines
are not over exposed to oxygen.
This piece features a yellow stripe through the design, achieved by introducing a rod of red crystal into the molten glass before the decanter has been formed. This decanter is
designed for a single bottle of wine.
This pack contains a single piece. This product is handmade. Please handwash only. RIEDEL recommends: Use bottle cleaners to remove stains from the decanter.

RIEDEL 'Cornetto' Confetti Orange Decanter Each (1977/13O) (rtc) £40.00 £129.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

169.95
The Cornetto Confetti series was inspired by pop art. Bright and vibrant, this collection features five pieces in lively colours. The long, thin shape of the Cornetto makes it perfect
for both decanting young wines and removing sediment from older wines. The slim design of this decanter means there is a smaller surface area exposed, so fragile older wines
are not over exposed to oxygen.
This piece features a yellow stripe through the design, achieved by introducing a rod of red crystal into the molten glass before the decanter has been formed. This decanter is
designed for a single bottle of wine.
This pack contains a single piece. This product is handmade. Please handwash only. RIEDEL recommends: Use bottle cleaners to remove stains from the decanter.

RIEDEL 'Cornetto' Confetti Yellow Decanter Each (1977/13Y) (rtc) £40.00 £129.95
24 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Decanters

65.65
The Whisky glass is perfect for complimenting any table setting, from elegant to casual. Fire is distinguished by its dynamic, flame-like decoration, designed by Georg Riedel.
These elegant glasses have a tactile element that makes holding the glasses a pleasure, and this design classic provides the finishing touch to your favourite neat whisky.

The Fire Pitcher is the perfect complement to their matching drinking glasses. Thanks to its large opening, drinks easily be prepared and served drip-free via the spout. 
This pack offers a great deal on four RIEDEL Tumbler Collection Fire Whisky glasses, plus one Fire Pitcher. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL 'Fire' Cold Drinks Set of 4 Tumblers & Pitcher (rtc) £25.70 £39.95
39 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

149.95
This handmade decanter named Medoc is ideal for vintage red wines, young white wines, champagnes and orange wine. The tall, slender shape of the optically crafteddecanter
makes it easy to handle, and perfect to fit in the fridge door. As Maximilian J. Riedel, the designer of these new decanters explains, the design is in keeping with the modern trend
towards casual dining: “Back to basics. Riedel decanters with a double and triple-decanting function have a high level of functionality and are perfect for connoisseurs. Some
people, however, may find these decanters too complicated and intricate to handle. With our ‘M’ decanters, we are taking a step back and offering an alternative that we think
reflects today’s ‘farm to table’ zeitgeist perfectly.” This decanter is produced at the Riedel factory in Kufstein from crystal glass.

RIEDEL 'Medoc' Decanter (rtc) £50.00 £99.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters
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395
The brilliantly modern Altitude Matters Decanter presents a classic RIEDEL design with a new twist: the profile of the Kaiser Mountains in Tyrol, Austria. This stunning mountain
range has been the backdrop of nearly the last decade of history for the Riedel family, only a short drive from the RIEDEL Head Office and handmade factory. Fittingly, this profile
sits with a redesign of the Tyrol decanter, which debuted in 2007 to commemorate the family rebuilding their dynasty in Tyrol following WWII. Slightly smaller than the original
Tyrol, the eye-catching shape of this decanter makes it ideal for younger wines. Its wide base ensures optimum aeration while the angled lip guarantees an easy pour. 
This decanter is designed to hold a single bottle of wine. This pack contains a single piece. This product is handmade. Please handwash only.

RIEDEL Altitude Matters Decanter Each (2344/01) (rtc) £100.00 £295.00
25 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Decanters

199.95
The Cornetto Confetti series was inspired by pop art. Bright and vibrant, this collection features five pieces in lively colours. The long, thin shape of the Cornetto makes it perfect
for both decanting young wines and removing sediment from older wines. The slim design of this decanter means there is a smaller surface area exposed, so fragile older wines
are not over exposed to oxygen.
This piece features a yellow stripe through the design, achieved by introducing a rod of red crystal into the molten glass before the decanter has been formed. This decanter is
designed for a single bottle of wine.
This pack contains a single piece. This product is handmade. Please handwash only. RIEDEL recommends: Use bottle cleaners to remove stains from the decanter.

RIEDEL Cornetto Confetti Red Decanter Each (1977/13R) (rtc) £50.00 £149.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Decanters

345.65
This innovative decanter named The Girafe was created to offer a solution to the separation of sediments, a bothersome side effect for those that like to enjoy fine aged wines and
has proven difficult or even impossible to solve to date. The name of this latest decanter developed by Maximilian J. Riedel, was inspired by its long neck which remidned the 11th
generation CEO of a Giraffe. On the one hand, the design gives the decanter grace and elegance, and on the other hand – arguably more important point – the shape fulfils a vital
purpose: “It agglomerates, or collects, the sediments in the curves at the base of the decanter neck – at the shoulder, in a manner of speaking. The shape keeps the sediments
from being poured out with the wine, which solves the annoying problem of sediments in the wine glass. This is definitely good news for lovers of aged wines!” says Maximilian
Riedel, pleased with his successful design. Girafe is handmade in crystal glass.

RIEDEL Girafe Decanter Each (rtc) £150.65 £195.00
44 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Decanters

117.95
This set contains 2 pieces RIEDEL Bar Tumbler Louis Whisky and 1 piece Whisky Carafe Louis. The decorated, heavy based machine-made whisky set of the stylish, yetsubtly
nostalgic glass collection RIEDEL Bar Tumbler Collection is inspired by the glamorous Art Nouveau period and presents a contrast to Riedel’s purist, unadorned wine glasses.
Two ‘Louis’ tumblers were created as part of the Riedel Design Awards 2017 in Venice, when Kyle Solá won the Riedel Young Designer Competition with his innovative design.
Riedel’s Barware collection presents perfect, ‘must have’ glasses for all cocktail and spirits lovers. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL Louis, Whisky Set - 2 Whisky Tumblers & Decanter (5515/02S2) (rtc) £48.00 £69.95
41 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Decanters

149.95
This handmade decanter named Mosel is ideal for vintage red wines, young white wines, champagnes and orange wine. The tall, slender shape of the optically crafted decanter
makes it easy to handle, and perfect to fit in the fridge door. As Maximilian J. Riedel, the designer of these new decanters explains, the design is in keeping with the modern trend
towards casual dining: “Back to basics. Riedel decanters with a double and triple-decanting function have a high level of functionality and are perfect for connoisseurs. Some
people, however, may find these decanters too complicated and intricate to handle. With our ‘M’ decanters, we are taking a step back and offering an alternative that we think
reflects today’s ‘farm to table’ zeitgeist perfectly.” This decanter is produced at the Riedel factory in Kufstein from crystal glass.

RIEDEL Mosel Decanter (rtc) £50.00 £99.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

14
Decanters

399
The RIEDEL Winewings decanter is a colourful and elegant recreation of RIEDEL's Swan decanter as a compliment to the Winewings glass series. First designed in 2008,Swan's
striking elongated curves make it an incredible statement piece, with the grace of a beautiful bird. Wine is gently decanted through the large opening then poured from its exquisite
neck - long enough to reach any guest at the dinner table! The new iteration of this decanter, at the same soaring height but a slimmer design, now also includes an indented
handle for easier pouring.
This piece features a lavender purple stripe through the design, achieved by introducing a rod of purple crystal into the molten glass before the decanter has been formed. This
pack contains a single piece.  This product is handmade. Please handwash only. Height - 60cm.

RIEDEL Winewings Lilac Decanter Each (2007/02S1) (rtc) £104.00 £295.00
26 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Decanters

69.95
The exceptional handmade Burgundy Grand Cru glass of the eye-catching glass collection Fatto A Mano Black & White stands out due to a black white twisted stem. The larger
bowl allows the bouquet to develop to the full, while slightly flared top lip maximizes the fruit flavors by directing a precise flow onto the front palate. Combining the sophistication of
handmade glass in the style of the ancient Venetian tradition with the very latest glass making technology. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL 'Fatto A Mano' Burgundy ‘Grand Cru‘ Glass (rtc) £20.00 £49.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Glasses

69.95
The exceptional handmade Champagne Wine glass of the eye-catching glass collection Fatto A Mano Black & White stands out due to a black white twisted stem. This glass
allows the wide range of Champagne to unfold. The larger rim diameter enables the aromas of Champagne to be released, in a way which is not achieved when using a narrow
flute. The glass also includes a 'sparkling point' to aid the formation of the Champagne bubbles. Combining the sophistication of handmade glass in the style of the ancient
Venetian tradition with the very latest glass making technology. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL 'Fatto A Mano' Champagne Glass (Pack of 1) (rtc) £20.00 £49.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Glasses

21.95
The Riedel Ouverture range is ideal for everyday use; the glasses are perfectly shaped and competitively prices. Ouverture is Riedel’s uncomplicated beginner series, ideal for
users who appreciate good and reasonably priced wine. The range is made up of all-round drinking glasses, no specific grape varieties or wine-growing regions. A set of 2glasses
makes for a great gift for all types of celebrations, whether it’s for someone’s birthday, a wedding anniversary or any special occasion.

RIEDEL 'Ouverture' White Wine Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Glasses

21.95
The machine-made All Purpose Glass of the functional glass collection RIEDEL Barware is suitable for all bar drinks and is also ideal for casual use at home. One fits all! Each
unique glass in the RIEDEL BAR DRINK SPECIFIC GLASSWARE collection is crafted in Riedel’s familyowned factories. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.
Volume: 350 ccm
Height: 187 mm

RIEDEL DSG All Purpose Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Glasses
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21.95
The innovative machine-made Fizz glass of the functional glass collection Drink Specific Glassware provides the perfect conditions for the pillow-shaped head of cocktails like the
Gin Sour thanks to its parallel sides. Made in collaboration with spirits specialist Zane Harris, answering the need for cocktail-specific glassware among restaurants and bars, and
for cocktail enthusiasts at home with six glasses perfected for thousands of cocktails. The glasses are based on the traditional serves for seven classic cocktails: The Old
Fashioned, Manhattan, Daiquiri, Sour, Peasant, Buck and Julep. Working in partnership with Riedel, Harris created each glass giving specific attention to its size, shape, volume
and capacity for ice, a concept in its totality never before explored by any glassware company. “Ice has the greatest influence in glassware design as it is in practically every drink,
not just the cocktail,” notes Harris. “These glasses are designed to seamlessly answer two of hospitality’s greatest frustrations– liquid displacement and the distorted consumer
perception of being underserved.” 

RIEDEL DSG Fizz Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

24
Glasses

117.95
This set contains 2 pieces Drink Specific Glassware Neat Glass and 1 Spirits Decanter. The innovative machine-made Neat glass is designed to lie comfortably in your hand. It
appears full when the perfect amount of spirit or cocktail is in it. The opulent machine-made decanter is the must-have of the season. The decanter with stopper is ideal to store
spirits in an elegant way. The two matching tumblers let you enjoy spirits at its best.

RIEDEL DSG Neat Spirits Decanter with 2 Glasses - Set (rtc) £38.00 £79.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Glasses

21.95
The innovative machine-made cocktail glass Nick & Nora of the functional glass collection RIEDEL Barware makes it possible to savour the drink effortlessly and elegantly by
delivering it perfectly to the mid-palate, so that you do not need to tilt your head back. The timeless thriller “The Thin Man” is remembered not only for its mysterious criminal case,
but also for its Martini-loving main characters. The Nick & Nora Glass was named after them. Each unique glass in the RIEDEL BAR DRINK SPECIFIC GLASSWARE collection is
crafted in Riedel’s familyowned factories. All RIEDEL glasses are dishwasher safe. 

RIEDEL DSG Nick & Nora Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Glasses

148.95
This set contains 2 pieces RIEDEL Bar Single Malt Whisky and 1 piece Spirits Decanter. The classic machine-made Single Malt Whisky glass of the established glass collection
RIEDEL Bar is the essential glassware for every home bar. The design incoperates a small, slightly outturned lip that directs the spirit onto the tip of the tongue, where sweetness
is perceived, and serves to bring out the elegant creaminess of a top quality single malt. Every RIEDEL Bar glass is finely tuned to increase the enjoyment of spirits by showing the
unique character of beverage; highlighting the tempting fruitness and de-emphasising the evidence of alcohol on the nose and plate. The opulent machine-made decanter is the
must-have of the season. The decanter with stopper is ideal to store spirits in an elegant way. All RIEDEL glasses are dishwasher safe. 

RIEDEL DSG Single Malt Whisky Decanter with a 2 Glasses - Set (rtc) £49.00 £99.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Glasses

21.95
The innovative machine-made Sour glass of the functional glass collection RIEDEL Barware is equipped with an outwardly curved edge, indispensable for a classic Sour, directing
the silky smoothness to the palate. The shape of this glassdelivers the strong aroma profile to the tip of the tongue, which is the most sensitive part – in keeping with Riedel’s
motto: Form follows function. Each unique glass in the RIEDEL BAR DRINK SPECIFIC GLASSWARE collection is crafted in Riedel’s familyowned factories. All RIEDEL glasses
are dishwasher safe. 

RIEDEL DSG Sour Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Glasses

29.5
Riedel presents the new Extreme Junmai glass, its second glass specially designed for sake. Unlike Daiginjo, Junmai has a much greater complexity and scope. Sake has become
the darling of sommeliers in the best restaurants in the world and its popularity is enhanced, prompting the demand for an appropriate drink.

Height: 200mm, Sold By Box of 2.

RIEDEL Extreme, Junmai Glass Pack of 2 (4441/27) (rtc) £9.55 £19.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Glasses

69.95
The exceptional handmade Bordeaux Grand Cru glass of the eye-catching glass collection Fatto A Mano Black & White stands out due to a black white twisted stem. The large
bowl brings out the full depth of contemporary wines made from Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot. Combining the sophistication of handmade glass in the style of
the ancient Venetian tradition with the very latest glass making technology. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL Fatto A Mano Bordeaux Glass (rtc) £25.00 £44.95
36 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Glasses

21.95
The decorated, heavy based machine-made tumbler of the stylish, yet subtly nostalgic glass collection RIEDEL Bar Tumbler Collection are inspired by the glamorous Art Nouveau
period and present a contrast to Riedel’s purist, unadorned wine glasses. ‘Fire’ is distinguished by its dynamic, flame-like decoration and was designed by Georg Riedel. These
elegant glasses are made to be lighter and finer than the sturdier ‘Louis’ and ‘Spey’ ranges. Riedel’s Barware collection presents perfect, ‘must have’ glasses for all cocktail and
spirits lovers. All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL Fire Long Drink Glass (Stripey) Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Glasses

21.95
The decorated, heavy based machine-made tumbler of the stylish, yet subtly nostalgic glass collection RIEDEL Bar Tumbler Collection are inspired by the glamorous Art Nouveau
period and present a contrast to Riedel’s purist, unadorned wine glasses. Two ‘Louis’ tumblers were created as part of the Riedel Design Awards 2017 in Venice, when Kyle Solá
won the Riedel Young Designer Competition with his innovative design. Riedel’s Barware collection presents perfect, ‘must have’ glasses for all cocktail and spirits lovers. All
RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL Louis Long Drink Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Glasses

22.5
The classic Champagne flute is perfect for light, fresh, dry champagnes. Its slimline shape is great to encourage the bead in champagne and sparkling wine, making it the choice
for those connoisseurs who are after a thin and elegant flute.

This pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe. Height 12.2cm.

RIEDEL O Champagne Glass Pack of 2 (0414/28) (rtc) £7.55 £14.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Glasses

21.95
The Long Drink is ideal for mixed cocktails and non-alcoholic beverages. Its tall shape maintains effervescence, and its generous size provides space for both liquid and ice.
Optical O is based on the popular ‘O’ series of stemless wine glasses, designed by Maximilian J. Riedel, with optical blown glass that enhances its design.

This pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL O Longdrink Optical Glass Pack of 2 (rtc) £7.00 £14.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Glasses
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PRICE

43.75
"This set contains 4 pieces O Wine Tumbler Happy O in four cheerful springtime colours: pink, green, yellow and blue. The handy machine-made softdrink glass of the
space-saving glass collection O Wine Tumbler spreads a good mood with its stemless design and the colourful base. The innovative design makes it less susceptible to glass
breakage and easy to put into the dishwaser. "O" is the ideal glass for everyday use and for every occasion. It is fun, feels good to hold, looks trendy and it works! All RIEDEL
glasses are dishwasher safe."

RIEDEL O Optical Happy Glass Pack of 4 (rtc) £13.80 £29.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Glasses

22.5
The Old World Pinot Noir glass is perfect for light-bodied red wines with high acidity and moderate tannin. This glass highlights the rich fruit-forward characters and tempers the
high acidity of the wine. The tulip-shaped bowl captures all the nuances of the wine's aroma.

This pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe. Height 11cm.

RIEDEL O Pinot/Nebbiolo Glass Pack of 2 (0414/07) (rtc) £7.55 £14.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Glasses

22.5
The handy machine-made spirit glass of the space-saving glass collection O Wine Tumbler attracts attention through its stemless design. This makes it less susceptible to glass
breakage and easy to put into the dishwasher. This glass enhances the flavors and aromas of spirits with its small sized bowl and the narrow rim opening. "O" is the ideal glass for
everyday use and for every occasion. It is fun, feels good to hold, looks trendy and it works! All RIEDEL glasses are dishwasher safe.

RIEDEL O Spirits Glass Pack of 2 (0414/60) (rtc) £7.55 £14.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Glasses

22.5
The Shiraz glass is perfect for balancing the gripping tannins and concentrated fruit typical of medium-bodied red wines. This shape was developed between 1993-1995 following
sensory workshops in major Shiraz growing regions, and has become the most versatile red wine shape in the RIEDEL range. With a slightly tapered opening, the large bowl
develops the intense aromas, and demontrates mouthfilling fruit, dignified structure, and a long sweet finish on the palate.

This pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL O Syrah/Shiraz Glass Pack of 2 (0414/30) (rtc) £7.55 £14.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Glasses

21
The Coupette is designed for serving small dishes or desserts with flair. The phrase Coupette originates from the French “coupe”, which means bowl or goblet. This piece
combines classic design with functionality. Produced in high-quality crystal, this product is both versatile and eye-catching.

Pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL Sunshine Coupette Pack of 2 (4441/27) (rtc) £6.05 £14.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Glasses

39.95
The Port glass is perfect to highlight the rich fruit and sweetness characteristic of port. During a series of tastings conducted in London and Austria, some of the world's greatest
port experts selected this glass as the ideal shape. The glass combines all the positive characteristics established by research, emphasizing harmony and concentration of fruit.

This pack contains two glasses. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL Vinum Port Glass Pack of 2 (6416/60) (rtc) £10.00 £29.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Glasses

49.95
This is a special set of 4 pieces SL RIEDEL Stemless Wings Cabernet and 1 RIEDEL Decanter Merlot. The Cabernet Sauvignon glass is perfect for full-bodied, complex red wines
that are high in tannin.
The glass allows the bouquet to develop fully, and smooths out the rough edges. It emphasises the fruit, playing down the bitter qualities of the tannin, and allows wines toachieve
balance. This glass was redesigned by Georg Riedel in 2020 to ensure its smaller size maintains the delicate and important characteristics of each wine. The Merlot decanter isa
perfect starter piece for one with a growing love of wine. This everyday piece will easily demonstrate the improvement decanting can make on wine, and is suitable for both young
and old wines. It is also dishwasher safe.

RIEDEL Winewings Stemless Cabernet + Decanter Set (5789/30) (rtc) £15.00 £34.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

34
Glasses

24.95
Experience the unique curvature of SL RIEDEL Stemless Wings, following the release of our incredibly popular collection RIEDEL Winewings in 2020. This stemless creation is
the perfect complement to the original stemmed series, featuring three stemless wine tumblers crafted by 10th generation Georg Riedel. To ensure the tumblers sit comfortably
within the drinker's hand, each Grape Varietal shape required a set of new prototypes to determine how much the glass could be reduced while maintaining the delicate and
important characteristics of each wine.
This pack contains 2 pieces. Machine-made and dishwasher safe. 

RIEDEL Winewings Stemless Cabernet Sauvignon Glass Pack of 2 (6789/0) (rtc) £8.00 £16.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

25
Glasses

24.95
This stemless creation is the perfect complement to the original stemmed series, featuring three stemless wine tumblers crafted by 10th generation Georg Riedel. To ensure the
tumblers sit comfortably within the drinker's hand, each Grape Varietal shape required a set of new prototypes to determine how much the glass could be reduced while
maintaining the delicate and important characteristics of each wine.
The Pinot Noir glass is perfect for light-bodied red wines with high acidity and moderate tannin. This glass highlights the rich fruit-forward characters, tempers the high acidity of the
wine, and captures all the nuances of the wine's aroma. This pack contains 2 pieces. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL Winewings Stemless Pinot Noir/ Nebbiolo Glass Pack of 2 (6789/07) (rtc) £8.00 £16.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Glasses

24.95
Experience the unique curvature of SL RIEDEL Stemless Wings, following the release of our incredibly popular collection RIEDEL Winewings in 2020. This stemless creation is
the perfect complement to the original stemmed series, featuring three stemless wine tumblers crafted by 10th generation Georg Riedel. To ensure the tumblers sit comfortably
within the drinker's hand, each Grape Varietal shape required a set of new prototypes to determine how much the glass could be reduced while maintaining the delicate and
important characteristics of each wine.
This pack contains 2 pieces. Machine-made and dishwasher safe.

RIEDEL Winewings Stemless Riesling/ Champagne Glass Pack of 2(6789/15) (rtc) £8.00 £16.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Glasses

5.75
Absolutely delicious flatbreads made from flour, sea salt, extra virgin olive oil, rosemary and water. Perfect with charcuterie boards, soups, salad or for dipping.
Casa Vecchio Mulino Grissini Rosemary Flatbreads 120g Box (rtc) £1.80 £3.95

31 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Biscuits - Savoury
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PRICE

4.95
The Drinks Bakery creates delicious savoury snacks that are flavour-profiled to complement great drinks for the more discerning drinkers. They passionately believe that your
palate deserves far better than a thoughtless crisp, nut or wasabi pea that are so common in our bars and homes today. We are extremely impressed with these biscuits andknow
you will love them just as much as we do!

DRINKS BAKERY Drinks Biscuits  Cheddar, Smoked Chilli & Almond110g(rtc) £2.00 £2.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Biscuits - Savoury

4.95
The Drinks Bakery creates delicious savoury snacks that are flavour-profiled to complement great drinks for the more discerning drinkers. They passionately believe that your
palate deserves far better than a thoughtless crisp, nut or wasabi pea that are so common in our bars and homes today. We are extremely impressed with these biscuits andknow
you will love them just as much as we do!

DRINKS BAKERY Drinks Biscuits Lancashire Cheese & Spring Onion 110g Box (rtc) £1.20 £3.75
24 %

Reduced to Clear
ONLY

101
Biscuits - Savoury

3.45
A thin, crisp carrier for pâtés, savoury spreads or cheese. Made from a blend of gluten-free cereals and flours. Hand-baked in England.
MILLERs Damsel Charcoal Wafers (Gluten Free) 110g Pack (rtc) £2.50 £0.95

72 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Biscuits - Savoury

2.95
Miller's Damsels charcoal wafers are made from 100% unbleached, stoneground, wholemeal flour. The dark colour of these crackers makes them an elegant addition to any
cheese platter. These thin, crisp wafers are also a good carrier for pates and savoury spreads. Try adding a small quantity of Damson or quince jelly when serving the crackers
with cheese to enrich the flavour.

MILLERs Damsel Charcoal Wafers 125g Pack (rtc) £1.00 £1.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Biscuits - Savoury

3.45
MESSED UP. DAIRY FREE. CHOCOLATE.
"We make deliciously messy, generously indulgent, small batch chocolate. Each bar is handmade with individual ingredients dunked, placed and sometimes thrown onto oh sooo
creamy chocolate. We live in a post milk generation so our chocolate is animal and dairy free with all our cocoa sourced from certified sustainable farming. And of course all of our
packaging is 100% recyclable."

IT’S NUTTY AND RICH. BUT WITHOUT THE YACHT - 55% Cocoa - Deliciously Creamy - Vegan, Dairy Free and Gluten Free. Minimum weight: 80g.

DIRTY COW Brazillionaire 55% Plant Based Handmade Chocolate - 80g Bar (rtc) £1.00 £2.45
29 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Chocolate

3.45
MESSED UP. DAIRY FREE. CHOCOLATE.
"We make deliciously messy, generously indulgent, small batch chocolate. Each bar is handmade with individual ingredients dunked, placed and sometimes thrown onto oh sooo
creamy chocolate. We live in a post milk generation so our chocolate is animal and dairy free with all our cocoa sourced from certified sustainable farming. And of course all of our
packaging is 100% recyclable."

ONCE YOU CHERRY POP. YOU JUST CAN’T STOP! - 70% Cocoa - Deliciously Dark - Vegan, Dairy Free & Gluten Free. Minimum weight: 80g.

DIRTY COW Cherry Pop 70% Plant Based Handmade Chocolate - 80g Bar (rtc) £1.00 £2.45
29 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Chocolate

3.45
MESSED UP. DAIRY FREE. CHOCOLATE.
"We make deliciously messy, generously indulgent, small batch chocolate. Each bar is handmade with individual ingredients dunked, placed and sometimes thrown onto oh sooo
creamy chocolate. We live in a post milk generation so our chocolate is animal and dairy free with all our cocoa sourced from certified sustainable farming. And of course all of our
packaging is 100% recyclable."

ENJOY ALL OF THE COOKIES, WITH NONE OF THE CREAM - 55% Cocoa - Deliciously Creamy, Vegan & Dairy Free. Minimum weight: 80g.

DIRTY COW Cookies No Cream 55% Plant Based Handmade Chocolate - 80g Bar (rtc) £1.00 £2.45
29 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Chocolate

3.45
MESSED UP. DAIRY FREE. CHOCOLATE.
"We make deliciously messy, generously indulgent, small batch chocolate. Each bar is handmade with individual ingredients dunked, placed and sometimes thrown onto oh sooo
creamy chocolate. We live in a post milk generation so our chocolate is animal and dairy free with all our cocoa sourced from certified sustainable farming. And of course all of our
packaging is 100% recyclable."

A CREAMY CLASSIC WITHOUT THE FUSS. SWEET BUT…LIKE TOTALLY SIMPLE - 55% Cocoa - Deliciously Creamy - Vegan, Dairy Free & Gluten Free. Minimum weight:
80g.

DIRTY COW Playne Jayne 55% Plant Based Handmade Chocolate - 80g Bar (rtc) £1.00 £2.45
29 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Chocolate

3.45
MESSED UP. DAIRY FREE. CHOCOLATE.
"We make deliciously messy, generously indulgent, small batch chocolate. Each bar is handmade with individual ingredients dunked, placed and sometimes thrown onto oh sooo
creamy chocolate. We live in a post milk generation so our chocolate is animal and dairy free with all our cocoa sourced from certified sustainable farming. And of course all of our
packaging is 100% recyclable."

BREAKFAST FOR ADULTS WITH A CHOCOLATE PROBLEM - 55% Cocoa - Deliciously Creamy - Vegan, Dairy Free & Gluten Free. Minimum weight: 80g.

DIRTY COW Snap Crackle Shop 55% Plant Based Handmade Chocolate - 80g Bar (rtc) £1.00 £2.45
29 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Chocolate

2.95
The ideal blend of frangrant herbs tumbled with freshly roasted peanuts and hazelnuts. A delicious snack, perfect at any time of the day.

SUITABLE FOR VEGANS - Mr Filbert's Italian Herb Peanuts and Hazelnuts are suitable for vegans, making them the ideal snack - Enjoy at part of a healthy lifestyle.

MR FILBERTs Italian Herb Hazelnuts & Peanuts 100g Bag (rtc) £1.00 £1.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

15
Crisps & Nuts

3.25
Roasted almonds inspired by flavours and spices of Morocco, including chilli, mint, cumin and garlic.
MR FILBERTs Moroccan Spiced Almonds 110g Bag (rtc) £1.30 £1.95

40 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Crisps & Nuts
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3.25
Peruvian Pink Peppercorn Cashews & Peanuts slightly sweet and delicately fragrant, our roasted crunchy peanuts and creamy cashews have been tumbled with crushed pink
peppercorns.

Mr Filbert’s Peruvian Pink Peppercorn Cashews and Peanuts are suitable for vegans making them the ideal snack – Enjoy as part of a healthy lifestyle.

MR FILBERTs Peruvian Pink Peppercorn Cashews & Peanuts 100g Bag (rtc) £1.30 £1.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Crisps & Nuts

3.45
Light and crunchy snack made out of beans and peas cooked in olive oil. Full of protein and with a great fresh and peppery flavour. Patatas Torres is based in Barcelona. The
company has been growing year after year since Manuel Torres and his wife founded in 1969. A few years ago they decided to launch the Selecta Range with delicate and
premium products. GLUTEN FREE.

TORRES Beans & Peas Bars with Lime and Pepper Flavour 70g Bag (GF) (rtc) £1.50 £1.95
43 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Crisps & Nuts

3.45
A delicious snack with vegetable proteins.
Suitable For: Coeliacs, Ovo Lacto Vegetarian, Lactose Intolerence, Ovo Vegetarian, Vegans, Vegetarians.

TORRES Broad Bean Chips with Amaranth and Chia Seeds 70g Bag (GF) (rtc) £1.50 £1.95
43 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Crisps & Nuts

5.95GLOBAL HARVEST Pear Conserve 200g (rtc) £2.00 £3.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Jams & Marmalades

6.95
This is an unusually expressive product produced from the very same terroir as our handcrafted Bouchard Finlayson estate wines. It is noteworthy that the South African oliveoil
industry has been born out of passion and enjoys a reputation for presenting highest quality 100% pure olive oil. This grove is established on rugged mountain soil, adjacent toour
vineyards, located some 5km from the Indian Ocean which supports a typically mild Mediterranean climate.

BOUCHARD FINLAYSON Cold-Pressed Extra Virgin Olive Oil 250ml/sc (rtc) £2.00 £4.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Oil & Vinegar

29.95
Capezzana owns around 26,000 olive trees on their estate in Carmignano. Their olive oil is made mainly from the early ripening Moraiolo variety which produces an elegant, nicely
balanced oil with aromas of freshly cut grass and artichokes.
Olive trees in this area, close to the northernmost boundary for olive cultivation, produce less than one tenth of the quantity produced by those in milder, more southerly climes.
Capezzana’s oil is made primarily from Moraiolo. This is an early ripening variety, so the olives tend to be blacker when picked, resulting in softer, fruitier oils. The estate has 140
hectares of olive groves with 26,000 trees.
Capezzana has improved its technique for olive oil production to obtain a fruitier oil with lower levels of oleic acid. In Extra Virgin olive oil, the level of oleic acid must not exceed
0.8% (Capezzana’s rarely reaches 0.2%). This is achieved by picking early and processing the olives within 12 hours. Ultra modern, stainless steel continuous presses are used.
Most experts agree that this method of pressing results in fresher, cleaner oils that retain their colour and fruitiness for longer because oxidation is prevented. The oil is then settled
in a mixture of terracotta `orci` (urns) and stainless-steel vats before bottling.
This olive oil has a very intense green colour and very fruity aromas of freshly cut grass and artichokes. On the palate, it is dense and viscous, with flavours that match thearomas
on the nose, a very long finish with a touch of spice. A very elegant and harmonious olive oil. ORGANIC.

CAPEZZANA Organic Extra Virgin Olive Oil 2020 Chianti, Tuscany 75cl (rtc) £10.00 £19.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Oil & Vinegar

12.95
This olive oil is made from old olive trees of Grigano and Favarol varieties grown in the Valpantena valley situated north east of Verona. The proximity of Lake Garda ensures the
viability of oil production at this, the most northerly latitude.

 TASTING: Fruity aromas of fresh green apples & an agreeable peppery finish. Rich, complex & delicious. Ideal for salads, marinades & dipped with bread.

QUINTA DE LA ROSA Extra Virgin Olive Oil Douro Valley, Portugal HALF LITRE (rtc) £3.00 £9.95
23 %

Reduced to Clear
ONLY

30
Oil & Vinegar

7.95
Brought back to Spain from the Americas by returning conquistadores, these small red peppers are a very mild variety of chili. Grown in the Lodosa DOP in Navarra these piquillo
peppers are roasted whole and then peeled by hand. The peppers are a deep scarlet and their flavour is intense, sweet and mildly piquant.

El Navarrico Piquillo Peppers (Whole) D.O.P 220g Jar (rtc) £2.00 £5.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

7
Olives & Snacks

3.1
Cornicabra olives are the second most widely grown variety in Spain. They have a dark purple colour and a well-balanced flavour, with a pleasing bitterness and hints of spice.
Their shape is not completely round, with one of their edges ending in a horn-shape, a feature which gives the variety its name. 

Some olives may have suffered a discoloration process. This is because this olives have a higher pH than other types of black olives. This also contributes to their great flavour.

Serving suggestion: Perfect as a picnic snack as you only need to open the jar and enjoy them. To enhance their flavour, add a bit of sea salt and garlic.

PERELLO Cornicabra Purple Unpitted Olives 200g Jar (rtc) £0.65 £2.45
21 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Olives & Snacks

3.95
This delicious Beetroot and red onion in white wine vinegar is perfect with any buffet or picnic. Gluten free. Vegan and Vegetarian society approved.
DRIVERS Beetroot and Red Onion in White Wine Vinegar 550g Jar (rtc) £3.00 £0.95

76 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Pickles & Chutneys

4.35
Traditional Farmhouse Pickle with chopped and mixed vegetables in a traditional sweet brown pickle sauce. A favourite with ploughmans lunches for over 100 years. Gluten free.
Vegan and Vegetarian society approved.

DRIVERS Farmhouse Pickle 350g Jar (rtc) £1.40 £2.95
32 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Pickles & Chutneys

10.95
These delicious mini silverskin onions are pickled in sticky honey and rich balsamic vinegar to creae a trul delicious taste. Perfect as an accompaniment for cold dishes, or even for
use as a ready-made cooking ingredient.

DRIVERS Mini Onions In Balsamic Vinegar with Honey 1.7kg Jar (rtc) £3.00 £7.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

11
Pickles & Chutneys
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4.35
Only the finest mangos used with extra spices added to the recipe. Gluten free. Vegan society approved.
DRIVERS Spicy Mango Chutney 350g Jar (rtc) £1.40 £2.95

32 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Pickles & Chutneys

4.15
A sweet jelly full of flavour and with a delicious citrus aftertaste. Great with ham and turkey.
MANFOOD Beer Jelly 190g Jar (rtc) £1.20 £2.95

29 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Pickles & Chutneys

4.15
A sweet glaze ideal for a ham, or try using as a basting sauce just before your meat of choice is cooked.
MANFOOD Orange & Ginger Ham Glaze 210g Jar (frtc) £2.20 £1.95

53 %

Further Reduced to
Clear ONLY

83
Pickles & Chutneys

3.6
We love this deliciously unique take on pesto using seasonal beetroot. The colour’s bold, and so is the flavour. Beetroot gives this pesto an earthiness that’s perfect in pasta.

CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Beetroot Pesto 160g Jar (rtc) £1.15 £2.45
32 %

Reduced to Clear
ONLY

8
Sauces & Dressings

4.5
Their sun-dried tomatoes are chargrilled to enhance the already intensely delicious flavour. Perfect with salad, pasta and rice. Chop and sprinkle over a tomato and mozzarella
salad, or stuff with aubergines, capers, soft cheese and a scattering of herbs.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Chargrilled Sundried Tomatoes 220g Jar - VEGAN (rtc) £1.05 £3.45
23 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Sauces & Dressings

1.3
These chopped tomatoes are ripened on the vine for a fuller flavour and harvested in Italy where the Mediterranean climate produces a tomato of unrivalled quality. Chopped
tomatoes are so versatile. As well as pasta sauces and bakes, you can add a can to casseroles, curries and soup to bring depth, flavour and heartiness to your favourite dishes.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Chopped Tomatoes 400g Tin - VEGAN (rtc) £0.35 £0.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

21
Sauces & Dressings

3.6
Using vegetables straight from the mineral-rich fields of Puglia, a tasty and instant bruschetta topping. This mixed vegetable bruschetta topping is so versatile. Brush over meat or
use as a base for bolder flavour.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Mixed Vegetables Bruschetta 160g Jar - VEGAN (rtc) £0.85 £2.75
24 %

Reduced to Clear
ONLY

2
Sauces & Dressings

3.95
For hundreds of years tomatoes have grown on the hills and fields of Italy’s Campania region. The perfect climate produces a unique tomato that is hand-selected to ensure only
the finest quality. A delicious homemade pizza or pasta sauce, our passata with basil’s sweet and subtle aromatic flavour makes it a pantry staple that will transform your tomato
sauces with the minimal amount of effort.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Passata With Basil 560g Jar (rtc) £1.00 £2.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Sauces & Dressings

1.3
They grow these tomatoes the way it’s always been done in southern Italy: in mineral-rich soils where the Mediterranean climate produces a deliciously sweet-tasting tomato. Their
tomatoes are great as a pizza topping or as the base for a flavoursome pasta sauce. Versatile, juicy, sweet and firm, they are a perfect pantry cupboard staple.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Plum Tomatoes 400g Jar - VEGAN (rtc) £0.35 £0.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

59
Sauces & Dressings

4.5
From field to fork, our tomatoes are produced with a consideration for the environment, using artisan techniques. They oven roast their cherry tomatoes to keep their flavour and
retain some of their moistness. Perfect with pizza, pasta and salads.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Semi-Dried Cherry Tomatoes 220g Jar- VEGAN (rtc) £1.05 £3.45
23 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Sauces & Dressings

3.6
Free from nuts and dairy yet bursting with flavour, our vegan pesto has the perfect blend of basil and garlic. Versatile and flavoursome, this pesto will enhance any dish. Or simply
use as an appetiser with bread and crackers.
CASALINGA (Ka-sa-LEAN-ga) means housewife, and this newest brand by Gino D’Acampo & Marco Silvagni pays homage to this classic cultural role by staying rooted in Italian
culinary tradition. Launched in answer to the increasing demand from consumers for Italian speciality retail products, Gino & Marco designed Casalinga to be the bridgebetween
the supposedly contradictory consumer desires for old world cooking and modern convenience. 

CASALINGA Vegan Basil Pesto 160g Jar (rtc) £0.85 £2.75
24 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Sauces & Dressings
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2.25
Mutti Tomato Puree with Basil is made from the ripest, reddest tomatoes and harvested at their peak in the summer. The tomatoes are processed immediately with care and skill to
obtain a smooth, creamy puree free from skins and seeds with an inviting sweetness made even more fragrant with the addition of fresh basil.

Mutti has been processing tomatoes with passion for over 100 years. Its products are made exclusively of Italian tomatoes, with scrupulous supervision of the entire production
chain: from selection of the most suitable varieties to inspection in the field, up to harvesting and canning, which is done just hours after the tomatoes arrive at the plant.

MUTTI Passata 400g Jar (rtc) £0.60 £1.65
27 %

Reduced to Clear
ONLY

18
Sauces & Dressings

1.8
Only the heart of the raw material is extracted to create a unique product with a bright red colour, fresh fragrance and intense flavour. More than 6kg of fresh tomatoes produce 1
kg of Mutti Double Concentrated Tomato Paste

MUTTI Tomato Puree, Double-Concentrate 130g Tube (rtc) £0.45 £1.35
25 %

Reduced to Clear
ONLY

16
Sauces & Dressings

10.95
This own brand superb smoked soy sauce, achieved using cherry wood, this soy has a very powerful smoky flavour. It is designed to be added to sauces and dishes in very small
amounts to deliver a full-bodied flavour of smoke and umami. Turns baked beans into a gourmet dish!

THE WASABI COMPANY Smoked Soy Sauce 150ml Bottle (rtc) £3.00 £7.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Sauces & Dressings

4.45
We love all things Japanese, so we just had to create a miso mayo! Vegan friendly, so everyone can enjoy it, this mayo is brimming with rich, flavour enhancing umami. Take your
chips and dips to umami heaven, give that burger or sandwich a boost or enjoy on the side of just about any dish.

THE WASABI COMPANY Vegan Miso Mayonnaise 175g Jar (rtc) £1.50 £2.95
34 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Sauces & Dressings

Beer, Lager & Cider

5.35
When you cannot get enough of Christmas, you take a ton of the best, classic Danish Christmas ingredients and brew a Berliner Weisse! An 8,1% Berliner Weisse with Cherries,
Redcurrant and Prunes. Merry Christmas!

TO ØL (Tool) 1 Ton of Christmas Berliner 330ml Bottle 8.1%abv (frtc) £1.90 £3.45
36 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

15
Ale

7.95
Milkshake India pale ale brewed with vanilla and coconut and hopped with Mosaic, Motueka and Citra. 
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

BARRIER BREWING CO. Kickin' Knowledge Milkshake IPA 7%abv CAN (473ml) (frtc) £3.00 £4.95
38 %

Further Reduced to
Clear ONLY

0
Ale - Indian Pale

9.7
Fractal Galaxy. A very simple grain bill combined with our house ale yeast and simple hop selection produces a very complex and drinkable beer. Vegan friendly.
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM Fractal Galaxy IPA Hopped with Galaxy 6.8% CAN (473ml) VGN (rtc) £2.75 £6.95
28 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Ale - Indian Pale

9.95
mc² is Photon’s big brother. They literally took Photon’s hopping rate and squared it. This DIPA is our tribute to the amazing relationship that energy and mass are balanced,
proportional to the speed of a photon squared. It pours a hazy tangerine colour, releasing bright tropical notes of mango, pineapple, and apricot. mc² tastes like succulentmango
juice loaded with chewy hop resins. It’s very drinkable for 8.0%; be careful, this one can sneak up on you.
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM MC2 Imperial IPA 8%abv CAN (473ml) VGN (rtc) £2.00 £7.95
20 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Ale - Indian Pale

10.95
They made this beer in Collab with their friends from Aslin Beer. Aslin Beer Company doesn't take itself too seriously. Why should they? Beer is nice. It's to sit back: holidays,
parties, cafes. , in a fun and humorous atmosphere, they have combined their passion and dedication to create a good beer for all passionate beer drinkers. This time it is an
Imperial IPA.
The base of oats and wheat and the dry hops of Idaho 7, Sabro, Sultana and Citra make Neoblast a good Hazy with aromas of pineapple fruit cocktail, navel orange and fields full
of hops. The deep flavors of mango, papaya, melon, pineapple in syrup and coconut chips, with a hint of wild berries and pine, are packed in a creamy tropical fruit punch. 
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM Neoblast Imperial IPA 8.5%abv CAN (473ml) VGN (rtc) £3.00 £7.95
27 %

Reduced to Clear
ONLY

13
Ale - Indian Pale

11.35
"Straight Outta Middletown South Street Edition is similar to its kin, SOM it pours a bright tangerine colour, releasing notes of grovestand orange, pineapple, and earthy grass.The
taste is highly resinous, dank and luscious citrus, passionfruit, lime, and a touch of fun dip stick crossed with smarties that leads to a chewy mouth feel and a firm and pointed
bitterness along with our signiture #EQjuice profile. We are happy to welcome SOM to South Street!" Vegan friendly.
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM Straight outta Middletown TIPA 10%abv CAN (473ml) - VGN (rtc) £2.40 £8.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Ale - Indian Pale

11.35
"Super Fractal Laboratory Set is the latest beer in the series. Just like fractals moving and spinning about, a lot goes into making a beer. SFLS pays homage to our laboratory and
all of its moving parts, equipment, ingredients, and processes needed to make beer for a single release. We essentially combined our simple Super Fractal grain bill and
fermentation and applied the massive Citra hopping schedule of SOTL. SFLS pours a bright and hazy yellow. Aromas of citrus, pineapple, and grass with flavors of navel orange,
ripe pineapple, berry and a touch of melon wrapped up in our #EQjuice profile. This beer has a creamy and soft mouthfeel with an extremely drinkable finish."
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM Super Fractal Laboratory Set Triple IPA 10%abv CAN (473ml) VGN (rtc) £2.40 £8.95
21 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Ale - Indian Pale
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Beer, Lager & Cider

11.95
"We have been enjoying a lot hoppy Marshmallow beers lately so it seemed appropriate to concoct our next Super Fractal Set with the fun textured and super tangled 3-D network
of polymer chains of fluffy sweet treats. Super Fractal Marshmallow Set takes our Super Fractal Fermentation process and a whirlpool of Citra and Simcoe and adds a dry hop of
Citra, Galaxy, Simcoe, Sabro before finishing it off with a balanced amount of Marshmallow. SFMS pours a hazy tangerine color with an aroma of an orange push-up ice cream
pop dipped in fluff and covered in skittles. Flavors of creamy orange, mango, papaya and a touch of lime come alive with flavors of rainbow skittles and a measured amount of
fluffy vanilla marshmallow in a dangerously drinkable #EQjuice finish. The hidden ABV and nostalgic flavor profile will spin you right back to childhood." IMPORTANT - Date on can
is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

EQUILIBRIUM Super Fractal Marshmallow Triple IPA 10%abv CAN (473ml) (rtc) £3.00 £8.95
25 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Ale - Indian Pale

7.75
Gamma Brewing Co is an innovative micro brewery located in Herlev, just outside Copenhagen. Their main focus is on fruity, hop forward beers, but we also brew sours, stouts
and lagers. They constantly try to explore new hop varieties and other ingredients while maintaining the high level of quality and drinkability we have been striving for since the
beginning. Founded in March 2015, Gamma Brewing Co was a side project until the summer of 2018, when they decided to go full time. They are currently in the process of
expanding into a brand new brewery we are building from scratch to be able to get even more Gamma beer out into world! 
Axon Terminal - Hops: Idaho 7 & Mosaic.

GAMMA Axon Terminal IPA 6%abv 440ml CAN (BBE 10/21) (frtc) £2.80 £4.95
36 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

7
Ale - Indian Pale

8.85
Gamma Brewing Co is an innovative micro brewery located in Herlev, just outside Copenhagen. Their main focus is on fruity, hop forward beers, but we also brew sours, stouts
and lagers. They constantly try to explore new hop varieties and other ingredients while maintaining the high level of quality and drinkability we have been striving for since the
beginning. Founded in March 2015, Gamma Brewing Co was a side project until the summer of 2018, when they decided to go full time. They are currently in the process of
expanding into a brand new brewery we are building from scratch to be able to get even more Gamma beer out into world!
Tasting: Hop-aromatic taste with clear bitterness and a little sweetness, hints of dried pineapple, soft lemon cake, honey and grapefruit.

GAMMA Big Doink Imperial IPA 8%abv 440ml CAN (BBE 11/21) (frtc) £2.90 £5.95
33 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

9
Ale - Indian Pale

9.95
Gamma Brewing Co is an innovative micro brewery located in Herlev, just outside Copenhagen. Their main focus is on fruity, hop forward beers, but we also brew sours, stouts
and lagers. They constantly try to explore new hop varieties and other ingredients while maintaining the high level of quality and drinkability we have been striving for since the
beginning. Founded in March 2015, Gamma Brewing Co was a side project until the summer of 2018, when they decided to go full time. They are currently in the process of
expanding into a brand new brewery we are building from scratch to be able to get even more Gamma beer out into world!

This is a superfresh and juicy New England Triple IPA with Mosaic, Nectaron and Riwaka hops.

GAMMA Low Slung Imperial IPA 10%abv 440ml CAN (BBE 11/21) (frtc) £4.00 £5.95
40 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

5
Ale - Indian Pale

8.5
As the name implies, Zonk is a big beer with all of our favorite hops! Triple dry hopped with Mosaic, Simcoe, Citra, and an imense amount of Galaxy. This beer is loud with
powerful aromas of cantaloupe, strawberry, honeydew, and cannabis. The 10% abv is well-hidden within the immense juicy hop oil explosion.
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. American Pint 473ml. Please note American date format.

GRIMM Zonk IPA 10%abv 473ml CAN (rtc) £2.55 £5.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

9
Ale - Indian Pale

3.25
Lip smacking and bursting at the seams. Burst IPA pops with a slight bubble gum aroma followed by fresh citrus and orange pith. Light to medium body finishing with a juicy
grapefruit bitterness.

MIKKELLER Burst IPA 330ml CAN 5.5%abv (rtc) £0.36 £2.89
11 %

Reduced to Clear
ONLY

3
Ale - Indian Pale

7.25
Double New England IPA packed with floral and juicy notes.
MIKKELLER Super Cool IPA 440ml CAN 9%abv (rtc) £1.50 £5.75

21 %

Reduced to Clear
ONLY

5
Ale - Indian Pale

4.45
Double down on bliss with our Can-O-Bliss IPA Series taken to a higher level of uncommon, unfiltered and unrestrained. This DIPA chock full of Citra® hops delivers aone-two
punch of hop aroma and blissful flavors of passionfruit and citrus, balanced with a substantial malt backbone.

OSKAR BLUES Can-O-Bliss, Citra Double India Pale Ale (355ml) CAN 8.2%abv(frtc) £1.50 £2.95
34 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

14
Ale - Indian Pale

3.85
Brewed to celebrate Tiny Rebels 9th Birthday. This 6.8% IPA showcases all that Motueka has to offer with tropical limes on the nose and a subtle floral undertone.
TINY REBEL OMG They Killed Motueka NEIPA 6.8%abv CAN (330ml) BBE01/22(frtc) £1.60 £2.25

42 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

9
Ale - Indian Pale

9.65
This IPA is lovingly brewed by the fantastic Verdant. This tasty brew comes in a 440ml can and is 8.0% ABV.
VERDANT 40 Watt Moon, Double IPA CAN (440ml) 8.0%abv (BBE09/21) (rtc) £3.20 £6.45

33 %

Reduced to Clear
ONLY

12
Ale - Indian Pale

8.45
Previously known as Howl. Allen waxes lyrical with a formidable combo of Simcoe, Citra, Mosaic and Nelson Sauvin. Overripe stone fruit, tropical fruit salad, tangerine and
grapefruit sing from this true dynamo of a DIPA.

VERDANT Allen, New England Double IPA CAN (440ml) 8.0%abv (BBE07/21) (rtc) £3.00 £5.45
36 %

Reduced to Clear
ONLY

18
Ale - Indian Pale

8.45
Don't Tell Gus is a Double IPA hopped with a hush hush combo of Citra, Mosaic and Enigma. The brew's texture is made fuller with additions of Extra Pale Ale, Golden Promise,
Wheat, Oats and Flaked Wheat.

VERDANT Don't tell Gus, Double Indian Pale Ale CAN (440ml) 8.0%a BBE08/21(rtc) £2.70 £5.75
32 %

Reduced to Clear
ONLY

41
Ale - Indian Pale

7.95
Strong tropical notes of mango meet citrus aromas on the palate and a distinct resinous bitterness on the finish. Packaged in a 7.2% strong NEIPA body!
VERDANT Track & Field, New England IPA CAN (440ml) 7.2%abv (09/21) (rtc) £2.50 £5.45

31 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Ale - Indian Pale
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3.95
"This is our flagship IPA beer which was conceived at every stage with food pairing in mind. Fermented with our unique 3 yeast blend which provides the beer with a level of acidity
that cuts through rich food and a complimentary pink grapefruit hop note from the Talus hops. It is balanced with a dry finish and a low but moreish bitterness. No other beerpairs
with food quite like Wild IPA."

WILD BEER CO. Wild IPA, Mixed-Ferment IPA 440ml CAN 5.2%abv BBE11/10 (frtc) £1.60 £2.35
41 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

35
Ale - Indian Pale

7.35
This flagship hazy, golden American Pale Ale brewed with copious amounts of Cascade, Citra and Simcoe hops over a body of pilsner and oat malts. It’s light base is the perfect
backbone to effervescent and bright hop aromas of mango, pineapple and evergreen.
IMPORTANT - Date on can is the CANNED date, not BBE. Remember the American date format.

LIC Beer Project Coded Tiles Pale Ale 5.5%abv CAN (473ml) (rtc) £2.40 £4.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Ale - Pale

7.65
Blueberry and lavender sour ale tart and refreshing ! and pours a beautiful magenta.
LIC Beer Project Spellbound Sour Ale 7%abv 473ml CAN (rtc) £1.90 £5.75

25 %

Reduced to Clear
ONLY

17
Ale - Sour Mash

4.9
Sur Citra is a single hop sour mash pale ale, bringing the aromatic citrus notes to the forefront of this beer with a tart, bright base. This is the first version out of the new brewhouse
in To Øl City!

TO ØL (Tool) Sur Citra Sour Mash Pale Ale 440ml CAN 5.5% BBE04/22 (frtc) £1.95 £2.95
40 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

6
Ale - Sour Mash

2.05
Gluten Free...Peroni’s Italian brew masters have perfected a new gluten-free recipe for Italy’s most iconic beer – without compromising on taste. Peroni Nastro Azzurro Gluten Free
has the same delicate balance of bitterness and citrus aromatic notes as Peroni Nastro Azzurro, as well as the trademark refreshing, clean finish. 
The gluten-free beer uses exactly the same ingredients as regular Peroni Nastro Azzurro, including barley. A specific enzyme is added at the end of the brewing process which
removes the gluten, ensuring Peroni Nastro Azzurro Gluten Free can be enjoyed by coeliacs or those choosing to lead a gluten-free lifestyle.
Peron Nastro Azzurro Gluten Free has been endorsed by the Italian Coeliac Association.

NASTRO AZZURO Gluten Free Peroni Bottle (330ml) 5.1%alc - SINGLE (fro) £1.10 £0.95
54 %

FINAL REDUCTION
ONLY

6
Gluten-Free

4.8
La Débauche’s powerful, barrel-aged Imperial Stout. Deep black body, tan head. Aromas of dark malts, coffee, candied fruit, chocolate, hops. Flavours of dark chocolate, coffee,
roasted malt, wood and spices.
BBE 02/25

LA DEBAUCHE 'Nevermore' Russian Imperial Stout, Bourbon BA Bottle (330)9.5%(frtc) £1.85 £2.95
39 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

0
Stout - Imperial

7.75
 Huge coconut character with restrained cinnamon in this velvety Imperial Stout.
THIN MAN Some Static Started Imperial Stout with Coconut 8.2% 473ml CAN (rtc) £2.00 £5.75

26 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Stout - Imperial

60.95
The Coravin Aerator, designed exclusively to be used with your Coravin Wine Preservation Opener, is the perfect accessory to enhance the taste of your wine in seconds by
mixing the right amount of air with the wine as you pour. Its unique design uses the system’s pressure to force wine through 24 carefully placed and sized holes. By creating small
jets that dramatically expand the surface area of wine exposed to air, it rapidly aerates the wine to yield silky, smooth, and aromatic results equivalent to decanting wine for
approximately 60 to 90 minutes. The Coravin Aerator is compatible with all Coravin Systems.

CORAVIN Aerator Each (Frtc) £21.00 £39.95
34 %

FURTHER Reduced
to Clear ONLY

29

26.95
The Coravin Screw Cap accessory provides wine lovers with the ability to pour and enjoy their favorite screw cap wines, expanding the possibilities of the Coravin Wine
Preservation Opener by allowing people to pour and protect wines closed under screw cap for up to three months. The Coravin Screw Cap comes in the Variety Pack including 6
screw caps, 4 small and 2 large. The standard cap size is compatible with over 95% of screw cap bottles.

CORAVIN Screw Caps - 6 Pack (Standard) (rtc) £8.00 £18.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

2

20.95
The Coravin Faster Pour Needle is wider than the standard needle, and allows the user to pour a glass of wine more quickly. This needle is ideal for use in restaurants or wine
bars, winery tasting rooms, wine stores or during dinner parties, when pour speed and timing matter.

CORAVIN Wine Access Faster Pour Needle (los) £4.00 £16.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

6

48.95
The Coravin Needle Kit includes all three Coravin 1000 wine access needles (standard, fast pour and vintage) as well as a needle clearing tool, to ensure you are prepared for any
bottle or situation. All Coravin wine access needles are stainless steel and Teflon® coated, providing durability and easy insertion over hundreds of pours.

CORAVIN Wine Access Needle Assortment Kit (los) £9.00 £39.95
18 %

Reduced to Clear
ONLY

8

59.95CORAVIN Wine Access Pedestal Base Each (rtc) £30.00 £29.95
50 %

Reduced to Clear
ONLY

15

UPDATED: September 30, 2022

All offers made subject to availability - No further discounts
apply - Goods MUST be collected/Delivery not possible on Sale 41

PAGE Prices include GST

Please contact our office on 736418 or office@dunells.com to order from this list.



QUANTITY ORIGINAL
PRICEAVAILABLE SAVE BIN END

PRICE

44.55
The Premium Needle provides a smoother pour than the original Standard Needle, and the many-hole design pattern has been proven to greatly reduce the amount of natural cork
fragments in a glass or bottle of wine. It marries the gentleness of the Vintage needle and the speed of the Fast Pour needle to deliver an elevated wine experience.

All Coravin needles are stainless steel and Non stick, providing durability and easy insertion over hundreds of pours. The Premium Needle is easily identifiable by the gold color
band at the base of the grip.

CORAVIN Wine Access Premium Needle (rtc) £9.60 £34.95
22 %

Reduced to Clear
ONLY

6

20.95
The vintage cork needle is thinner than our standard needle and is designed for the older vintage bottles in your collection that may have a fragile cork. The thinner needle will be
gentler on the cork resulting in a slightly slower pour than the standard needle, but patience has its rewards! All Coravin wine access needles are stainless steel and Teflon®
coated, providing durability and easy insertion over hundreds of pours.

CORAVIN Wine Access Vintage Cork Needle (rtc) £4.00 £16.95
19 %

Reduced to Clear
ONLY

2

29.95
It helps the oxygenation of the wine by distributing it in a constant and slow way by the inner walls of the decanter. A star shaped metal piece keeps the funnel centred which
enables easy circulation of the air inside the decanter.

PULLTEX Aerating Funnel Each (109-405) (rtc) £10.00 £19.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

24

8.95
Flexible brush made of an absorbent material that reaches the bottom and all corners of the glass to remove the impurities or water traces at the bottom. Can be put in a
dishwasher.

PULLTEX Glass Cleaner Each 107737 (rtc) £4.00 £4.95
45 %

Reduced to Clear
ONLY

4

9.95
Silicone stopper for sparkling wine & champagne. Its patented inner shape, together with silicone natural adherence, produce a vacuum area within the bottle neck. It prevents the
evaporation of the carbon dioxide. It keeps the sparkling wine fizzy for longer time. Easy to open by pulling it out and close by pushing. The closure is totally hermetic and the bottle
is completely sealed regardless its position.

Patented & Designed by Pulltex.

PULLTEX Silicone Champagne Stoppers Various Colours Pack of 2 107792 (rtc) £3.00 £6.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

2

4.95
10 pcs of glass identifiers in different colours. It is suitable for appetizers, cocktails, wine tastings or events where the glasses are easily mixed up. Presented on a plastic bar that
can be stored in a drawer.

PULLTEX Wine Glass Identifier PVC Blister Pack Each (11791500) (rtc) £2.00 £2.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

37

59.95
A beautiful door wreath that can be used all year round but especially at Christmas time. Red ribbon not included.
SIZE: 40cm (DIA) x 10cm (RAD) 
WEIGHT: 2.5Kg 
MATERIAL: Natural Solid Wine Cork from Portugal, steel fixing loop. 
USE: Door Wreath 
WHAT PEOPLE SAY: "So nice I brought two ... one for the main door and one for indoors" Jane (Oxford, UK) 

WINE CORK WREATH Each- Limited (fred) £30.00 £29.95
50 %

FINAL REDUCTION
ONLY

2

19.95WINE RACK - Mahogany Stain/Galvanised 20 Halves (5 holes x 4 holes) (fred) £15.00 £4.95
75 %

FINAL REDUCTION
ONLY

20

9.95WINE RACK - Mahogany Stain/Galvanised 6 Magnums (3 holes x 2 holes) (fred) £7.00 £2.95
70 %

FINAL REDUCTION
ONLY

7

92.95WINE RACK - Mahogany Stain/Galvanised 64 Magnums (16 holes x 4 holes) (fred) £83.00 £9.95
89 %

FINAL REDUCTION
ONLY

2

44.95
The Complete set Monza is ideal for wine lovers but who also have a "Racing" heart. The set contains the ClickCut monza corkscrew, a safety pump to prevent oxidation of the
open wine, a practical bottle thermometer, the Ni-gota tap-drop and the cooler bag to keep the bottle cold during the meal, all in a gritty coloring like carbon.

PULLTEX 5 Piece Complete Set 'Monza' Each - 107836 (rtc) £15.00 £29.95
33 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Pulltex

14.95
The new Pulltex cooler bags combines the efficiency of the Pulltex regular coolers and new esthetic trends. It is covered with white, highly resistant tissue that makes it look
elegant and fashionable, while the inner part of the cooler is covered with a black nylon material. Inside the cooler there is a “cooling gel” and insulating material that prevents
spreading of the heat outside the bag. 
The wine cooler bag keeps wine at the ideal temperature during your meal. Store in the freezer so it is ready whenever you need it.

PULLTEX Champagne Cooler Bag Monza Each - 107824 (rtc) £6.00 £8.95
40 %

Reduced to Clear
ONLY

6
Pulltex

12.95
The new Pulltex cooler bags combines the efficiency of the Pulltex regular coolers and new esthetic trends. It is covered with white, highly resistant tissue that makes it look
elegant and fashionable, while the inner part of the cooler is covered with a black nylon material. Inside the cooler there is a “cooling gel” and insulating material that prevents
spreading of the heat outside the bag. 
The wine cooler bag keeps wine at the ideal temperature during your meal. Store in the freezer so it is ready whenever you need it.

PULLTEX Champagne Cooler Bag White Each - 107820 (rtc) £5.00 £7.95
39 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Pulltex
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6.95
Drips collars for decanters developed with an absorbent black felt tape that is rolled up around the neck of the decanter and two adjustable magnets situated at both ends to close
and to adapt to any type of decanter.

PULLTEX Decanter Drip Collar Each 107719 (rtc) £2.00 £4.95
29 %

Reduced to Clear
ONLY

14
Pulltex

3.95
This PVC disc avoids drops to fall on the table while serving the wine. Its novelty design keeps it from sliding into the bottle.
PULLTEX Drop Saver Disc 'NiGota' Pack of 3 - 11792300 (rtc) £2.00 £1.95

51 %

Reduced to Clear
ONLY

52
Pulltex

46.95
The Pulltap’s Classic Crystal corkscrew double lever has revolutionized the uncorking of the wine. It allows pulling corks out effortlessly in two steps without breaking or damaging
them. Decorated with Crystals from Swarovski® crystals for a more elegant finishing.

PULLTEX Evo Crystal Corkscrew Each 107755 (rtc) £17.00 £29.95
36 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Pulltex

5.95
Silicone stopper for sparkling wine & champagne. Its patented inner shape, together with silicone natural adherence, produce a vacuum area within the bottle neck. It prevents the
evaporation of the carbon dioxide. It keeps the sparkling wine fizzy for longer time. Easy to open by pulling it out and close by pushing. The closure is totally hermetic and the bottle
is completely sealed regardless its position.

PULLTEX Giro Champagne Stopper Each (11995001) (rtc) £3.00 £2.95
50 %

Reduced to Clear
ONLY

30
Pulltex

17.95
The new Pulltex cooler bags combines the efficiency of the Pulltex regular coolers and new esthetic trends. It is covered with white, highly resistant tissue that makes it look
elegant and fashionable, while the inner part of the cooler is covered with a black nylon material. Inside the cooler there is a “cooling gel” and insulating material that prevents
spreading of the heat outside the bag. 
The wine cooler bag keeps wine at the ideal temperature during your meal. Store in the freezer so it is ready whenever you need it.

PULLTEX Magnum Champagne Cooler Bag Each - 107829 (rtc) £8.00 £9.95
45 %

Reduced to Clear
ONLY

21
Pulltex

11.95
The wine cooler keeps wine and champagne at the ideal temperature during the meal. Store at the freezer to be ready when needed.
PULLTEX Multi-Coloured Champagne & Wine Cooler Each 107753 (rtc) £5.00 £6.95

42 %

Reduced to Clear
ONLY

4
Pulltex

9.95
Silicone stopper for sparkling wine & champagne. Its patented inner shape, together with silicone natural adherence, produce a vacuum area within the bottle neck. It prevents the
evaporation of the carbon dioxide. It keeps the sparkling wine fizzy for longer time. Easy to open by pulling it out and close by pushing. The closure is totally hermetic and the bottle
is completely sealed regardless its position.

Patented & Designed by Pulltex.

PULLTEX Silicone Sparkling Wine Stoppers Set of 2 Various Colours (109-504) (rtc) £3.00 £6.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

43
Pulltex

9.95
Silicone stopper for wine. Its patented inner shape, together with the silicone natural adherence, produce a vacuum area within the bottle neck. It preserves wine for a longer
period of time. Easy to open by pulling it out and close by pushing. The closure is totally hermetic and the bottle is completely sealed regardless its position.

PULLTEX Silicone Wine Stopper Set of 2 (109-503) (rtc) £3.00 £6.95
30 %

Reduced to Clear
ONLY

98
Pulltex

12.95
The new Pulltex cooler bags combines the efficiency of the Pulltex regular coolers and new esthetic trends. It is covered with white, highly resistant tissue that makes it look
elegant and fashionable, while the inner part of the cooler is covered with a black nylon material. Inside the cooler there is a “cooling gel” and insulating material that prevents
spreading of the heat outside the bag. 
The wine cooler bag keeps wine at the ideal temperature during your meal. Store in the freezer so it is ready whenever you need it.

PULLTEX Wine Cooler Bag White Each - 107810 (rtc) £5.00 £7.95
39 %

Reduced to Clear
ONLY

1
Pulltex

9.95
36 bi-colour labels to identify your bottles at a glance and to avoid handling them. A black side for the red wines, and a green side for the white and rosé wines. Reusable.
PULLTEX Wine Labels Pack of 36 - 107758 (rtc) £3.00 £6.95

30 %

Reduced to Clear
ONLY

10
Pulltex
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